


































































































































































































9.

10.

KOMIJEKT 1 65

Kakoe u3 yncen /1,6, V160, V160000 spisgeTca panuoHaIb-
HbIM?

1) V1,6
2) V160
3) V160000

4) HU OAHO U3 3TUX TUCEJ

Kakxoe us uucen V81000, /0,81, /0,081 asnserca paunmo-
HAJIBEBIM ?

1) V81000
2) V0,81
3) V0,081

4) BY OOHO K3 3THX YUCEN
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TEMATHYECKUE 3AINAHUA
3amaqa 3

ITofzomosumenvrbvie 3a00HUA

. Haiigure 1% ot wnena 1360.

Orser:

. Hatianre 15% or yncna 58.

OTger:

. Cronbko nponerTos oT 180 cocrasuser 9?

Orser:

. Hasgwte uncno, 60% oT koToporo coctanisier 18.

Orger:

. Kaxoe uucio nonyuntcs, ecnu 170 yreauwuurs 5a 30% ?

OTBerT:

Tperuposounsie 3adanus

Ha ckonbko OpPODEHTOB HYXHO YBENUYUTE yncao 80, yToOu
poJsryants 1007

OrserT:

. Ha cxonwxo naponenros 80 Merbme, wem 100?

OrseT:

3avemuble 3a0aHusl

Oben ua Tpex Oarox crout 120 pybneit, 6opm cTouT 65 py6-
sneit. CKOJILKO IPOLEHTOB 0T 06mleli cTOMMOCTH obefla cocTan-
JII€T CTOMMOCTS Bopma (OTBET OKPYTJIHUTE A0 UEJOoro yucia)?

Orger:




9.

10.

KOMIIJIEXT 1 67

YenoseK B cpefHeM RoKeH moTpebaars 2000 kran B cyT-
KW, 3HepreTudeckas HeHHOoCThL umabyprepa 300 kkan. Kako#
OPOIEAT OT CYTOYHOM HOPMEI HOTPeOJeHWA SHEPTHH COJep-
JKHUTCS B OJHOM Iu30yprepe?

OTBer:

Cyrounasi HOpMa OOTPeBGNEHUA YTIEBOAOB cocTaBiseTr 280
rpamM. IIuposkok B cpeaneMm cozepxut 11% oT mHerHONM
HOPMEI TIoTpebnerns yriaesonoB. Kakoe maubonsmee menoe
KOJMMYECTBO IMPOKKOB MOMKHO CHECTh, YTOGBI HE IIPEBRICUTH
JHEBHYIO HOPMY DOTpebieans yrieBoOA0B?

Orper:




TEMATUYECKHWE 3ADAHUR
3anayga 4
ITodzomosumenvrsie 3a0anun

. Beruucenure smauernue seipadxesus a(b +c¢) npu a=2; b=3;
c=—4.

OTBeT:

. Barqucaure 3HaAYEHHE BRIDKEHUS ba? nmpu a=-3; b=-2;
c=8.

OTBeT:

BrrumcenuTe sHaueHHe BrIpaxesuda (b+¢)aoprn a=0; b=-2,7;
c=1,5.

OTBeT:

. BrruucamTe 3HaAYEEME BRIDAXKEHUSA GTM opu a=2,3; b=1,6;
c=1,3.

OTseT:

a
. Brrypcnure aEaYedde BLIPAYKEHNSA opu a=1,6; b=2,8;

c=0,6.
OrzseT:
Tperupogounbie 3a0aHUA
. Bemucnure 3gavenre BRIPaXKEHASA ﬁ apu a=3,6; b=2,1;
c=0,3.
Orser:

. BeamrcnuTe aragenne BuIpAKeEN s b_a_c opua=-1,8;b=1,5;
c=5,1.

Orger:




8.

10.

KOMITJIEKT 1 69

Sauemnuvie 3adamnus

<
o

-+

Brryucarre 3HAaYEeHVE BEIPAXKEHNS +b npu a = 2,6;
b=-1,1; ¢=1,3.
Orger:

. Brraycnpre 3HayeBMe BRIPAIKEHUS aT"'b npua= -2,3; b=3,7;

c=3,5.
OTser:
a- (O+ )
Brruucsaure 3HAYEHME BBIPAKEHUS — npu a = 3,7;
+b

b=2,9;¢c=-1,7.

OrgerT:
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TEMATUYECKHE 3AJNAHUSA
3axava 5

ITodzomosumenvhbie 3a0aHUA

. CKONBKO MWHYT COAEDKUTCA B TPEX dacax?

OrBer:

. CKONBKO KRAJPATHRIX CAHTAMETDPOR COXNEPIKUTCH B 1 M>?

Orrer:

. YCTAHOBUTE COOTBETCTBUE MeX Yy paBHRIMUY BeJIHUWNHAMU.

A) 1 rorHAa 1) 0,01 xr
B) 10 xuaorpaMmm 2) 10 menTrEDPOB
B) 10 rpamm 3)0,01 T

Orger:| A B B
il | N |

. Iloean emet co ckopocrrio 50 kM /4. Kaxoe paccroaumre (B KM)

OH mpoeneT 3a 2,5 yaca?

OTseT: __

. [InoreocTs Tena paraa 500 kr/m?3, a ero macca pasea 1100 kr.

Haitqgure ero o6bem.

Orser: .

TpeHuposouHbile 3a0AHUA

. [Memexox npoxoaut 3a Muryty 90 MeTpos. HaltguTe ero cxo-

pPOCTh B MeTpax B CeKYHAY.

OrseT:

. AnTomMobUNEL exeT co ckopocThio 80 kM /u. Kakoe paccrosmane

OR upoeger 3a 15 MugyT?

OTBerT:




8.

10.

KOMTIIJIEKT 1 71
3aiemHtuvie 300AHUR

Kunorpamm sepmmmenu cronT 70 pybaeit. CKONBKO CTOSAT
400 rpaMmm BepMuOIenu?

Orser:

. CmoprcMeH OexMT co ckopocthio 18 kM/4. Bripasure ero

CKOPOCTH B METPAX B CEKYHIY.

Orser:

Bpemsa peakmnu Bogutess B cpefHeM paedo 0,5 ceKyBABI.
CKOJNIBKO OPMMEPHO METPOR NpoefeT MAIMWHA, ABUIMKYIIAACSA
€O CKOpPOCTBIO 60 KM /U, NIpeXxk/e 4yeM BOJUTENb yCIOeeT cpea-
TUpOBATH HA Mepeberaxomero Jopory nemexona?

1) 2
2) 4
3) 8
4) 16



TEMATHYECKHE 3A0AHUSA
3apava 6
ITodzomosumenvrble 3adanus

. IIpeo6paayiire Brrparkerue a(b+c¢).

1) ab+ac 3) abe
2)ab-+c 4)a+b+c

. [Ipeobpaayiite Buipaxkenue 3(x —6).

1)3x-6 3) 3x-18
2) 3x+18 4) x- 18

. IIpeo6pa3syiiTe sripaxkesyue —7(y — x).

1) 7Tx-Ty 3) Ty +7x
2) -Ty-"Tx 4) -Ty—x

. IIpeobpaayirte sripaskerue (x+ 7)x.

1) x2+7 3) x%+7x
2) 8x 4) 82

. IIpeoGpasyiire Bripaxernue (x +y)(x—y).
1) x2 +y? 3) x2 + 2xy - y?

2) x% —y? 4) x? - 2xy +y?

Tperupogoinbie 300aHuA
. Ilpeobpasyiire Bripaskerue (x — 2)2.

1) x2—4 3)x2—4x-4
2) x2+ 4 4) x2 —4x+4



7.

10.

KOMIINEKT 1 73
IIpeoGpaasyiiTe Bripaxenue (x + 3) (y —3).

1) xy+3x+3y-9
2) x> +3x-3y-9
3) xy - 3x+ 3y — y>
4) xy-3x+3y -9

3auemmnvie 3adamnusa

. TIpeo6paayiiTe BuIpaxxerue (x + y)2.

1) x2 +y?
2)x%+y

3) x2 4+ 2xy + y?
4) x% 4 xy +y?

B xaxow ciyuse BrIpa)keH#He Opeobpa3oBAHO B TOXJECTBEHHO
paBHOE?

1) 2(y—x) =2y —2x

2) -3(x—y)=3x+3y

3) (x-3y)-3=3x-3y

4) Bx—-y)x=3x2+xy

IIpeo6pasyiiTe BrIpaskenue (x +Yy) (y — 2x).
1) 4x2 — y2

2) y? — 4x2

3) y% +xy — x°
4) y? — xy — 2x2
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TEMATHUYECKUE 3A0AHYA

3amaga 7

ITodzomosumenvrble 3a0amnua

a c
. YnpocTuTe BhIpaXKeHHUE — + =.

b d
a+c ad + be a+ce
1) b+d 2) bd 3) bd
. Briuncnure 3gavyenme 2 + i.
7 14
5 1 5
1) 14 2) 5 3) 21
7 b
. BrraucsouTe 3pauenne 9 27"
1 2 16
1) -3 2) 57 3) 57
Brruncaure arayenye % -1,9.
1 1 2
1) 5 2) % 3) lﬁ
. YIpoCcTHTE BRIDAXKEHUE 5 + i.
3x 3x
3 3 1
D3 2) 2% 3) 3%

4) Cpenu orseros 1)—3) HeT OpPAaBUILHOTO

Tperupogourbie 3adamnusa

3 2
. YopocTuTe BHIparkeHUE 7% 3z
2 5 5
D7e 2 5172 %) 31z

4) ~57

4) 1ﬁ



10.

KOMIIJIEKT 1

2 2
. YIIDOCTHUTE BRIpAXKeHMe T + 3
1 2 20
D5z 2) 5% 3) 3122

3auemmvie 3a0anusn

. YopocTure BhHIpa)Xesne % - 3%
D o 2) —% 8) oo
. YopocTrure BRIpaXkeHue % + 2—7)—:
1) % 2) % 3) %
VopocTuTe BRIDAXKeHHNe ;—y + 2x_y
1) 2% 9) 5% 3y X

5y 6y 6y

14x

75



76

TEMATUYECKHUE 3ANAHUSA

3anaga 8

ITodzomosumenvrbLe 3a0arHUS

. Ha¥nure gactHOE ﬁ OTBeT 3aIIUIMIKUTe B BHAE XeCATHUHOMN

7
Ipobu.

Orper:

. Vrasxkure HauGonbmee us uuces 10%; 10-%; 108; 10-9.

1) 103
2) 105
3) 108
4) 10-°

108

. YOPOCTUTE BRIDAXKERENE —

102
1) 103
2) 103
3) 107
4) 1025

. YopocTtrTe Baipaskerve 107104,

1) 1028
2) 101
3) 100!
4) 10028

Vopoctute Bripaxersue 10-6.107,
1) 1042

2) 10~ 7

3) 10

4) 10%



10.

. YOpoCcTUTE BRIpAMKEHHE

. HaltopuTe 4acTHOe

KOMIJEKT 1 77

Tpenuposounsie 3adanus

3

YupocTUTe BRIpAXKEHUNE 108

1) 10-5
2) 1011
3) 10_%
4) 10!

-12
105 °

1) 10-7

2) 10-17
3) 10760
4) 10~24

3auemnbie 3a0aHul

Haitaure nponasenenue (2,5-10%)(8-10-3). OrBeT sapumuTe
B BMJe IeJIOTO YMCIa WIK HeCATHIHON Apobu.

OrTser:

5,4-10°
9-10-1
YUC/ia UK ReCATUYHON ApO6H.

. OTBeT 3anumIMTe B BUJE MEJOro

OTser:

YNCIeHHOCTS, HACEJEHHS TOCYLAPCTBA DBEHMH COCTaBJIAET
74,6 - 10° uenoBek, a ero muomaxs — 112,6-10% xm2. Bu-
YHCJIUTE ONOTHOCTE HaceNeEns B Beaune (B wel. /KM?), OTBET
OKPYTIJIUTE OO NEeNkIX.

OTserT:
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TEMATUYECKUE 3ANAHVSA

3amaga 9

ITodzomosumenvuvie 3a0aHUA

. KopseM Kakoro ua ypasHeEHH ABJIAETCS IHCIO 27

1) -7(x-2)+1=0
2)2x-b=1-x
3)5(8x-2)=0
4)2~-x=3x-3

. Pemmmre ypasaeHre 4x =28

Orser:

. Pemnre ypaspenne 3x - 7,2=0

OrBer:

Pemure yparrenue 7 — 3x =2x

Otser:

. Pemnte ypasrerue —-4(7x+6,3) =0

OrgeT:

Tpenuposounsie sabarusn

. Peminre ypaBuesne 3x +5,4=Tx - 6,2

Orser:

. Pemaure ypaprerue 2(x+5) -3(7-x)=5

Orgert:




10.

KOMIIJIEKT 1 79
Bayemnusle 3a0aHUA
Pemure ypasaespe —2(x — 4,3) +2,7=3x+ 3,1

Orser:

Pemure ypaBrerme 5(2 - 3x) —4=-7(x+6)

OTser:

PemuTte yparserue 15 -2(x-3)=5x -7

OTrser:
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TEMATUYECKHWE 3ANAHUR

3amaua 10

ITodzomosumensHovie 3a0arnud

. Pemmure ypaBrerne 2x — 3 =-3x + 10.
OrgerT:
3 { y=Tx+17,
. PemnTe cucremy ypaBHeEU I
y=2x-9.
OTger:
. Ha¥igure KOOPAMHEATHI TOUKH OEPECEYECHUA NPAMEIX Yy =3x—5
uy= —2x+17.
OTeer:
. Peruure yparsenne x% - 2x - 7=5 — 3x.
Orger:
L | y=xt+5x-1,
. Permure cucTeMy ypaBEEREMH
y=2x+3.
Orser:
TpeHuposgoinvle 3a0aHLA
. Ha prcyrke uaofpakern! rpaduku byERIMi y=ax?+bx+c

uy=2x+1, opu aTom ypaBHenue 2x + 1 =ax?+bx + ¢ nmeer
kopuu: —2 » 1. Ha¥taure koopAMEATHI TOYKH B.

y

RY

Ortger:
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y=3x>+x-17,

7. PemuTe cucremMy ypaBHeHHUH
y=x2+5x—1.

OrgeT:

3awemnuvte 3a0aHus

8. Tlpamad y = 2x mepecekaet napaéony y=—x2+ 3 B JBYX TO4-
KaX. BerumcnuTe KOODAMHATH TOYKM B.

Y

=Y

Orgert:

9. Tlpamas y=3x — 1 nepecekaer napabosy y=x2+ 2x - 3 B BBYX
TOYKAX. BuruucauTe KOOPAUHATHI TOUKY A.

'y

RY

OTeeT:




82 TEMATHMYECKWE 3ANIAHUS

10. Tlapaoam y =x24+x -3 w y=—-x2 - x+ | mepecexawoTcsa B

JBYX TOYKAX., BeIYUCIHTE ROOPAMHATEI TOYKY A.

y

/N

Orser:










8.

10.

KOMIIJEKT 1 - 85
3auemnule 3a0arua

IIpounraiite 3anauy: «Or Typ6assl A0 CTAHRLIMU TYPUCT JOe-
XaJl Ha BeJocumene 3a b wacoB. Ha Mornege o” cMor 6wl 1ipo-
exXaTh 3TO PACCTOAHHUE 3a 3 uaca. VI3BeCcTHO, ITO Ha Moneje OH
efeT CO CKOPOCThIO HA 8 KM/1 Gosbmel, yeM Ha BeJOCHOEAE.
Kakoe paccrosave (B kM) OT Typ6assr g0 cTaEROUM? »
BribepuTe ypaBHEHUE, COOTBETCTBYIOIEE YCIOBUIO 3aXauw,
ecnm GykBOil x 0bo3HaUeHO paccTosHUE (B KM) OT TypHaan
X0 CTAHIUK.

X X _ —
- r_ X_
2) 5(x — 8) = 3% HE-L-s

. IIpoguraiite sagaay: «MoTopHAA JOAKA ILIBLIA 5 YACOB IPO-

TUR TEUEHMUSA M 2 yaca MO TedeHUIO. BCero oHa IpPOIIAIIA
50 kM. HaliznTe cO6CTBEHHYIO CKOPOCTH MOTODHOM JOAKH,
€CNY CKOPOCTH TEYEHUSA PEKU 2 KM/U».

Bribepure ypasHeHWe, COOTBETCTBYIONIIEE YCJIOBHIO 3aJaYM,
ecnw Gyxsodt x oBosHadeHa coBCTBEHHAS CKOPOCThH JIOAKH
(B xMm/4).

x+2 x-2 (x+2)+(x-2) _
1) 5 + 5 =40 3) (5+2) — =50
2) 5(x—-2)+2(x+2)=50 4)5(x+2)+2(x-2)=50

IIpogntaitre 3anauy: «JlBe 6pUragbl JONMXKHBI BRIIM UBIOTO-
BYTbL D0 180 KHM)KHKX DoNOK. Ilepsas 6puraga B gac ua-
rOTABJIMBAJA HA 2 TONKM 6ojabme, YeM BTOpas, ¥ NO3TOMY
sakorumia paboTy Ha 1 yac paBbme. CKOJBKO HONOK B YaC
M3roTABJMBAJA OepBas Oparaaa?»

BrifepnTe ypaBHEHHE, COOTBETCTBYIOIIEE YCNOBRUIO 38K84YM,
ecsir OYKBOM x 0GO3HAYEHO KOJMYECTBO HOJIOK, U3T'OTABJIM-
Baemoe rnepBon fpuragoi aa 1 uvac.

1y 180 180 _, 5 180 180 _,
x4+ 2 x x x+2
2) 180 _ 180 _ 4)@_ 180 -1
x x

x—2 x-2






10.

KOMIIJEKT 1

Pemure HepaBeReTBO 7 —3x < 2x+ 5.

1)x>§ 3)x>2
2)x<§ 4) x< -2

3avemnbie 3adanus

PemuTe "HepaserneTBo 2 — 3(7 — x) > 5.

1)x>-8 3 xg~

W~

2 x>8 4) x>

[eIEN

. Pewmmre mepaBercTBo 10 —5(x —3) > 7x.

25 7
l)xSE 3)x<§
2)x<1—72 4)x>%

Pemurte BepaserncTso 2(5x - 3) - 8x < 3.

1) x<0 3)x>§
2)x>6 4)x<9

2

87



TEMATUYECKUE 3ANAHUA
3agaga 13
ITodzomosumensvhbie 3a0aHUA

. Pemnre mepaBeBcTBO x2 — 4> 0.

1) (—o0, —4) U (4; +0c0) 3) (—o00, ~2) U (2; +00)
2) (-4, 4) 4) (-2, 2)

. Pemmre mepasercTBo x2+ 5x < 0.

1) (_00) _5) 3) (_001 _5) U (0! +OO)
2) (-5, +o0) 4) (-5, 0)
. Pemute vepaBeHRCTBO _x=1 <0.
x+1
1) (—o0, ~1) U (7; 400} 3) (~o0, 1)

(x—6)(8—2x)<0.
x—4

. PewmmTe BEpaBencTBO

1) (—o0, 4) U (85 +00) 3) (o0, 4)
2) (4, 6) 4) (6; +00)

. Ha pucynke usobpasxen rpaduk bysxnnn y=f(x). Pemure
gepasercTBo f(x) > 0.

YA
1) (—co, -1 U(1; +)
2) (—oo, 1)U (0; 1)
3) (-1,0)u(1; +o0) -1 0 1 x
4) (—00, 0) U (1; +00)




KOMOMNEKT 1 89

TpeHUpoBOUHbLE 3A0AHUA

6. PemuTte mepaBenCcTBO (X + 3)%—-9>0.

1) (—00, =8) U (3; +00) 3) (—00, —6) U (0; +00)
2) (-3,3) 4) (-6,0)

7. KaxxaoMy M3 Tpex UpeaNoMeHHANX TIpadmkor (PyHKIUM
y=f(x) comocransTe pemernne aepasercrna f(x) > 0.

A) y 1) (=00, = 1) U (1; +0c0)
2) (-1,0) U (1; +o00)
3) (-1,1)
-1 0 1 x
B) y

®)
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10.

TEMATUYECKHE 3AZAHUR

3auemusle 3ad0anus

. Pemmurte BepaBernctso (x—3)(x+4)(x+1) <O0.

1) (—o0, —4) U (-1; 3) 3) (3; +0)
2) (-4, -1) U (3; +x) 4) (—o0, —4)
. PemuTe HEpasercTBO (x4 i)£63— 2x) <0.
1) (~o0, —4) U (3; +0) 3) (—o0, —4)
2) (-4,3) 4) (—4; 8) U (3; +c0)

VraxuTe, B KAKHUX IPOMEXKYTKAX OYHKIIUSA
y=(x+3Nx+)(x-D(x-2)
OPUHUMAET MOJIOMKHUTEIbHLIe 3IHAYEHUS.

1)A, T 3)A,B, I
2) A, I 4)B, T

A B B r pi|
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10.

TEMATUYECKWE 3AJAHUH

Tpenuposounvie 3a0anus

. ApudmMernyeckas nporpeccHsa (a,) 3afaHa YCIOBHAMM: @1 =

. a
=7, Gns1 =a, — 2. Hasigure a—e.

5

Orser:

. T'eomerpnueckaa nporpeccust (b,) sagaHa yCAOBUAMU: by =

=48, by, = %bn. Haitnurte bs — by.

Orser:

SavwemHnbsie 3a0aHuA

. ITocnenosaTensHoOCTs (X,) 32XaHA YCIAOBUAMU: X1 =a, X,y =

=5x,. Bribepure BepEOE yTBEPXKACHUE.

1) (x,) — apudpMeTudYecras OPOTrPECCUd, eCam a=3
2) (xn) — reomerpuueckas oporpeccnsd, ecnu a=0
3) (xp) — apudMeTuueckas nporpeceust, ecau a=0

4) Vreepxaerna 1-3 sepanie

. IIpo apudMeTHgecKyr NpoOrpeccuro (x,) U3BECTHO, YTO Xg =

=15, x9 = 18. IIpo reomerpuyecKyro uporpeccuio (J,) U3Bect-
HO, uTO Y3 =32, y4 =64. IIpo nociuexoBaTeNbHEOCTE (2,) W3-

BECTHO, 9TO 2y =4, Zp41 = zﬁ qucno 2 ABAAETCA
n

1) wieHOM NOCHEeXOBATENBLEOCTH (Xn)

2) 9N€HOM NOCIeZOBATENBHOCTH (Yn)

3) wnerOM TOCHELOBATENLEOCTH (2,)

4) uJeEOM DOoCNefoBaTensHOCTEeN (X,), (Yn), (2n)

Karxno#t mocne 0BATETBHOCTH, 3ATARHONA YCIOBUAMM (JEBEIIT

crosbel), IPOCTABLTE B COOTBETCTBUE BEPHOE YTBEpIKIESHUE
(opaBmi cTonbemn).



KOMITJEKT 1 93

A)ay=2, apy1=5a, 1) ITocnemoBaTeILHOCT, — apud-
METHYECKAA OPOrPECCHA
B y1=2, yps1=5-y, 2) IlocnegoBaTessbHOCTH — TreoMe-
TpHYecKas OPOrpeccus
B) x1 =2, 3) IlocnenoBaTeIbHOCTL HE SABIA-
Xpt1 =32+ %, eTCHd HH apU@MeTudecKo¥, HU

reoMeTpUYecKo™ Iporpeccreit

A
0 :
e




94 TEMATHYECKUE 3ATAHHSA
3agaqa 15
ITodzomosumeanvrbie 3adanus
1. Yemy paBHO 3Hayerue byarnuM y=kx-+b opu x=07?
10 2) k 3 4 k+b

2. Ilpamas y=kx+ 4 npoxoxut yepes Toukry (1, 1). Yemy pas-
no k?

Orser:

3. ComocTaBbTe 3HaUEHUSM IEDEMEHHOHN COOTBETCTBYIOM[ME 3HA -
enus GyEKROUU §=ax® + bx +c.

A)x=0 1) 0
2)a-b+c

B)x=1 3) ¢

B) x=-1 dha+bte

A B B
OrBeT: 1

4. Ha pucyrke nsobpasked rpabux bywxmmu y = ax? + bx + c.
Yemy paBHo c?

OTgeT!
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5. Ha pucyrxe u3obpasxen rpaduk GyEKLIMM Y = ax® + bx + c.

-b
Yemy pas=0 %?

OTserT:

Tpenupogounvie 3a0anun

6. Kaxxnoil us Tpex KBaApaTHUHKIX QYHKUMN COMOCTABHTE I'DA-
bUK, U306PAKERABIH HA PUCYHKE.

Ayy=x*>+2x-3 , y
B)y=-x*-2x+3 ' I
B) y=2x?>-x+2
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7. Kasxgoit ma TpeX APOOHO-NIMHEeTHEBIX QYHKUHH COMOCTABLTE
rpaduk, u3obpakeHHBIN Ha PUCYHKE.

2 Y
A)y=;. I‘ L Il\x U ’
__2 N I
1 —+ | g + ) T
B)y=fx - .
: e 1\ ,
= INCTS
- — —~—~—>
- Tlo T LLA—=
N N LA
N Y T
| 3 T 2 '
A B B N y R
Oreer: — ——m/—— - |- |\\ ‘| !I !

3avemnvie 3a0anuA

8. Kakasa u3 napa6on asnsaerca rpaduxoM QyRKINM y=x2 — x —
-2?

YA
S
| T

l

1
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9. T'pagpur Kakoil xBaApPAaTHUYHOM QPYHKOUM H300paskeH Ha pH-
cyHKe?

y
. Dy=x>+x-6 _ I_JF !
| 2)y=-x*—x+6 T— = 7

Hy=—-x2+x+6 N
4)y=x2—x—6 j

10. I'padmk Kaxoit xBaapaTHUEOH GyHKOUM U30OpaAXKEN BA pH-
cyHke?

Yy=-x*-x+6
y=x*+x-6
‘ Hy=x2-x-6
4)y=-x2+x+6
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3axaua 16
ITodzomosumenvHbie 3a0aHUA

Ha rpadwke moxas3ag0o KOJHYECTBO HeTanei, HaroTOBJIEHHBIX
Ha CTAEKe ¢ Havana padouero gas (8:00) sa cmeny (8 yacos), no
TF'OPHU3OHTAIHN OTJOXKEHO BpeMs, U0 BEPTHKANN — KOJMNYEeCTBO Je-
Tane.

oot 4 R
A | |

8:00 9:00 10:00 11:00 12:00 13:00 14:00 15:00 16:00

|
|
T
[
I —
Y

1. Cxonsko geTaneit OBIIO BRIIYIEHO 38 NePBRI Yac CMEHEI?

Orser:

2. Cxonpko merasneil 6ulno BRIOyWeHO 3a mepuox ¢ 11:00 mo
14:00?

OTtger:

3. Uepes CKONBKO HACOB [IOCTE HAYANA CMEHBI OBLIO BRINYINEHO
100 peraneir?

Orger:

4. 3a XaKOW UHTEPBAT BPEMEHM OLIIO BLITYILUEHO MEHbIE BCETO
neraneit?

1) 10:00-11:00 #»
2) 11:00-13:00
3) 12:00-14:00
4) 14:00-15:30
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5. 3a xakKoe BpeM# ¢ HAYATA CMEHB] ORIJIA UBTOTOBJIEHA TPETE OT
BCEX M3TOTOBJIEHHRIX 34 CMeHy perajen?

OrgeT:

TpenuposouHble 3a0aHUA

Ha rpadmxe n1oKasaHo, CKOJBKO BOABL OBIIO U3PACXOAOBAHO
8 Mockse B 2006 1 2007 roxax. Ilo ropu3oHTAJIBHON OCH OT-
MEYEHR! MECAIRI, 4 NO BEPTUKAJIBHOW — KOJUYECTBO BOIMI,
IIOTPpa4YeHHOo€ C Havaula roxa.

MJH T

(e
-——— =

6 - T

5+
41

1 | 1 1 | ! ! | | | ! |

flus er M‘ap AJI:(p Mla.ﬁ For Mion ABr Cen Oxr Hos Hex

6. CKONBKO MUWJINUOHOB TOHH BOAW OBIJIO H3PACXOKOBAHO B
MocxBe 3a nepBrle 4 Mecana 2006 roxa?

OtBeT:

7. CKOJNBKO MUIJIMOHOB TOHH BOAB! OBUIO M3PACXOLOBAHO B
MocKBe 3a TpM BeCEHEHX MecAna (MapT, anpeas, mait) 2007
roxa?

OTBeT:
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3auemnvie 3a0anusl

8. CKkOJBKO MUJITMOHOB TOHH BOABI OBIJIO M3PACXOJOBAHO B
Mockse sumou (mexkabps, sEBapb, dhespans) 2006—2007 ro-
IOB?

OrserT:

9. CKONBKO MUIIMOHOER TOHH BOALI BBIIO HM3PACXOLOBAHO B
Mockse aa nepsrle tonroga B 2006 u 2007 rogax smecte?

10. B xakoM rogy | Ha CKOJIBKO TOHH BOABI Honbrre 66110 wapac-
xonpoBano B MockBe 3a ¢eBpans?

OTsert:




Juarsocrudeckas padora Ne2

. PacnonoxxuTe B nopsizxe BodpacTaEuMs uucaa: —3,23; —3,2;
-3,03; -3,203

1) -8,08; -8,2; —3,203; -3,23
2) -3,03; -3,203; —3,2; -3,23
3) —3,23; -8,2; —3,203; 3,03
4) -3,23; -3,203; -3,2; -3,03

. Kaxoe ua qucen 144000, /14,4, \/0,0144 sBnseTca pamu-
OHAJIBHEIM ?

1) V144000 3) V0,0144
2) V14,4 4) BM OJHO U3 BTHX THCEN

. Yenorek B cpepreM gosxker norpebusts 2000 xxan B cyTrH,
DHEPTETHYECKAS e HHOCTh CTAKAHA ATIeJILCHHOBOIO COKA OKO-
5o 220 kkan. Kakoll OpoLIEET OT CYyTOYHOHA BOPMEL NOTPebdae-
HUS DHEPTUM COXEPXXMUTCA B OJHOM CTaKaHe ANENBCHEOBOTO
coka?

1) 1% » 2) 11% 3) 88% 4) 8%

. BrruncuviTe sHaveHUe BHIPAKEHUA g +b opra=>5,3; b=-2,9;
c=3,1.
OTBerT:

. Hamtaure nnoteocTs Tena (B Kr/M°), eciu ero Macca pasHa
2,5 TOHHREI, a ero obsem — 5 w3,

OrgerT:

. B kakomM ciygae BrIpaserue Ipeo6pasoBaHo B TOXKIAECTBEHHO
pasuoe?

D) (x-y)(—4) =4y +4x 3) (y-x)(x+y)=y>-*°
2) (x-2)2=x"-4 4) (x-y) (x+y) =x> - xy -y
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2 3
7. YIOpoCTHTe BRIpAXKeHUe 3 " T1x
13 1 19
1) 33x 2) B 3) 8x 4) 332
8. Hailigurte gactHOE 12,1.10°- 10_5. OTBeT 3aOUIMATE B BUAE AECH-
0,11.10-23

TUIHOA npobHu.

Oreer:

9. Pemure ypasHeHMe 7 —5x =8+ 3(4 — x)

OTserT:

10. Ipsamaa y = 2x + 3 nepecexaer mapabony y=2x2+3x+2 B
JBYX TOUKAX. BEIYUHCIHTE KOODAMHATRI TOYKY B.

y

OrTrer:

11. Ilpoauraiite 3agauy: «Ot Typ6as3sl JO CTAHLME TYPHUCT JO€-
XaJ1 Ha Benocumene 3a 5 4. Ha monenme od cMor 6w poexaTs
3TO paccToAHuue 3a 3 4. UaBecTHOo, YTO HA MOOEAE OH €JET CO
CKOpOCTBIO Ha 8 KM /4 6oasineli, gem ma Bexocunege. Onpene-
JIUTE CKOPOCTE, ¢ KOTOPOM exXan TYPUCT Ha Moneae (B KM/4)?»
BribepuTe ypaBHEHVE, COOTBETCTBYIOUIEE YCJIOBHIO 341a4H,
ecsin 6yKBOW x 0603HaweHA CKOpPOCTHL (B KM/4), ¢ KOTOpOH
eXaJI TYPUCT Ha MOTEZeE.

X _x_ _
1) 3—5—8 3) 5x=3(x+8)

2) 5(x—8)=3x 4)§—§=8
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12. Pemnre HepasercTBO 13> 17 —5(2 — x) — 4x.

13.

14.

1) x>6 3) x <

o

2y x>

[VMIRV)

4) x<6

Ha prcyuke m3obparker rpadux dbyaxkuuu y=f(x). Pemnre
HepaieHCTBO f(x) <O0.

1) (2; +c0) YA

2) (=00, —-1)

3) (—o0, —1) U(2; +0)

4) (-1, 2) -1 2

RY

Kaxxnoit nocnenoBaTeIbHOCTH, 3AJAHHON YCJIOBUAMH (JEBBIA
cTonben), OpoOCTABLTE B COOTBETCTBUE BEDPHOE YTBEDPIKIEHHE
(opaBwiit cToNben).

A)a,=n-2" 1) INocnenoBaTeNbHOCTE — apUPMETHUECK AT
MIPOTPEeCCHSA

B) b,=5n+2  2) ITocneoBaTENbHOCTS — reOMETPUIECKAA
mporpeccus

B) ¢,=5-2"*1  8) IlocneaosaTensROCTL He ABJACTCA HU
APUPMETHUUYECKON, HY reOMETPUUAECKOM
TIPOr'PeccHeit
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15. T'padpyx Kakol KBAAPATUIHOM PYHEKIMU HM300pa>keH BA DPH-
cynxe?

Hy=x2-2x-3
2)y=—-x2+2x+3
y=x2+2x-3
4) y=-x%—-2x+3

16. Ha rpadmxe noxa3aHo KOJHYECTBO aBTOMOOMIIe# Mapku A
7 Mapxu B, nponadgybsIxX 3a rof. [Io rOpH3OBTAIM OTIOMEHKI
MECSIUbl, IO BEPTHKAMU KOJUIEcTBO aBToMobGumined, NIpoAaH-
HEIX 33 MECAI, B THICAYAX MITYK.

ThIC. WIT. A
30 '——I— —  — — i
25 1 - e — — .
20‘ T
A
15 1 J 7
10__’7 ‘ | B T

5

—t—4L|I:‘f.‘ |

fxs ®es Map Anp Mait Mior Hron Asr Cesn Owr Hos Hex

ARTOMOGUIIEW KAKOU U3 MAPOK OBIIO GoJbIIE Dpogamo 3a 4
MecAna: Mal, MIOHE, WIOJHL M ABIYCT M HA CKOJNBKO?

OtBer:
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5 2

7. YnpocTuTe BeIpaKeHHE 182 3z
1 1 11 11
D53z 2) 1352 ) = 30,2 4) - 395

6,3-10°°
0,3-10-8"
YHCJIA MY JeCATHYHOH Apobu.

8. Hadaure gacTHOE OTBeT 3aOUIMHETE B BUJE EJOTO

OtgerT:

9. Pewnre ypaBHenne —3(2-x) =7(x+3) - 11

Orger:

10. Ipamas y=2x — 1 nepecexaer napaborxy y=2x?—x — 3 B AByX
TOUKAX. BEIUMCANTE KOODAWMHATEl TOUKH A.

Y

RY

Orser:

11. IIpoguraire 3agauy: «Temyoxon mpomes NO TEYEHUIO pe-
K¥ 24 KM U CTOJNBLKO >Ke 06paTHO, 3aTPATUB HA BECh IYTh
7 a. Oupepenure COOCTBEHHYIO CKOPOCTL TENJIOXOLA, ECJIV
CKODOCTH TeYeHUA peKu 1 XxM/49.»
BribepnTe ypaBHeEHE, COOTBETCTBYIONIEE YCIOBHIO 3aJauM,
ecau OyxBOU x 0603HAYEHA COOCTBEEHAA CKOPOCTh TEMJIOXOAA

(B XM/9).

24 | 24 ‘ N
D 24 27 3) T ((x+1) + (x—1)) =242
9y 24 , 24 _gq 4)3,5(x+1)+3,5(x—1)=24

1-x 1+x
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15.

16.

HAVATHOCTUYECKASA PABOTA Ne3

T'padrx xaxoil xkBaapaTUYEON GYHKOUU WIOOPAIKEH HA PH-
cyuxe?

1) y=—-x*+4x+5
2)y=x*-4x-5 -

3)y=-x2-6x-5

4) y=22+6x+5

Ha rpaduxe moxaszaEo xosauYecTBO aBromMobuiedt Mapxkm A
¥ Mapx¥® B, npozaegbIx 32 rog. Ilo ropu3oHTAIN OTIOMXEHR]
MeCALRI, II0 BePTHKAJYM KONWYECTRO ABTOMOOWIIE!, MpOJaH-
HBIX ¢ Hayaja rojla B AecATKAX TERICAY MTYK.

10 Tric. IOT.

T

Slas ®es Map Anp Mait Yo Mion Asr Cer Oxr Hos Hex

CronbKO aBTOMOOMNER 06ewxX MapOK OBIIO MPOHAHO 334 TPH
BeCEHHUX Mecsana (MapT, Anpens, mai)?

OTBeT:




TemaTudeckue 3agaHus
Komnnexr 2



110 TEMATUYECKUE 3ANAHUSA

3anaqga 1
ITodzomogumenvHbie 3a0aHUA

1. PacoosioxkuTe B mopsagake ybrrsanus yucna: 305; 3,05; 35;
30,5.

1) 3,05; 30,5; 35; 305
2) 8,05; 35; 30,5; 305
3) 305; 35; 30,5; 3,05
4) 30,5; 305; 35; 3,05

2. PacnoyoxuTre B NOpALAKe Bo3pacTaHus yucna: 4; —5; —8; 7.

1) -8; —5; 4; 7
2)7;-5; 4; -8
3) 7; 4; -5; -8
4) -5; -8;4; 7

3. Pacnosoxure B nopAaxe YObIBANUS Yucaa: 74; —75; —72; 78.
1) -72; 74; -75; 78
2) 78; 74; -72; =75
3) -72; -75; 74; 78
4) 78; =75, 74, =72
4. Hadigure maubonsinee ua yucen: —0,131; -0,13; -0,103.

Otser:

5. Haugure ranmessmee u3 uncen: —0,131; -0,13; —0,103.

Orger:

Tpenupogounvte 3adanus
6. Beraucaure pasuwocrs 11,011 ~-11,01.

OrgerT:




10.
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Brryucaure passocrs 10,101 - 10,111.

Orser:

Sauvemmnble 3a0anua

. Hasizinre BTOpOe mo mennuyube uyueno ua: 1,0562; —1,052;

-1,52; 1,52; 1,502.

OTgeT:

. Pacoosoxure » nopaaxe Boapactrapusi uwcna: 3,04; 3,4;

3,34; 3,43.

1) 3,04; 3,34; 3,43; 3.4

2) 3,04; 3,34; 3,4; 3,43

3) 3,43; 3,4; 3,34; 3,04

4) 3,34; 3,04; 3,4; 3,43

PacnonoxxnTe B nopAnke y6uniBauus uyucna: 5,04; -5.4;
-5,04; 5,4.

1) -5,4; —5,04; 5,04; 5,4

2)5,4; —5,4; 5,04; —5,04

3) 5,4; 5,04; -5,04; -5,4

4) -5,04; 5,04; 5,4; —5,4
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3anpaga 2
IToBzomosumenvHble 3a0aHUA

1. Brigenure Te U3 9uCeN, KOTOPhIE SBJISIOTCH DPANMOHANLELI-

MMU:
2 V2 6 V2 2
07 17 3) 3 1 4! 2\/5’ 3’ \/Z’
\/Es V091] V4)9a \/%) _\/g
Orzser:

2. Yewmy pasro 0,072?

OTseT:

3. Yemy pasro 90%?

OrBeT:

4. Yemy pasuo 1,727

OTser:

5. Yemy paBeO \/5,32?

Orrer:

Tperupogounsie 3a0anuA

6. Yemy pasro v0,0064?

Orger:

7. Yemy pasao v4900?

O1ger:
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3auemmuble 300aHUA

8. Kaxroe u3 uncern v160, /1,6, /0,0016 aBnsieTca panuoHaNb-

10.

HBIM?

1) V160

2) V1,6

3) +/0,0016

4) HM OOHO W3 3TUX TUCen

OTBerT:

. Kaxoe us uncen v25000, V250, /2,5 ABnsercd palvuoHaINb:

HEIM?

1) V25000
2) V250
3) V2,5

4) BM O0HO U3 3TUX YUCE

Kakoe ua uncen v12100, V1210, /0,121 amnserca paunuo-
BaNbEBIM?

1) V12100
2) V1210
3) V0,121

4) HU OXHO K3 2THUX YHCeX
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3apgaga 3
ITodzomosumenvHsie 3a0anus
1. Ha#igure 1% ot uncna 78.

Orger:

2. Ha#tgmre 18% ot uncrna 30.

OTseT:

3. Cronabko opomesToB oT 450 cocrasader 997

Orger:

4. Haitgure uncuno, 70% ot xoToporo cocraBasger 63.

OTserT:

5. Kakoe yucno moryunred, ecau 310 ysennauts ga 27% ?

OTser:

Tperupogoursie 3a0aHuUA

6. Ha cKOJNBKO OPONEHTOB HYXXHO YBeAWYNUTL yncixo 60, uTobmn:
noayuuTs 1507

OTeer:

7. Ha ckonbko nponeHTos 60 Membine, vem 1507

OrBert:

3ayemnuie 3a0arnus

8. O6exn u3 Tpex 6arox crour 120 pybueit, a xoTnera cTouT 35
py6Jseit, CKONbKO TPOUEHTOB OT 06mMeW CTOUMOCTA 0beja co-
CTABNSET CTOMNOCTE KOTJAeThl (OTBET OKDPYILJHUTE AO MEJIOro
quceaa)?

OTserT:




|

9.

10.
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YenoBek B cpeaHeM JHOJ:KeH norpebnsaTs 2000 kkasil B cyT-
KW, 3HEPTeTHUYECKAS MEHHOCTh CTAKAHA I'A3HMPOBAHHON BOJBI
180 xxan. Kako# OIpOOEET OT CYyTOUHON HOPMEI HOTPEOJIeHUSA
SHEPIrMM CONEPIKUTCH B OLHOM CTAKAHE I'a3MPOBAHHON BOABI?

OTser:

CyTouHas HopMa NoTpebIIeHUA XXUDOB cocTaruger 67 rpaMm.
TInpoxox B cpenaeM cONepsKUT 18% OT AHEBHOM HOPMHEI I10-
rTpebsiennsa >xupoB. Kakoe HamnbonwOiee nenoe KOJUYECTBO
OVPOXKOB MOXXHO CBHECTH, yTOORI HE OPEBRICUTH OHEBHYIO
HOpPMY 1OTpPe6IeHUA KAPOB?

OTBeT:
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3apaua 4

ITo0zomoaumeasrbie 3adanus

1. Boruncoute smayenwe Bripaxennss a(b + ¢) npm a = -3;
b=-2;¢=5.
Orger:
b+c A B .
2. BrluMcIMTe 3HAYEHNE BLIPAXKEHUS R npu a=4; b= -3;
c=10.
Orger:

3. Brluncanre sHayeEMe BBIpAXKeHHSA (@ —b) -¢ npn a = 2,9;
b=-1,7; ¢c=0,6.

Orner:

4. BLIYHCIUTe 3EAYEHNE BRIPAKEHUA a ; ¢ apua=-1,3;b=4,4;
c=4,2.

Orger:

5. BrruvciauTe 3gadeHMe BhIPpAKEHUSA a-¢ npr a=-5,7, b=0,7;

b+e
c=1,2.

OTreT:

Tpenuposounbie 3adanusn

6. BLIUMCITHTE 3HAYEHHKE BLIPANKEHUSA bi npu a=95,1; b=3,1;
-c

c=4,8.

OTgeT:

7. Briuucnure 3HAYEHUE BHIPASKEHUSA aT—c opu a=2,3; b=5,5;
c=-4,3.

OTrerT:




KOMIIJIEKT 2 117

3auemmusie 3a0aHUA

c-b

8. BomucauTe 3HAYEHHE BHIPAXKERNS opu a=4,2; b=3,1;
c=5,1.

Orger:

(a-c)-b

9. Brraucnure 3HAUEHME BHIPAKEHUA apu a = —2,5;
b=2,9; c=3,9.

OrpeT:

10. Brrupcaure 3gayeHpe BRIPAXKEHUSA 2 npu a=8,4; b=1,9;

b+c
c=-2,5.

OTBer:
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3agaua d
ITodzomogumenvhoie 3a0anus
1. Cxoneko cexyHJA cogep:kuTcd B 15 MUHyTax?
OTteerT: -
2. CKOJNBKO KyBMYECKMX CARTMMETPOB conepkuresa B 1 m3?

OTser:

3. YcTasOBMTE COOTBETCTBME MEXAY PABHAIMM BeJIHYWHAMM.
A) 0,3 kM )3 wm
B) 30 am 2) 0,03 m
B)3 cn 3) 300 m

Orser: Lﬁﬁl ]

4. Iloean emer co ckopocTeio 50 xMm/4y. Kaxoe paccrossyme ol
npoeaxaer 3a 90 MuryT?

OTzserT:

5. IlnoTHocTs Tena pasea 700 xr/m3, a ero o6veM papes 3 wm3.
Hadigure ero macey.

Orser: \

TpenuposouHvie 3a0anus

6. 3asox opon3soxuT 48 TOHH rBO3AEeR B roA. CKONBKO B cpexn-
HeM KHJIOPAMM I'BO3Ied DPOUIBOAUTCS HA 3ABOJE erKeMe-
CSAYHO?

OTreT:

7. JInTpoBrIF maKeT MoOJOKa CTOMT okoao 50 pybaeir. Kakosa
CTOMMOCTL CTOKAHA MOJIOKA (CTAKAH COAEPXKHUT HPHUMEDPHO
1/5 aurpa)?

OTseT:




8.

10.
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3ademmusie 3a0aHUA

Tlemexonm ugeT co ckopocthro 1,5 mM/c. Cxonbsko MeTpoB OH
opouzeT 3a 5 MARYT?

OrserT:

. [Inorrocts BOZ®I 1 KI"/JI. Kaxosa 0noTHOCTH BOJARI B TpaMMax

ga cm3?

Orger:

Bpemsa peakouu Boxurens B cpexseM paBHO 0,5 CEKYHIBI.
CKONbKO IPMMEPEO METPOR OPOERET MAIlHHa, ABMXKYIIAaCs
€O CKODPOCTLIO 20 KM/U, mpexxie 4yeM BOAMTENbh ycOeeT cpea-
TMPOBATEL Ha Tepeberalomero A0pory nemexona?

1) 3 2)6 3)0,3 4) 60
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3amaga 6
ITodzomosumenvuvie 3adanua
1. Ilpeobpasyitre Bripaskernue (a—b)(c —d).
1) ac+bd 3) ac — bc—ad +bd
2) ac—bd 4)ac—-bc+d
2. Tlpeobpasyiite Bupa>kegrde —5(7 — x).
1) 5x—-35 3) x—35
2) -35 —5x 4) 5x + 35
3. IlpeobpaayiiTe Bripaxkenue —8(x + y).
1) 8y — 8x 3) -8y —8x
2)y-8x 4) 8y —x
4. TlpeobpaayitTe Brpaxkenune —x(x —9).

1) x2+9 3) x2-9x
2) 9x — x? 4) -9x — x?

\
5. IIpeo6pasyiiTe Buipaxkenue (y — x) (y — x).

1) x*+y° 3) x2—y?
2) y? — x? 4) x? - 2xy +y°

Tperuposourvie 300anun

6. Ilpeo6pasyitte Buipaxenne (x—5)(5+ x).

1) x2-25 3) x% - 5x
2) 25 — x? 4) x> -10x+25



10.
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. INpeobpasyiite surparkenue (—x — 1) (—y — 5).

1) x2+5x-y-5 3) xy-x+5y-5
2) xy+5x+y+5> 4) xy-5x+y—-95

Saxemmuvie 3a0aHUA

. Tlpeo6pasyitte BeIpaenue (x— 2y)2.

1) x2 - 2y? 3) x2 — dxy + y?
2) x2 — 4y 4) x% ~ dxy + 42
. B kaxoMm ciyyae BeIpakeENe NpeoBpa3oBaR0 B TOMKIECTBEHEO
PaBBOE?
1) -3(y—x)=3x+3y ) (x~Ty)-2=2x - 14y
2) (x—-y)-T=Ty—Tx 4) (Tx-y)y=y*-Txy

Ilpeo6pasyitte Bripakendne (x~ 3y) (y + 2x).

1) 2x2 - 3y2 3) 2x% - 6xy — 3y?
2) 2x2 - 5xy - 3y? 4) 3y — xy — 2x*



TEMATHYECKWE 3ANAHUS
3anxaga 7

ITodzomosumenbvubie 3a0anHUA

1. YOpocTuTe BRIpRXEHUE % - %
ad —be a—c¢
1) bd 8) b-d
ad - be a—c¢
2) b-d 4) bd
3 7
2. BrruucnuTe 3HaYeHUe i 12
1 1
1) -3 3) 5
1 1
2) 51 4 -3
3. Brryucnure snavenue 3_9
11 227
3 6
1) ~53 3) -1
3 6
2) 11 4) 11
11
4. BrruucamTe 3gadyeHUe 19 + = 6
13 1
1) lﬁ 3) 3—
1 13
2) 22 4) 3= 18
6
5. VYupocTuTe BhIpAKEeHUE —— 11z~
5
o 3) — 5H3_c
5 60
%) 571z D11z



10.
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Tpenuposounbie 3adanus

8 3
VYopocTuTe BRIDaXXKeHNe Toz iz
6 32
Y 1oz 3 57
6 6 s
2) 19x2 4) 19~
YopoctuTe BRIpaXKeHUE 4 _ 4
. 7 1lx’
4 16
D 7 3) T
16
20 9 7752

3auemmble 3a0aHuUR

. ¥YnpocTuTe BRhIpa>xkegue P + l;itx
1 1o 3) -2
) - 55 Y 55
. YOopocTuTe BRIpAXKEHNE SQTE; - ;—i |
1 £ 3) -2
2) 22 e
VopocTuTe BRIpaxkesue 51_1; - %
1)0 3) 325—’;2
2) 2x 4) 2%

35y 35y

123
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3anaga 8

ITodzomosumenvrvie 3a0anusa

3

6 OTBeT 3aO0UMOIMTE B BULE HECATWUYHOH

1. Haitmurte wacTHOE

Kpobu.

OrBeT:

2. Vkaxure HauMeHEbmee u3 anucena 10-7; 104; 10-3; 108.

1) 10-7 2) 104 3108 4) 108
11
3. YopocTuTe BBIpasKeHUE Toz "
1) 1055 2) 10° 3)1 4)9

4. YopocTure Bupaxkerue 1013.10-5,
1) 1085 2) 10'8 3) 108 4) 10-28
5. VupocruTe BRIpascenue 1016.1078,

1) 1010 2) 103 3) 10-3 4) 10-78

Tpenuposourbie 3a0aHUR

107
10-6°

6. YopocTute BhIpaxKeHue

17
1) 1078 2) 10742 3) 1013 4) 10

-9

7. ¥YnpocTuTe BLIpaXKEHUE To1Z

1) 108 2)10-2 3) 103 4) 107078



8.

10.

. Hasignre gacreoe
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3auemneie 3a0arus

Haitnure opomnasegernue (0,4-1076)(2,5-10%). Orser sanu-
IUMTE B BUIAE JEeCATUYHOH Xpobu.

Oteer:

2,8-10"2
7-10-4
YHCJIA MU JECATHYHON Ipobu.

. OTBer 3amumuTe B BHAE NENOro

OtgerT:

YucireHHOCTH, HacenesMsa rocyzapctea Tpwruaaz u Tobaro
cocrasaset 13,2-10°% yenosex, a ero muromazns 51,3-102 xm?.
Brruucaure naoTHOCTs macenenuss B8 Tpurugaze n Tobaro
(B yex./xM?), OTBET OKPYIIUTE KO HesbIX.

OTser:
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3agaua 9
ITodzomosumenvubie 3adanus

1. KopraeM Kakoro ¥3 ypasBeHUN sABIsSeTCA uvcio 37
1)5(x-3)-3=0
2Y3x-5=1-x
dx-2=x+7
4) -11(3x-3)=0

2. Pemnure ypasEesEne —3x =51

OTser:

3. Pemnure ypasgesue 7x+5,6=0

OTeeT:

4. Pewmmnre ypasresue 7x — 9 =2x
OrserT: . _ -
5. Pemmure ypasueume ~8(12,1 -11x)=0

OrgeT:

Tpenupogoutvie 3adaHus
6. Pemnre yparHeBue 6,1 - 3x=2x+4,1

OrBer: N

7. Pemute ypaBHerne 4(2-x) +-7(2x~-3) =11

OTgeT:

3auemruvie 3a0aHusl
8. Pemure ypasuenue 3(5—-x)-3,7=7,5— 5«

Orser:




r
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9. Pemyure ypasHerne 4 — 2(7 - 2x) =6x+5

OTger:

10. Pemnre ypasHerue 3(7 - 2x) +12=~-5(x+4)

OTzer:
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3anaga 10
ITo6zomosumenvrvie sadanus

1. Pemnure yparuerue 5x +4=3x-9.

Orser:

y=-3x-13,

2. Pemmute cucremMy yparHeHU R
y=2x-3.

OTseT:

3. Haliaure KOODAMHATEL TOYKY NEDPECEYCHUT OPAMEIX Yy=4x+ 3
uy=-x-8.

Orser:

4. Pemmure ypasuerue x> +4x + 9 ="5x + 21.

Orser:

y=x?+5x-17,

5. PewmuTe cucTeMy ypaBHeHUN {
y=3x+7.

Orzer:

Tpenupogoirvle 3a0QHUA

6. Ha pucyske naobpaxeds! rpabuky GyExnui y=ax?+bx +c¢
u y=2x+1, npu arom ypassenye 2x + 1 =ax? + bx + ¢ umeer
xopEY —2 u 1. Hallmure KOOPKUEATH TOYKY A.

7y

RY

OTser:
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(y=5x’+x-1,
7. Pemure cucTeMy ypaBHEHMH
y=38x% - x+5.

Orger:

3avemHuvie 3adanus
8. IIpamas y=2x uepecekaer napabony y=—x2+ 3 B ABYX TOY-
KaX. BrIuuca#ATe KOOPAMHEATHI TOYKH A.

y !

/ o

Oreer:

9. Ilpamaa y=3x— 1 nepecexaer napa6ony y=x%+2x— 3 B IBYxX
TOYKAX. BRMMUCINUTEe KOOPAMHATRI TOYKH B.

y

Orger:
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10. Hapa6onel y=x2+x -3 m y=—x% — x + 1 nepecekaroTcsa »
IBYX TOYKax. Brrauciure KOOPAMEATH TOUKN B.

y

/&I/\ |

OTzer:
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IlycTs x KOCTIOMOB B 9AC MMM BO BTOPOM nexe. Bribepury
YDABHEHME, COOTBETCTBYIO(EE YCHOBMIO 3a0aqu.

) 22, 70 s
@‘ 270 _5 4) 270_@=5
x x+2 x-2 x

Tperuposoumvie 3a0aHus

6. Tlpoynraire 3anavy: «PaccTossHre MEXIY ABYMS IPUYATAMMK
no pexe pasao 12 kM. Ha oyTe oT ogrOr0 npuyana go apyro-
ro ¥ o6paTHO JOZKA 3aTpaTuiaa 8 yacos. Hallgute CKOPOCTH
TEUEHWS PEKM, eCJIM CODCTBEHHAA CKOPOCTh JIOAKM 4 KM/Y.»
IlycTes x XM/9 — CKOPOCTH TeYeHU S PeKU. Bribepure ypasse-
HUE, COOTBETCTRYIOIMES YCIOBHIO 38Ja4YH.

- -9

2)8-((4-)+(@+x) =122 4+ ;=8

7. Nlpounraitre 3apavy: «Ha ®abpuxe B mepBoM Oexe CIUOMIM
320 xocToMOB, a B0 BTOpOoM — 270 KOCTIOMOB. B mepsom ne-
Xe WHJX B 4ac Ha 2 KOCTIOMA MEeHbIIe, YeM BO BTOPOM, M
paboranu Ba 3 gacos Honbme. CKOJIBLKO KOCTIOMOB B YaC mu-
¥ B OepPBOM mexe?»

IIyeTs x KOCTYOMOB B 9Yac UMM B OepBOM uexe. Buibepure
YPaBHEHVE, COOTBETCTBYIOIIEE YCIOBUIO 3a5aTM .

320 270 _ 320 270 _
Dye-*% = Nz~ % =
320 270 _. 4) 270 _320
x x+2° x—2 x



8.

10.
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3avemnuvie 3a0aHusa

IlpounTarite sagagy: «OT Typba3n! 10 CTAHIUM TYPHCT NOUTWM
MeImKoM 32 5 wacoB. Ha Besiocmmee 08 ¢CMOr ORI IPOEXATE 3TO
pacctostEMe 3a 2 waca. M3BecTHO, UTO Ha BeIOCUNENE OH EAET
€O CKOPOCTLIO Ha 6 KM/u Doasimeit, uem uieT nemroM. Kakoe
paccTOAHME (B KM) OT Typ6assl 40 CTARIUM?»

BeibepuTe ypaBHeHNE, COOTBETCTBYIOMEE YCJOBUK 3a1ayuM,
ecnu OykBOW x 0003HAUEHO paccTosiHve (B KM) OT TYpPOA3K!
IO CTAHDMH. !

X x _ X _w_
D5-3-% 3-5°6
2) 5(x—-6)=2x 4) Sx=2(x+6)

. IIpouuraitte 3anauy: «Temnoxon IpOmIes O TEYeHUID DeKU

40 KM ¥ CTOJBLKO ke oOpaTHO, 3aTPATUB HA BeCh mMyTh 9 ua-
cor. Onpenenure COGCTBEHHYIO CKOPOCTH TEILIOXOHNA, €CITH
CKOPOCTh TE€YEeHHUA peKH 1 KM/Y.»

Bribepnte ypaBHEHME, COOTBETCTBYIOIIEE YCJOBHIO 38Ja9M,
ecoru 6ykBOU x 0603HaueEa COBCTBERHAA CKOPOCTL TellJIOX0Aa
(B ¥xM/4).

40 40 _ ‘ N
1)x+1+x—1_g 3)9-((x+1)+(x—1)) =40-2
40 40 L
DT zt14279° 4)4,5(x+1)+4,5(x-1)=40

IIpounraitre safagy: «Ha ¢abpuxre B OepBoM Lexe CLINIY
320 kocTIOMOB, a B0 BTOpOM — 270 kocTiomMoR. B nmepsowm we-
Xe IIHJIKM B YaC HA 2 KOCTIOMA GOJIblle, YeM BO BTOPOM, M
paboranu ga 1 yac 6ospme. CKONBKO KOCTIOMOB B YA€ LIMAX
B IIEPBOM LOeXe?»

IIycTe X KOCTIOMOB B 4aC LIWJMW B IEPBOM UeXe. Bribepurte
ypaBHEHME, COOTBETCTBYIOMEE YCAOBHIO 3a08TH.

320 270 _ 320 270 _
1)x—2___1 3)x+2 x =1
3 320 270 _, g 270320

x x—2 x—2 X



134 TEMATUYECKUE BAXAHNA
3agaga 12
ITodzomosumenvroie 3adanus
1. Pemure mepasescTso x — 7,3 > 0.
Dx>7,3 3)x<-7,8
2Yx>-17,3 4)x<7,8
2. Pewure HepasercTso 7x + 8,4 <0.
)x<1,2 3Nx>-1,2
2)x>1,2 4) x<~1,2
3. Pemure mepasencTso 26 — 13x < 0.
1) x>2 3) x< -2
2) x>-2 4)x<?2

4. Pemure sepasercTso 0 <13 - 5x.

1)x<%3 3)x<-15—3
13 13
> =2 -9

2) x> z 4) x> =

5. Pemwre repaBedcTeo 8 —6x > —-5.

1x>-1i3 SEREL
13 6

2) x> 3 4)x<§

TpeHupogourbie 3a0aHuL
6. Pewaute nepaserncrso 3 - 7x > -2x.

3

1);\z>—5 3)x<3
3 3
2);t:<5 4)Jc>5
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PemuTe HepaBeHCTBO 9~ 5x > 8x + 6.

13 3
l)x>ﬁ 3)x<13
2) x<1 4)x<5

Sauemuvle 3a0aHus

. Pemuure mepaserctso 6+ 7(3 —x)‘< 2.
25 31
x> - N x>= 7
31 31
2) x < = 7 4) x < - T

. Pemnre HepaBeBcTBO 6x > 3(4—-2x) + 7.

19 19
Dxg = 15 ) x>— 15

12 19
2)x< = 19 4)x>—ﬁ
Pemure nepasercTso 5(2x —3) — (7Tx+2) < 3.

10 20
1) x> — 17 3) x> 3.

20 20
2) x> 77 hx<F
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3agaga 13
ITo0zomosumenvrbie 3a0anus
1. Pemure HepaBeHCTBO X2 — 16 < 0.
1) (~o0, —4) U (4; +o0) 3) (—o00, —16) U (16; +00)
2) (-4,4) 4) (—o0, 16)

2. Pemure EepaBeHCTBO X2 — 11x> 0.

1) (~00,11) 3) (=00, 0)U (11; +00)
2) (11, +o0) 4) (0, 11)
3. PemuTe HepaBEeHCTBO gti > 0.
1) (o0, =3) U (5; +00) 3) (—o0, -3)
2) (-3, 9) 4) (5, +00)
4. PemnuTe HEPAREHCTRO (x+ 3_)£3_x4+ 12) <0.
1) (—co, —4) U (=3; +00) 3) (—c0, =3)
2) (-4,-3) 4) (-3; +0)

5. Ha pucyrke usobpaykeH rpadwk Gyrruova y=f(x). Pemmre
mepaserncTro f(x) <O0.

1) (—oo, —=1)U (1; +o00)

2) (-0, -1)U(0; 1)

3) (-1,0) U (1; +c0) 10 1
4) (—o00, 0) U (1; +c0)

w¥
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Tpenuposoyrbie 3a0anusn

6. Pemure mepasercTBo (x - 5)2 - 4 <0.

1) (=00, =2) U (2; +00) 3) (=00, 3) U (7; +00)
2) (-2, 2) 4) 3, 7)

7. KaoxgoMy U3 Tpex TPeNJOXKEeBHBIX TIpadpHKoB GYyEKIAM
y=7f(x) comocTaBbrTe pemeEne HepaseHcTBa f(x) <O0.

A) e 1) \({oo, ~2)U (1; +00)
2) (=2, 0) U (1; +0)
3) (-2, 1)
-2 1 =x
B) v
-2 1 x
B) N
-2 01 x
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3auemnubie 3abarusa

8. Pemure HepaBeHcTBO (x+3)(x—4)(x+ 1) >0.

1) (4; +c0) 3) (—o0, =3)U(-1;4)

2) (—oo, —3) 4) (-3, -1) U (4: +o0)
9. Pemure HEPABEHCTRO (x- 1)£63— 22 So.

1) (=00, 3) U (7; +0c0) 3) (—o0; 3)U(3; 7)

2) (—o0, T) 4) (—co, 3)

10. VxaxuTe, B KAKWUX OPOMEKYTKAX DYHKIUA
y=(x+3)(x+D(x-1)(x-2)

OPHUHAVMAET OTPHLATEJIbHBIE 3HAYEHHUA.

1)A, T 3)A, B, I
2)A, I 4)B, T

A B B T I
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Tperupogounvle 3a0anuf
6. TIpo apudMeTHYECKYO0 TIPOrPECCHIO (&n) M3BECTHO, YTO Ap =
=2.2n+1,2. Haﬁnn'rea—g.

ay

Orser:

7. Teomerpnyeckass nporpeccus (b,) 3agmasa yciuoeueM: b, =

=162- (%) . Hastaure by - bs.

Orser:

Savemnsie 3adanus

8. TlocnenosarensrOCTL (X,) 3a0aHA YCIOBREM: X, = 5" +a. Bor-
6epuTe BEPHOE yTBEPIKIEHME.
1) (x,) — aprdMeTHUECKAS OPOrPECCUs, eCIU a =3
2) (x,) — reoMeTprryecKaa nporpeccus, eca a=0
3) (x,) — apudwmeTuyeckas nporpeceust, ecam a=0
4) YreepxpeEus 1—3 BepHEle
9. IIpo apudMETUUECKYIO NPOrPecCrIo (X,) M3IBECTHO, YTO X, =

=2n - 1. IIpo reoMeTpUYEeCcKyIO Oporpeccuio (y,) M3BECTHO,
uto y3=27, y4s=81. IIpo mocinenosaTensHOCTS (2,) USBECTHO,

qro 2y =—1, z,y = —22. Yucno 1 sensercs
n

1) wieroM mocenoBaTeNLHOCTH (Xy)
2) QWiIeHOM DOCTIEeROBATEIBHOCTH (Yn)
3) YiIeHOM LDOCIEAOBATEILHOCTH (2Zn)
4) anerom mocnenoBaTenbrOCTER (X4), (Yn), (2n)
10. Keaxpaoi mocaenoBaTeNbEOCTH, 38TaHHON YCIOBMAMM (JeBBIA

cTonbelr), IPOCTABLTE B COOTBETCTBME BEPHOE YTBEpIKIEHUE
(mpaBsI#i cTosben).
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A)x,=3n-1 1) IlocnenoBaTebBOCTE — apUdMeTUYECKAS
oporpeccnsa

B) y,=38""1 2) IlocnenoBaTeNbHOCTE — reOMETpPUIECKASA
oporpeccus

B) z2,=3"-1  3) IlocsenosaTeILHOCTEL HE ABJNAETCH HU
apupMeTUYECKOH, HU IreOMeTPUYECKON
mporpeccuei

Orrer:
]
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3anaga 15
ITodzomosumenvuvie 3adanus
1. Yemy paBHO 3HaueHue GyBKUMHM y=ax’+bx+c opu x=0?
nHo 2)a+b+c 3)a+b 4) ¢

2, Mlpavas y=kx — 11 npoxopwT wepes Touky (1, —3). Yemy
paBHO k?

OTger:

3. ConocTaBbTe 3HAYEHNSAM HEPEMERHOW COOTBETCTRYOLIME 3HA-
yeEUs GYEKOMY ¥ =kx +b.

A)x=0 1)0
2) b
Byz=1 3) k-b
B) x=-1 4) k+b
A B B

0] :
S |

4. Ha pmcymEke maobpaxxed rpabux QyErnuUua y=ax? + bx +c.
Yemy paBHO ¢?

OrBer:




-
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5. Ha pucysxe uzobpaskes rpaduk dyHKIMM y =ax’ + bx + c.

Yemy paBHO _—b?

2a

O\ A
' TN ' | L
N (171/ -
N -

_}_

OTseT:

Tpenupogoursie 3a0anUA

6. Kasxmoll u3 Tpex KBAJPATHYHBIX QYHKIOMI CONOCTABRTE I'pa-
Uk, u3obparkeARBI# HA DUCYHKE.

Ayy=-x2+x+2
B) y=x%-2x
Byy=2x2-x+2
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7. Kasxnow u3 Tpex Apo6GHO-THUHEWHRIX (YHKIUH COUNOCTARBTe
rpaduk, N306pasxe A Ha DUCYHKE,

__1 .
Ay=-37 ' Y o
__3
B)y= p
-1
B)yhsx
OTBer:
A B B
T

3ayenHbvie 3a0arua

8. Kakasa ua napabos aridercs rpadkoM QyHKUUM y = —x° +
+x+67?
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9. Tpadux xaxko¥d KBagpaTwvrod byBxIMM N300parkeH Ba pH-

10.

cynke?
y=-x2+x+2
2)y=x2-21‘
3)y=2x>-3x-2
4y y=x2-x-2

I'padux Kaxodl KBALPATHYHOM PYHKOMM U300pParXKeH Ha pHU-

cyHKe?
Dy=-x>+x+2
2)y=x2-2x
3)y=2x2—3x-2
Hy=x2-x-2
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3agaga 16
ITodzomosumenvhbie 3a0anLuA

Ha rpaduke moxasamo, Xax B TedeHMe HeEAeNH Konebarcs
KypC aKUMi KoMnamum A Ha toprax. Ilo ropmaoRTanbEO#N och
OTMedeBhbl JHM, & MO BEPTUKANBHON — KypC aKIUN B ThiCAUAX
[IYEKTOB B TEUEHVE NHS.

ToIC.
TYHKTOR |

1961 B"r (le Yr It

1. KakuM 6B KYpPC aKOUH K OTKDBITHIO TOPTOB B IATHUIY?

OTrer:

2. B kakue OEM KypC aKIM# magan?

1) ITonegeNbEHNK, BTOPHUK, UATHUILA
2) Bropauxk, cpena
3) Cpena, 9eTBepr, IATHUNA
4) Cpena, ueTBepr

3. B kaxoil feHb TOPTH 3aKOHYMIHCE CAMBIM GOJLIIHM KYDCOM
aROUA?
1) B norepenbHUK
2) Bo BTOpHUK
3) B cpeny
4) B wergepr
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4. 3a KakKoil JeEb KYpC aKOUil H3MeRUJIcA 6oJbine BCcero?

1) 3a BTOpEUK

2) 3a cpeny

3) 3a geTBepr

4) 3a naTHULLY

5. Ha CKOJIBKO IYHKTOB BRIPOC KYPC SKIO M 32 UepBhle TPU AEA
Beneau?

OTger:!

Tperuposounbvie 3a0aHus

/
Ha rpagwxe 110Ka3aB0, CKONBKO Yrifst RobbuIM maxtsl A u B
¢ 1990 xo 2000 rozna. o r*opuaoH'l/a_rILHoﬁ OCH OTMeueRh! I'o-
[BI, 2 TI0 BEPTUKANBHON — KOJIMIECTBO YIJs, KOObITOE MIax-

Tom ¢ 1990 rona, 8 MUIINOEAX TOHH.

MJIH T A
T - - T —T
— — ——F-——‘—TT 4—#*'*——11
s - ! L 7
71 Lo L ‘E
] L
5_: : JT :F - T 0
L — ‘ -
T
I L I | THaxra-B- ]
31 , ~ -
oL 4 | | 1
B _ + ! -
1~ L
[y ] Y
1990 1991 1992 1993 1994 1995 1996 1997 1998 1999 2000

6. CxoNbKO MHUJJIMOHOB TOHH yIJis 6mII0 KoOKITO Ha maxTe B 3a
1997 ron?

Orser:
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7. CROJIBXO TEICAY TOHE yris 6ulio fobriTo Ha maxTe A 3a 1995
u 1996 roamr?

OTger:

3auvemnbie 3a0aHus

8. CKONBKO MMJINIMOHOB TOHH yIad 6O NOOGLITO HA YBYX MIAX-
Tax BMecTe HaumEasd 3a 1991 n 1992 roawr?

Orger:

9. 3a ckoabko ner nocae 1990 roga maxta B nobera 6 Muamy-
OHOB TOHH yrasa?

Orsert:
10. B xaxoM rogy mwaxta B n1obuuia MeasIme BCero yris 3a rog?

OTseT:







150

7.

10.

11.

. Ha#ipute yacTHOE

ITUATHOCTUYECKASA PABOTA N4

4 1
YupocTuTe BEIpaSKEHUE T + Bx
27 1 27 3
D 35% 2 7z ) 3522 *) 35%

6,3-10°
9-108
YHC/Ia MU JEeCATUYHON Apobu.

. OTBeT 3aO0UmuTe B BUMJE LEJIOTO

Orger:

. Pemnmute ypabuerdne 4 —5x=17-3(x+ 1)

OrBer:

Ilapa6onsl y=x2—-3x+1 v y=—x% - x + 5 nepecexarTcs B

[BYX TOYKaxX. BerumcauTe KOOPAUHATHL TOUKK A.

Y

OTBeT:

Ilpounraiite 3apauy: «Ha dabpruke B mepBOM OEXe CIIHUIU
120 xocTiomos, & B0 sTopoM — 80 kocTioMOB. B neprowm 1exe
IDUJIY B Jac Aa 2 KocTioMa 6oawmme, weM BO BTODOM, W Da-
6otany Ha 2 4 6oapme. CKOJMBKO KOCTIOMOB R YaC MHMJIU BO
BTOPOM mexe?»

I[IycTs X KOCTIOMORBR B Yac IIMJM BO BTOPOM Hexe. Bribepute
VPaBHEHWNE, COOTBETCTBYIOINEE YCIOBHIO 3aJa4i.

120 80 _ 120 80
l)x—2_?_2 3)x+2 x_2

120 80 _ 80 120
2)7_1:—2_2 4)x—2 x =2
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5 6
7. VnpocTuTe BRIPANKEHHUE 32 Ty
33 1 L 17
D7 2 9% 3 5 Y 51z
8. Haiaure yacTHoe M OTBeT 3aNUIONTEe B BUAE AECH-
0,5-1015

TUYHOH ApobH.

Orser:

9. Pemunre ypasuenve ~11(3-x)+12=-7(x+3)

Orser:

10. Opsamas y = 3x + 2 mepecexaer napabony y = x2 + 2x B ABYX
TOYKaX. BEIYMCINTE KOOPAUEATHI TOYKU B.

¥

RY

Orser:

11. IIpounraiite 3agauy: «Paccrosaue MeXAy ABYMSA MPUYATIAMHI
00 peke paBEo 12 xM. Ha nyrk OT 0xHOro mpymyana A0 APY-
roro ¥ of6paTHo NoAKa 3aTpaTuna 8 u. Haitpure cobcTREEEYIO
CKOPOCTbB JOAKH, €CJIH CKOPOCTh PEKH 2 KM/4.»

[Iyers x KM/9 — cOOGCTBEHHAsI CKOPOCTH JOAKHK. Bribepute
YDABHEHHE, COOTBETCTBYIOMEE YCIOBHIO 3a1aTH.



12.

13.

14.

OUATHOCTUYECKAS PABOTA M5 155

12 12
+2+2 ik

12_
2

1) 12(x—2)+12(x+2) =8 3)

2) 8((x=2) + (x+2))=12-2 4) S5+ o5 =8

+ 2
Pewnre sepasenctso 3(2x —7) 2 4(x-T7) -

Dx>-1 3)xg1

2) x< -1 4)x>1

Ha pucysaxe naobpasker rpadpux dysxoum y=f(x). Pemure
HepasercTso f(x) > 0.

1) (~o00, —2) U (2; +00) /" y
2) (=00, =2)U(0; 2)

3) (-2,0) U (2; +)

4) (o0, 0) U (2; +0)

-2 0 2 =x

Kam 1ot moCnex0BATENLHOCTH, 3aNAHHOM YCIOBUSAMM (J1€BBIH
cronben), OPOCTABBTE B COOTBETCTBUE BEPHOE YTBEPIKIACHUE
(upaBrlil cTonben).

A) x,=0 1) IlocnesoBaTensHOCTE — apHPMETHYECKAR
nporpeccus

B) y,=2n? 2) ITocnenoBATENBHOCTE — FEOMETPUUYECKAA
aporpeccus

B) z,=3" 3) NocnepoBaTenbHOCTE Be SBNSETCA HYU
aprpMeTHYECKON, HI reoMeTPHYecKomn
nporpeccuei

B

Orser:| A B
Rt
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15. Kakas u3 napabon senserca rpaduxoM GpyHKOMM y= —x2 —

—6x-5?

ooy

16. Ha rpaduxe DOKA3AHO KOJUYECTBO aBTOMOOUNER MAapKH A
u Mapk¥ B, npoxanHelX 3a roA. Ilo ropmsoRTany OTIOMXKEHR
MECSILRI, N0 BEPTHKAJA KOJMUECTBO aBTOMODMJIEN, TDORAH-
BBIX ¢ HaYyaJia roja B AeCATKAX ThiCAY IITYK.

10 TrIC. MIT.

9
8

‘ +|I
| I —I_ll "!L- L H‘ ‘1

HHB cDeB Map Aup Mait Uson Uronr Asr Cer Okt Ho.ﬁ Hex

llIII:I]IIIIf!.iiilff
N L [ .
[

CKOJbKO asTroMobnied oberX MADPOK HBIIO TPONAHO 34 TPH
OepBBIX Mecsana roxa?

OTseT:




KomMniaexkTsl 3aaHUil BTOPOH YacTH 3K3aMeHa

B macrosmem OPHIIOKEHHM UPHUBOAUTCS 2 xoMOekTA 3aaHUH,
AHAJOTHYHEIX 3aJaHUIAM YaCTHU 2 sk3aMeHa.

Komnaexm 1

17. Iocrpoitte rpadpuk dbyaxmum y=2x2 — 4x + 1. Vrarkure man-
MeHbIIee 3HAYEHUE HYBKIUM.

18. BulcEUTE, UMEET JI KOPHHU YPABHEHUE

27x%2 - 6V3x -8 = —9.

e
Ve

19. [lepBuit wieH apu(@METHUECKON IPOrPECCHH paBeH 1, a paas-
HOCTH mporpeccuy pasHa 6. Halimurte cyMMy BceX TpexaHad-
HEIX YJIEHOB IPOIDECCHU.

20. Hajizgnre Haumedbllee 3HaAYEHNUE BLIPAKEHUSA

2Vx-y+1+3/x-4y+3.

JIpu kax¥X 3HAUEHUAX X ¥ Yy OHO HOCTHTaercs?

21. Haitanre Bce 3HAYERUA k, IPU KOTOPRIX IpAMas y = kx nepe-
cexaeT B OJHOU TOUKE JIOMAEYIO, 3aJJAHHYIO YCIOBHEM:

3x, x<_15
y= _3) _lgxgza
3x-9, x> 2.

Komnanexm 2

17. Tloctpoitte rpabux QyEkmmuM y = —2x% + 4x — 1. Yraxure
Bavbosibee 3EAUERNe DYEKIHY.

18. BruisicHNTE, IMeEeT JIM KOPHA YPaBEEHUE

(x + V6)?2 +2\/§—\/§x
6 3

_4
3
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19. IlepBru# wied apudMeTUYECKON nporpeccuu pasex 1, a cym-
Ma nepsux Tpex paBHEA 12. HaupmTe cyMMy BCex ABY3HAY-
HEIX YJEHOB DPOTDECCUMU.

20. Hajlinure RanMeHEbITIEe 3HA9eHHE BRIPASKEHUA
2J/x+y+1-4+3(x+4y-3)>2
IIpn xaxuX 3HAUEHHAX X ¥ Y OHO JOCTHUIrAETCA?

21. HaiiguTe Bce 38a4eHUs k, OPH KOTODBIX MpSANMAA Yy = kX Oepe-
CEKAaeT B [BYX TOYKAX JIOMaHYI0, 3aJaHHYIO YCIOBHEM:

3x+2, x< -1,
y=<¢ -1, -1<x<2,
3x—-7, x> 2.
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8 7
7. YopocTyre BRIpAKEHHUE 7% " B2
1 1
15 1
?) 56x 4 56x2

. -1077
8. Ha#igurte wacTHoe 14,51 . OTBeT 3a0AMUTE B BUJE AECH-

0,5-10-¢
THYHON Apoby.

OTser:

9. PemuTte ypasaesue 9 - 4x =5+ 2(7 - 3x)

OtBerT:

10. Ipamasa y = 2x + 3 nepecexser napa6ony y=2x?>+3x+2 8
ABYX TOYKAX. BLIYMCIMTE KOOPAMEATHI TOUKM A.

y

&Y

OrgerT:

11. ITpounradre 3agawy: «Ort TypOasm JO CTAHOUA TYPHCT JO-
exan Ha Bejocunege 3a o5 4. Ha Monmexe o cmor 0»l mpo-
eXaThk 3To paccToAuye 3a 3 4. F3BecTHO, UTO HA MOUENE OH
eleT CO CKOPOCTHIO Ha 8 KM /Y GonblIell, 9eM Ha BeJOCUIeLe.
Onpenenure CKOPOCTH, C KOTOPO¥ €XAN TYPHCT HA BEJIOCHIE-
e (B kM/9)?»

BribepuTe ypasHeEHE, COOTBETCTBYIOIIEE YCIORBMIO 3ajauw,
ecaun OykBoW x 0603HAUEHA CKOPOCTS (B KM/4Y), ¢ KOTOpOH
eXaJI TYPHUCT Ha BEJIOCHIOEIE.



12,

13.

14.
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x x_ _
1)3—5—8 3) 5x=3(x+8)
2) 5(x — 8) = 3x 4)%—%:8

Pemurte nepasenerro 9x — 2(7x + 3) > 11.

l)x<A}5—7

17
9 =t
Yx> 5

3 x<l
4) x>1

Pemure mepaBencTBO (x +3)(x—4)(x+1)(x-1)>0.

1) (—oo, —3) U (—1; 1)U (4; +o0)
2) (-3, -1)u(1;4)

3) (=00, —1) U (4; +00)

4) (-0, —3) U (4; +00)

Kaxxnoit nocnenoBaTersHEOCTH, 334aHHOU YCIOBUAMM (J1eBbLIA
cTonben), TpOCTaBLTE B COOTBETCTBME BEPHOE YTBEDXKIEHHE
(opaseni cronber).

A) a, =4" 1) locnenosaresbEOCTL — apAGMeETHYECKAA
aporpeccusa

B) bp,=4n+1 2) IlocnenoBaTesibEOCTL — reOMeTpHYECKASA
Oporpeccusa

B) ¢, =n? 3) ITocnegoBaTENBLEOCTL HE ABJISETCA HHA
apudpMeTUUYECKON, HY reOMeTpHUIECKOH
oporpeccuen

A

OTtgerT: B B
o ]




162

OUATHBOCTUYECKASA PABOTA N6

15. T'padukK xaxo# KBATPATUYHON PYEKIAM H306paKeH HA DH-

CYHKE?

1) y=x2-3x-4

2)y=—x*+3x+4

3 y=x2+3x-4
4)y=-x2-3x+4

-

\

1\

0

16. Ha rpaduke TOKA3AHO KOJWYECTBO ABTOMOGHMIIEH Mapxm A
1 MapkH B, npogaHBRIX 3a rog. Ilo ropr3oHTaN OTJIOMEHEI
MecSdUbl, 0 BEPTUXANY KOJWYECTBO aBTOMOOMNEH, npomau-
HhLIX 3a MecAn B TRICAYAX MTYK.

ThIC. WIT- $

30 - - —— -

25 1
20 1
15

10 —

s

‘7A

T

B |

_
|

-

3

flrs des Map Anp Max Hi'OH H.rlo.n A;ar C(I!H Oxr Hos Hex

CHONBKO ABTOMOBUNEH 06eUX MADOK OBIIO HPOJAHO 34 TPH
NepPshIX MeCANa roga?

OrgeT:




17.

18.

19.

20.

21.

IVATHOCTHYECKAS PABOTA M6 163
Yacrp 2

3adanus smoi wacmu (17-21) abinoausiime ¢ 3anucvio pe-
uleRUA.

ITocTpo#tTe rpadbuk dyERIINY Y = %xz +x - 1. ¥Yxaxnre sam-

MeHbIIee 3HaAYeHNe GYEKIER.

BHISCHUTE, AMEET JIU KODHA ypaBHeHHe
2x2+VB8x+1=—V6x—2.

[lepBuil aneH apudMeTHUeCKON POTPECCHH PaBeH 2, a pas-

HoOCThb apudMeTrdeckor nuporpeccun pasua 2. Halaure cym-
MY BCEX ABY3HAYHEIX YJEHOB IIPOTPECCHH, HE KPATHHIX 3.

Haf»’um're HauboJbOIee 3HAYECHUE BEIp&JXKEeBN A

12
Bx-y)2+(x+y-4)2+4

HpH KaxKuxX 3Ha4YeBHUAX X U Iy OHO ,Z[OCTH[‘&GTCH?

Haitgure Bce aHaveHAs k2, IPU KOTODRIX NIpAMAas y = kx nepe-
Cexaer B OXHOH TOYKe JIOMAHYIO, 3AAHHYIO YCIOBUEM:

-3x-4, x< -1,
y=«¢ -1, -1<x<2,
2x-5, x> 2.



JAuaraocrnaeckas pabora N7
Yacrs 1

. PacnosiosxuTe B mopAxxe Bo3pacTaBWA gucia: 5,04; —5,4;
-5,04; 5,4

1) —-5,4; —5,04; 5,04; 5,4 3) 5,4; 5,04; —-5,04; -5,4
2) 5,4; —-5,4; 5,04; -5,04 4) -5,04; 5,04; 5,4; 5,4

. Kaxoe u3 gucen V490, /0,049, /0,000049 asnsgerca panu-
OHAJILEBIM 7

1) V490 3) +/0,000049
2) V0,049 4) Ev OIHO 13 3TUX THCceN

. Cyrournas mOpMa HOTPeONEeHMs yTIeBOZOB cocTaByseT 280
rpaMM. OIFHE CTAKAHIHUK MOPOJXKEHOIO B CPEXHEM CONEPIKHAT
22 rpaMmMa yriieBoAoB. CKONBKO NPUMEDPHO IPOIEHTOB OT CY-
TOYHOM HOPMEI MOTPebNeEMs yraeBoAOB HOJNYUMUT YeJIOBEK,
CbEB CTAKAHIUK MOPOXKEROro?

1) 8% 2)0,8% 3) 13% 4} 1,3%

. Brrapenure 3aEaYEeEVE BRIDAXKEHUA g;; npua=-2,8;b=4,1;
¢c=5,7.

Orser:

. Paccrosaue or MockBu go Omcxa paBEO 2560 kM. CKOIB-
KO YaCOB HYXXHO HOOTPATUTE, YTOOKI HOeXaTh U3 MOCKBEI B
OMCK HA MaIIUAe, eCJH CPENHAS CKOPOCTh MATMYHEI OKOJO
80 xm/q?

Orgert:

. B KaxoM cnygae BupaskeEne Upeobpa3oBaHO B TOXKAECTBEEHEO
paBEOE?

D y(x-4)=2y-4y 3) —x(x - 5y) =5xy + x*
2) (x+y)t=x’+y? 4) (y - 2x) (2y + x) =4y° - x*



10.

11.

. Haiogure yactaOE
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11 13
. YOpocTHTe BhIpAJKeHUEe e 14z
9 9 9 15
D {42 2) 7% ) T4z 4 - Tix
1,5- 108

7.5 107 OTBeT 3aIRmMHTE B BH e LEJIOTO

YUuCcaa MM JeCATUYHOH ,Z[pO6H.

OTser:

. Pewmnre ypaBaenue 10 — 3(5 — 2x) =7 — 9x.

e
Onrser: -

Ipsamas y=2x — 1 mepecexaer mapabony y=2x%— x— 3 B {ByX
TouKaX. BRIYMCIUTE KOODAMHATE! TOYKHU B.

y

Orrer:

IIpountratite 3agawy: ¢Ha dbabpuke B mepBOM Oexe cmuinm
120 xocTioMOB, 2 B0 BTopom — 80 xocTioMOB. B mepsom mexe
IDHJIH B 4Yac Ha 2 KocTioMa Goabme, 94eM BO BTODPOM, M pa-
foTa HA 2 u Boyremae. CKOJIBKO KOCTIOMOB B Hac MUNHA B
OepBOM Iexe?s

IIycrs x XOCTXOMOB B YaC OINJM B INEePBOM Iexe. Bribepure
YPABHEHHME, COOTBETCTBYIONUIEE YCIOBUIO 38 X8I,

120 80 _ 120 80
1)x—2_?_2 3)x+2 x =2
2)@__80 = 4) 80 _ 120 _

x—2 x—2
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12. Pemure wepasencrso 13x > 9x+2(3x-11) - 6.

1) x<-28 3x<l
2) x<14 4)x>1

~ 13. Ha pucyrke naobpaxer rpapuk pyaxuuua y=f(x). Pemure
gepaseHcTso f(x) <0.

1) (mo0, =2) U (2; +00) Yy
2) (~o0, —2)U (0; 2)
3) (-2,0) U (2; +0)
4) (—o0, 0) U (2; +00)

-2 0 2 «x

14. KaxA0# 00Cnef0BATENBHEOCTH, 3AJaHHON YCIOBUAMM (JIeBBIH
cronfen), NPOCTABETE B COOTBETCTBME BeDHOE YTBEpPHIEHME
(aparsui cTonben).

A)x,=4n 1) TlocnexoBaTENLEOCTE — APHPMETHYECKAS
OpPOrpeccrus

B) y,=10" 2) Tlocnes0BATENBHOCTE — reOMeTPUIEeCKAs
OPOTPECCH A

B) z,=n%+1 3) IlocrexoBaTensBOCTL He ABAAETCH HM
apudMeTHIECKOM, HE IreOMeTPUYECKOR
nporpeccuen

OTBerT:
e
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15. 'paduk xakoil keagpaTwarOoi MYHAKIUA M30OparkeH HA pu-
cyuxe?

1)y=—x2+4x+5 P ‘_y_'_
2)y=x*—4x-5 ! A
3)y=-x2-6x-5 . . L
4)y=x2+6x+5 |

|
”4.
(=3
[a—y
rY

\
|

16. Ha rpauxe NOKA3AaHO KOJMYECTBO ABTOMOOHJIEH Mapku A
u Mapx¥ B, mpogaBEBERIX 3a rog. 110 FOPU3OHTAIHN OTJIOMEHK!
MecHAOnl, OO BePTHKAIHW KOJHUECTBO ABTOMOOHIIEW, UDOKAH-
HBIX ¢ HAYAJA I'OJia B JECATKAX ThICAY IITYX.

10 TeIC. TTT,
9__3 774:>| ] ]7 -i l_i_ _
8T I~ T 1
74 +44, ! _-| JJ__
- - l
o Sy
5T B—}[HV/
N o= A
,+A1 .
- E
T I
_ 17 tr
PO e e s e O e B e I

Cxonpro aBTomMobuiei ob6enx Mapoxk 6RO DPOAAHO 33 TPM
OCEeHHUX MecAna (CeHTAODPh, OKRTAOGPS, HOAODPE)?

OTBeT:
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Yacrn 2

3adanusn amoii wacmu (17—-21) gvinoanaime ¢ 3anucvi pe-
ULeHUus.

17. Iloctpoure rpadpux GyHKONAM Y = — %xz +x+ 1. Yramxure Ham-
6onemee 3payesne GYyBKIHAU.

18. BrisicHure, MMEET JIX XKOPHA YPABHEEHUE

222 - V3x+1 = —\/§x+%.

19. IlepBrIif wieH apA®MeTUIECKOH OPOIUPeCCHY PaBeH 2, a pas-
HOCTb apudMeTHUYecKO! mporpeccuy pasgEa 3. Haviaure cym-
MY BCeX ABY3HAYHLIX YJIEHOB NPOTPECCHU, HE KPATHRIX 4.

20. Hainute Hanboapmiee 35a9eEVE BBIPAXKEHUA

12
(x-y-3)2+|x+y-5|+8

Ilp® xakux 3HAYEBHUAX X U Y OHO HOCTHUTAETCA?

21. HaiiguTe BCce 38agyegnsa k, OPH KOTOPHWX OpAMad Yy = kx nepe-
CeKaeT B OJHON TOYKe JIOMAHYIO, 3AJAHHYIO YCIOBMEN:

—2x, x< -1,
y=<¢ 2, -1<x<2,
3x-4, x> 2.



dAnarsoctugeckas padora Ne8
Yacts 1

. Pacoonosxnre B nmopsiaxe yOmBamust qucna: —16,7; —17,6;
-17,06; —17,76

1) -16,7; —-17,6; —17,06; —17,76
2) -16,7; —17,06; —17,6; —17,76
3) -17,76; -17,6; -17,06; —16,7
4) -17,76; -17,06; —17,6; 16,7

. Kaxoe ua unucen v4000, /0,081, /0,0016 aBusaercsa pamuo-
HAJIBHBIM ?

1) V4000 3) v0,0016
2) /0,081 4) EV OXHO M3 BTUX YHCeN

. Cyroanas mopma norpebieHus yTaeBoxoB cocTasnser 280
rpamu. [Joprysa omaera B cpegEeM CONEPKUT 39 rpaMm yr-
JieBoZ0B. CKOJBKO OPUMEPHO UPONEHTOB OT CYTOUHOH HOPMAI
oorpebJieANA YIIE€BOJOB NOJYIHT YENOBEK, CHEB TOPOHUIO OM-
nera?

1) 7% 2) 0,7% 3) 14% 4) 0,14%

. BRIYHCIUTe 3HATEHVEe BLIDAKEHNSA %2 opn a=9,8; b=-2,1;
¢c=0,7.
Orser:

. Nemexon umer co cxopoctsio 1,5 m/c. Kakoe paccrossue
(B kM) oH npouzer 3a gac?

OrBerT:

. B xaxomM caygae BrIpaykeHHe I1peobpasoBaHo B TOXAECTBEHHO
passoe?

1) -T(y-x)=Ty-7x 3) (x—4y) (2x+y) = 2x2-Txy—4y?
2) (x+8y)(y-x)=x2-8yF  4) (2-x)(x-2)=4-%°
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9 b6
7. YopocTuTe BRIpAdKEHHE Ex + 3z
3 52
Dy 3 1522
52 4
2) 152 4) p
u 4,2-1073
8. Haknure yacrroe 7.10-5 " OTBeT 3anMIIUTE B BUIE OEJOTO

qycaa N JecaTHIBON npobu.

Otger:

9. Pemute yparHenue 3(9 - x)=11(x+3)+1

OrrerT:

10. Iapa6oner y=x2—-8x+ 1 u y=—x% - x + 5 nepecexkaoTcs B
IBYX ToO4Ykax. Beruuciaure KOOPAMHATH TOUKY B.

Y

/ \)@ *

11. TIpouuraitre 3agaqy: «OT Typbaadb! 1O CTAHOIMH TYPHCT A0MIENT
memkoM 32 4 4. Ha Bemocunmeme oH cMor Okl OpoexaThb 3To
paccrossEue 3a 3 4. M3BecTHO, YTO HA BETOCHIENE OH &IeT CO
CKOPOCThIO Ha 4 KM/4 GoJbmel, yeMm aaeT nemxoMm. C Kxakowu
CKOPOCTBIO (B KM/9) meJ TYPHCT OT Typdasdhl JO CTAHUUM? »
BribeprTe ypaBEEHHME, COOTBETCTBYIOMIEE YCHOBUIO 38JauM,
ecny BYKBOH X 0603HAYEHE CKOPOCTH (B KM/4), C KOTOPOHK Ty-
DHCT mMeJ DemKOM,

OTBeT:
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X x_ X X
D3-3-¢ Bz-7-¢
2)4(x—4)=3x 4) 4x=3(x+4)

. PemuTe mepaBercTBo 15x - 5(2 — x) < —17.

7 7

D x<35 8) x> 25
7 7
D x<—355 — 4 x>-35

. Pexinre mepaBsencTBO (X —3)(x+4)(x+1)(x—-1) <O0.

1) (—o0, —4) U (—1; 1) U (35 +o0)
2) (-4,-1Hu(1;3)

3) (—o0, =1) U (3; +0o0)

4) (—oc0, —4) U(3; +o0)

. Kaxxoit mocseoBaTeIsHOCTH, 3aAaHHON YCHAOBHUAMM (JeBRIH
cronfen), OPOCTARBTE B COOTBRETCTBHUE BEPHOE YTBEDKIECEME
(opasbIit cTonben).

A)a,=(n+2)4 1) IlocnepoBarenssocTs —
apad@MeTHHeCKas OPOTrPECCUA

B) b, = 4"*2 2) IMoceNoBaATENBHOCTE —
reOMEeTpUIEeCKAS TPOrpeccus

B) ch=4(n+2) 3) Iocnex0BATENBHOCTE He
SIBJISETCHA EY apAQMeTHIecKo,
HU reoMeTpHuHecKoil
nporpeccuei

OTteer:
I




172 OUATHOCTHYECKAHA PABOTA N8

15. Kaxas n3 mapa6os aBuserTca rpadukoM bysxnum y = 2x° +

+5x - 37
|
; %
\,_ ]
|

y

—
X

hd

16. Ha rpacdukxe DOKA34HO KOJHMYECTBO ABTOMOOWIE Mapku A
u Mapk® B, opogagsEsIxX 3a rof. I1o ropH3oHTANV OTIIOMKEHKI
MECSIEl, 0O REDTHUHKAIM KOJHYECTBO aBTOMOOMIIEN, NMPONAH-
HBIX 38 MECHN B TRICSUAX MTYK.

ThIC. IOT. A

T, T T

251 -

201 L —~ —

15 1 T — — -

10 - -

5 — —~ +

| ] [l
s ®es Map Anp Mast Hror Yron Asr Cem Okt Hoa Jer

CroJsko aBTOMODWIE#n ofenx MSPOK ORLIC OPOLAHO 3a TPH
oceHHUX Mecsana (ceHTAGps, OKTAOPL, HOAODE)?

OTseT:




17.

18.

19.

20.

21.
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Yaers 2

3adanus amoii wacmu (17-21) svinonuaiime ¢ 3anucvro pe-
ULEHUA.

HocrtpoitTe rpadux pyExmuM y = —2x2 — 2x 4+ 1. Vxaxnre
Haubobmee 3HATEHNE QYHKIUA.

BrIsICEUTE, MMEeT N1 KODHEH YPABHEHUE

2x2 - V2x+1=+3-0,5.
e

Ilepsriit yieH apudMeTHIECKON OIPOrpeccwu pases 4, a paa-
BOCTHL apudMeTHIecKo! mporpeccuy paBra 2. Haitgure cyM-
MYy BCeX ABY3HAUHHIX YJIEHOB IIPOIPECCHE, HE KPATHERIX 3.

Havipure Hanbonbmee 3HaUeHMe BhHIPAKEHNSA

12
(x-y—-2)2+|x+y—6|+2°

Tlpn Kakmx 3HAYEHMSX X ¥ [ OHO JoCTHraerca?

Haidigure Bce 3BaueHKHA R, OpM KOTOPKIX OIpAMaA ¥ = kx mepe-
CEKAeT B ONHOM TOTKe JIOMAHYIO, 34NAHEYI0 YCIOBHEEM!

—-3x, x < -1,
y=< 3, -1<x<2,
3x-3, x>2
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Yaerr 1

. Haiaure 3nagersmne BRIDAXKEHUSA aT+b npu a=28,4; b=-1,2;

c=-4,5.

OTsert:

. Jommea mara yenoreka a cM. ITo xaxoit GopmMyse MOXHO BhI-
YUCAMTL PACCTOSAHUE § (B MeTpax), KOTOpPOe UPOULeT JeJso-
BEK, CIeJIaB 7. Iaros?

= -ﬁr—l; = = = a
1)3_100 2) s=100an 3)s=an 4) s 100m
a5 .q-2
. IIpencrasrTe BRIPAXKEHME ~—io B BRAe CTENeHM C OCROBa-

HUEM 4.
1) a—20 2)a* 3) a!? 4) a7

. Kakoe u3 clegyrouwux BRIPAXEHKH TOXRECTBEHHO pAaBHO
npouasegenuno a(a — 2)?

1 a(2-a) 2) —a(2+a) 3) —a(2-a) 4) —a(a-2)

. YOpocTyTe BRIpasKerue _1 (b_a .
b—-a \a b

OrBer:

. OnHa M3 TOYEeK, OTMeYeEERIX Ha KOODAHMEATHOR ONPAMOM, CO-
orBeTcTBYeT gy v39. Kakas ato Touka?

M N P Q

.
o ¥ T >

6 7 8

1) Touka Q 2) Touka M 3) Touxa N 4) Touxka P



7.

10.

11.
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TypucTudgeckas GuUpMa OPraEU3yeT TPeXJAHEeBHBIE aBTObGyC-
Hble 3KCRYPCHU. CTOMMOCTE 3KCKYDPCHUH [JUIS OJHOTO HeJIOBE-
Ka cocraBiasger 2500 p., rpyonaM OpesoCTABIATCH CKUIKH:
rpynoe ot 3 ao 10 uenosex — 5%, rpynmne Gosee 10 weno-
BeK — 10% . CKONBKO 3amIaTHT 33 SKCKYPCUIO I'pynnma wua3
6 wemonrex?

1) 15000 p. 2) 2375 p. 3) 750 p. 4) 14250 p.

. UncitenHOCTs BaceneAUA Uanoweapn cocrannser 2,4 108 ve-

nosek, a pysum — 4,7 108 gemosex. Bo cxonbko paa uuc-
JIEHHOCTSs Hacededwmsa WEmoHesawwm Gonblue YMCIEHHOCTHM Ha-
cenegus I'pysun?

1) mpumepno B 1,9 pasa
2) upumepno B 510 pas

3) npumepso B 51 pas

4) npumepHO B 5,1 pasa y
. Ha pucynake uaobpaxer rpadux QpyHK-
1167874
y:—3x2—5x+2. A
>
Briumcaure abcuncey Touxu A. 0 x
Orser:

PemuTe cucreMy ypaggeani

2x—-3y =11,
Sx+y=2.

OTser:

IlpounTaiite 3agaudy: «Paccrossave MeXKy IBYMA Opuyana-
mu oo pexe 14 xm. Ha nyTs ot ogmoro npuyana Ao Apyroro
OPOTHUE TEYEHUA MOTODPHAA NOAKA 3aTpaTuia Ha 1 4y Gonblue,
YeM Ha OOpaTHMN OyTh IO Tedenwoo. Haligure cobeTBeHRYIO
CKODPOCTB JIOAKM, €CJIU CKODOCTH TEYeHMsT DEKH 2 KM/Y».
O6o3EaybTe BYKBOH X COBCTBEHHYIO CKOPOCTDb JAOAKH (B KM/9)
¥ COCTaBbTE YPABHEHRUE IO VCIOBHUIO 3aJAaUH.
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= , 14 _ 14 _
1) 14(x-2) - 1=14(x+2) 3)x+2 -
14 14 ~ -2)=

12. Kaxoe u3 cregyroUIUX HEPABEHCTB He CJHEAYET U3 HEPABEH-
cTBa a—c<b?

MDe+b-a<0 3ec>a-b
2)a-b-¢<0 4)a<b+c
13. Jna KadXAOro HepaseHCTBA YKAKHUTE MHOXMECTBO €r0o perme-
HUHA.
A)yx2+9<0 o
B)x2-9<0 2) (—o0; —8) U (3; +c0)
B) x>-9>0 3) (-8;3)
b B

OTBerT: A . 1 |

14. YneRH DOCHAEA0BATENLHOCTH MOMKHO M306DAXKATE TOUKAMM
Ha KOODAMHATHON ONOCKOCTH. [[Is1 5TOr0 U0 rOPU3OHTAJNB-
HOX OCF OTKJIAALIBAXOT HOMED WIEeHA, a4 IO BEPTHXKAIBHON —
COOTBETCTBYIOINNI YJEH HOCHENOBATENEHOCTH.

n J,
T -
1 J R I -
- ! N
0 1- - ji n
S R
NENERS
1 A
i
0 it

Ha pucyske m306pa)keHEEI TOUKAMM IIEPBLIE CeMb GJIEHOB
apudpmMeTaecxoy nmporpeccuu (a,). Haiigure a; u d.

OrseT:




|
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15. Kakas u3 opAMBIX He nepecerkaeT rpaduk PYyHRIMNA y:—%?
1)x=2 2)y=3x 3) y=—-4x 4)y=-6

16. Ha pucyaxe naobpasxken rpabpuk dyuxouu y=7f(x), 3agagnoi

Ha npoMexxyrxe [—1;4,5). VI3 npuBereHHEBIX HUKE YTBEp-
mJIeHEUH BribepuTe BEpHOE.

- Yy
3

S
P

1) HauMerbImee sHauyeHnue yaxnuM y = f(x) pasno —1,5.
2) ®yrkOous y = f(x) yOrnBaeT Ha pomeskyTre [1; 4,5].
3) f(x) <0 mpu -0,56<x<4,5.
4) f(-1) =0.

YacTts 2

3adanusa smoi wacmu (17-21) goinoanaiime ¢ 3anucCoio pe-
WEeHUAR.

17. PaznoxuTe Ha MHOXUTEIU
2—a—1+ack
18. Ha#ianre 067aCTE ONPELESIeHUA BRIDAKEHUS

V28 — x — 2x2
2x+ 7 )
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19. Hadimure cyMMy BCEX HATYPAJILHBIX UWCEN, HE IPEBOCRONA-
mux 160, xoTophle BE genarca Ha 4.

20. PemuTe cucteMy ypaBHEEMH

Cy+1(x—-3)=0,
2y% —x -2y = 9.

21. Haiinure BCe 3HAUEHUA kB, IPK KOTOPLIX OpAMas Yy =kx nepe-
CEKaeT B TPeX PA3JIUIHBIX TOYKAX I'PAPUK QYHKUUU

2x 4+ 4, eciu x < -3,
y=< —2, ecnu -3 € x £ 3,
2x -8, ecnu x > 3.



Penrenue 3agaEuil MepBOM YacTH.
IIpenocrepexkennsa. CoBeTsi

1. Havigure 3HAYEHVE BhIPaXKEHU A aT—e-b npu a=8,4; b=-1,2;
c=-4,5.
Pewernue. Hy>xHO TOACTABUTL GHAYEHHS NEPEMEHHLIX B Bhl-
axcenye: 24+ (=1.2)
p : 45 . )
84+(-1,2) _84-12_ 72 _ 72 _ 98_ 8_ ¢
—-4,5 —4.,5 -4,5 45 5 5
OtBet: —1,6.

Hpyeue pewenusn. 1. TlocTaBnB 3HAYEHNS NEPEMEHHEKIX B BbI-
pa’KeHue, BBINOJHUTL NEeMCTBUA HAL UMCIAMM (HeJeHUEe MOMKHO
BBITIONTHHATE «YTOJKOMY ).

BATELY - (8,4-1,2): (-4,5) =721 (-4.8) = -
2. YMHOM UM YUcHNTeNh M 3HaMeEaTeNs ga 10:
a+b _ 10a+10b
c 10c '
TOACTABUM 3HAYECHUA ODEePEMeHHAIX.

B4+(-12) _ 72 _ 72 _ _9-8 -_8__16
—45 T 45 45 9.5 5

Ilpedocmepexcerue. He moTepsiiTe 3BHAK BRIPAXKEHUA.

Cosem. OnpefennTte 3HAK YHCIUTENH, ONPEJENUTe 3HAK ADO-
64. Bee gelicTBU A BYIKEO BHIIOJHEUTE MAKCUMaJILEO DOZPODHO Ha
YepPBOBUKE.

2. IInuEa mara 9ejnoBexka a ¢cM. JIo waxoit hopMysTe MOMXHEO
BRIYUCIAHTE PACCTOAHME § (B METPAX), KOTOPOE TIPOHIET ye-
JIOBEK, CHeJsiaR n 1maros?

l)s_m 2)s=100an 3)s=an 4) s=—"—

100n
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Peutenue. Yrobbel HAHTH paccToOABME B CM, HYXKHO LJIUBY
mara YMHOXUTb HA YHCIO IGaroB. a - n. YUrobbl paccTosHue
BRIPDASUTE B MeTDPaX, HYKHO a-n pasjenntrs xa 100, Tax Kaxk

a-n

100 cm =1 M, DomyuuM SZF)_G'

OTtseT: 1.

Lpyzoe pewenue. TloncTaBUM KOHKPDETHBIE 3HAUEHMU A, HATIPH-
Mep, OJauHa mara a= 60 cM; caenano n =5 mwaros. Torga 3a 5 mwa-
ros npoiineno — 300 cM=3 M.

IloxcrasnsieM 3HAUEHHS EPEMEHHBIX B BhIDAXKEHUS:

60-5

1) 100

2) 100-60-5=30000 — meBepHO;

3) 60-5=300 — neBepno;

60 3 )

4) 100.5 — 95  HEBEPHO;

Ecnu BeIOpaHHEIE 3HAUEHUA OJIUHB! IIArA ¥ KONWYECTBA IITATOB
He MO3BOJSIOT ONPENESMTh BEPHBIW OTBET, HYYKHO B3ATH APYTIVIO
Napy 3TUX 3HAYEHUN.

=3 — BepHO;

Ilpedocmepencenue. He 3abympTe paccTOSHEME, BHIPAMXKEHHOE
B CM, IePEBECTH B M.

Cogem. 3annmure: 100 cm=1 ™,
0O6#a3aTeNbHO IOACTABLTE KOHKPETHBIE 3HAUEHUS TePEMERHRIX
H HaWayTe 3HAYEHUSA PACCTOAHHN IO MPENIOKEERRM QOPMYIAM.

5 -2

a’-a
3. IlpencTaBpTe BLIPAXKEHUE 10 B BUIE CTEINEHM C OCHO-
BAHUEM Q.
1) a0 2)a 3) ald 4) a7
5,,-2 5+(-2) 3
a’-a a a 3-10 _ -7
Pewenue. = =—=q =a~’.
410 210 gl
Orzer: 4.

Hpyezoe pewrenue — «oT oTBETA>Y .
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5. ,-2
a’-a - - - -
1) —y—=a 20 45.072=0"%0.910 43 _4~'0 — gepeproe pa-
BEHCTBO NPH JIOOBIX 3HAYEHNSIX a;
5. -2
a°-a - - -
2) T 4 a5.a2=0"1.4'0, 0% =0ab — weseprOE panen-
CTBO MPH JIOOLIX 3HAYEHMAX &;
5.,-2
a®- -
3) ng —a'3, ab.472=313.410 3=0? — pesepHOE paner-
CTBO IIPM JXOOBIX 3HAYEHUAX 4,
a®-a? 7 .5 2 7/ 10 ,3_ 3
4) 70 :a”", a*-a?=a ""-a'°, a®=a® — seprOe pasencrso

J
IPpHY BCEX JOOYCTHUMBIX 3HAYEHMAX 4.

ITpedocmepescerue. He owmmvburech B UPMMEHEHENU CBOWCTB
CTemeHeHd INs BHIPAKEHHI C ONUHAKOBBIMU OCHOBAHMAMM.

Cosem. Ha yepHOBUKE BHIOWIOMTE CBOMCTBA:
a™-a = g™tn a™ a™ gt - g™,

Axxyparao (6e3 BCAKMX COKpalUeHN) 3ampmuuuTe NPUMEHEHUE
CBOYICTB ¥ BHILOJHUTE AEHCTBUS.

4. Kakoe U3 clefyoIUMX BEIDAXKEHMI TOXIECTBEHHO PABHO
npoussenenu a(a—2)?

1) a(2-a) 2) —a(2+a) 3)-a(2 —'a) 4) —a(a-2)

Pewenue. [IpeobpasyeMm JaHHOEe BRIpAKeHUE:
a(@a-2) —a-a-a-2-a* 2a.

ITpeobpasyem BeIpAKEHMA:

Da(2-a)y=a-2-a-a=2a—-a’-—-a?+2a — He coBmagaer ¢
UCXOHHBIM;

2) —a(2+a)=—a-2-a-a=-2a-a?- —a?—2a — He copmaznaer
C MCXOOHBIM;

3) —a(2-a) ——a-2-a(-a)— —2a+a®=a% - 2a — cosnanaer
C MICXONHBIM;

4) —a(a—2)=—-a-a—a-(—2)=—a?+ 2a — He COBIAJIAET ¢ UC-
XOIEBIM.



182 3K3AMEHAUMOHHRU BAPUAHT 2008 TOJA

Orger: 3.

Hpyzue pewenusn. 1. IlpeoBpasyeM BRIPAXKEHHMSA U CPABHMM C
HCXOIHBIM.

1)a2-a)=a(-a+2)= a(a-2)— e cosmazaer ¢ MUCXOA-
HEIM;

2) —a(2+a)=—a(a+2) — He COBIOALAET C UCXOJHEIM;

3) —a(2—a)=-a(—a+2)=a(a—2) — coBragaer ¢ UCXOTHKIM;

4) —a(a — 2) — He COBIAJAET C MCXOIHBIM.

2. BoabMeM Kaxkoe-HMOYAEL 3HAYEHME NEPEMERHOM, HAUpPUMED
a=1.

IIpu a=1 ucxogHoe BrIpakenve pasro: 1-(1-2)=-1.

1) 1-(2—1)=1— He coBUAZAET C MCXOLBBIM;

2) —1-(2+1)= -3 — Be cOBOANALT C UCXOLHBIM;

3)-1-(2-1) — -1 —coBOagaer ¢ MCXOXHLIM;

4) —1-(1-2)=1— He COBIAKAET C WCXOABBIM.

Ecny BrIOPAHHOE 3HAYECHWE HE MO3BOJUT OUPEAEINTh BEPHAII
OTBET, HY>KHO B3fATh APYToe 3HayeHue.

Ilpedocmeperncenue. Boamoxkaa omanbkxa B 3JHAKAX.

Cogem. Ha 4epHOBUKE DOCTapadTech NPHBECTH IBA PA3IUY-
HBIX BAPDHAHTA DEeLUeHMUd.

Hanpumep, npeofpa3oBas BrIpaskesud M OUPENeNauB, UTO UC-
XOAHOE JI TPETHE BRIPAKEHHA TOXNJECTBEHHO PABHEI, IOLCTABBHTE
B 3TH BBIPAXEHMA KOHKPETHBIE 3HAYEHUS NEePeMeHHol m ybexu-
TeCh, YTO ST BRIPAXKEEUA NPUENMAIOT PABHLIE 3HAYECHH .

1 b a
5. YnpocTtuTte BrIparkesue — (a b)'

1 (b_ay__ 1 _(bb_aa)_
Pewenue. b-a (a b) b L(a-b b-a)
1 b?-a® 1-(* b b -a® (b-a)(b+a) b+a

b—-a ab (b—a)-ab (b-a)-ab (b-a)-ab ab ’

b+a_

Orger:
ab

IIpedocmepescenue. BoaMOXHER omu6KY B pasyoXeHWM Ha
MHOXKHMTETU YHCIUTEIIS,
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Bo3M03xHO HENONHOEe pelneHme — 6e3 COXpameHus Apobu 3a-
AARNE CYUNTAETCsA BEBRINOJEEHHRIM.,

Cosem. Ha uepHOBMKe nocrapaliTeck 3anucars MOAPOGHO BCe
npeobpa3oBaENs (IOMHUTE, YTO OPHU NMpeobpa3oBaEUM APOOGHLIX
BRIDAXKEHUNW BCerfa HY>KHO IPOBEPATH HA BO3MOXKHOCTL COKDa-
mernss Apoby) M 06A3aTeNbHO MOLCTABBTE HECKOJBKO IHAYEHUM

[IepEMEEHBIX.
Hanpumep, gonycTur omuBKy B OpUMeHEEUH GOPMYJIBI pad-
HOCTHU KBaApATOB, IIOJYYUTE OTBET: b;ba.
Ilpu a=1, b= 2 ucxoaHOE BRIDAMKEHHE
1 (b_a
b—a \a b
paBHO
1 (2 1\ _ . (2_1\_, 1 _41
2-1 (1_5) =1 (1 2) —2-3=15
Tlpu a=1, b=2 nonyyerHoe BRIpaXXEHUE b-a PABHO 21f21 = %

3HAYEeEN A BHIPAKEHUS He PABHRI — 3TO CBULETENLCTBYET O JOOY-
IMEeHHoi omubKe, CHefOBATENBLEO, HYXKHO IIePEPLmIaTh.

6. OgEa u3 TOYEK, OTMEJYEEHBIX HEA KOODAUHATHOW OpPAMOH,
coorsercrayer yucny v39. Kaxkasa sto Touxa?

M N P Q

6 7 8

1) Touka Q 2) rouka M 3) rouxa N 4) rouka P

Peutenue. 6=1/36, 7=49, 8 = /64.
. M N P Q

'
T T

/36 /a5 V1

V36 < V39 < V49, crnenosarensHo, gucay V39 cooTBETCTBYeET
oara ua Togek M uau N.
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Touka M 6nmske K aucay V36, Touka N 6umoxe K V49.

OrMeTHnM cepenuuy otpeska: 6,5 =/42,25.

V36 < V39 < /42,25, cIenoBaTeNbEO, YHCIY V39 COOTBETCTBY-
eT Touxka M.

OrseT: 2.

Jipyzoe pewenue. /36 < /39 < V49, cregosatensyo, wucny
V39 coorseTcTByeT opHa M3 Touek M mui N.

62=36:6,12=37,21; 6,22=38,44; 6,32=39,69. Cnegoparens-
HO, 6,2<V39< 6,3, T.e. yucny V39 coorBercryer Towxa M (6au-
anmras x 6).

ITpedocmepexcenue. He Toponurecs ¢ BribOopoM oTBETA, HE
CeJ1aB KaKuX-JIADO PacueToB.

Cosem. Onpegenute, MeXJY KAaKWUMM NOCNEZOBATENLHBLIMU
LEJBIME YHCJIaMK BaXOXMTCH YUco v39.

Ecau aToT0 HEAOCTATOUYHO, TO HYXKHO M3BJIEYs KOPEEbL C TOY-
HOCTBIO HO HECATHIX.

7. Typucrtuyeckas (hprpMa OpraEU3yeT TPEXAHEBHEIE aBrTobyC-
HBIe 3KCKypcHHU. CTOVMMOCTL 3KCKYPCHM IS OLHOTO de-
Josexa coctasjaser 2500 p., rpynmaM NOpeNOCTABJIANOTCS
ckuaku: rpyome ot 3 go 10 uwenosex — 5%, rpynoe 6o-
see 10 yenosex — 10% . CxONBKO 3anNaTUT 32 3KCKYPCHIO
rpynona U3 6 yenosex?

1) 15000 p.  2)2375p.  3) 750 p. 4) 14250 p.

Pewernue. TlonEas CTOMMOCTE OYTEBOK IJA IPYNIHl M3 6 ye-
Josek 6yznet cocrasiaath 25006 = 15000 py6aei.

Jnsa rpynnel n3 6 yuenosex geicTByer ckMaka B 5%, T.e. rpyn-
oa goJrKHa 3anaatuTbk 95% or nosnoi croumoctH: 15000-0,95=
=14250 pybueit.

Oreer: 4.
Hpyeoe peuwenue. Jna rpynosl U3 6 yexoBex XeACTBYyeT CKHA-

ka 5%, T.e. CTOMMOCTbL 3KCKYPCHM NS KaKIOrO YEJOBEKA M3
3TOM rpyunsl MeRAbmie Ha 5% . BRIMMCIMM CKUAKY ANA ONHOIO
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yeyosera: 2500-0,05=125 p., Torga cTOMMOCTE SKCKYDPCHU JJIS
omHoro yenosexka: 2500 — 125 =2375 p.
CTOMMOCTbL SKCKYDPCHU IJs Beed rpynnsl: 6-2375=14250 p.

ITpedocmepescenue. JloBopuMTEe pelleHHE OO KOHIA — HaHAA
CTOMMOCTD DKCKYDPCHUH [JIA OLHOTO 9YEJOBEKA, BHY)KHBO HAHTHU CTO-
MMOCTb OKCKYPCUM BCEH I'DYINBI; HaMAA CKUAKY AJA IPYUIEI, He
3a6ynpTe HAUTH CTOMMOCTE BEeH- 3KCKYPCHH.

Cosem. IlpeacraBsTe cebe, YTO 3TO BBl JOJXKHKE 3aIJIATHTL 3a
AKCKYPCHIO rpymukl. Kak OOBIYHO MPOMCXONHT: KAXKAKIM cHaeT
o 2500 py6ieit (CKONBKO TOAYIMIOCH?), 8 IOTOM KaXAOMY BO3-
BpAL{aeTCA CKUIKA (CKONBKO BCErO HYXXHO BEepHYTH?). CKOJBKO
OCTANOCH?

IlocrapaiiTecs pasubpIM¥E €IOCOGAMHM DACCUMTATE CTOMMOCTH
9KCKYDCHM AJ1A BCEl Irpynmsl.

8. Uncnennocts Hacenerus MBmoHe3uu coctasuser 2,4 - 108
yenosek, a I'pysun — 4,7 - 108 uyenoBek. Bo ckoibko pas
YHCJAEHHOCTE HacesleEusa VIHIoHe3uu 60b0le YUCIEEHOCTH
nacenenus I'pyaun?

1) nprmepuo B 1,9 pasza 3) npyMepEO B 51 paas

2) opumepro B 510 pas 4) npumepeo B 5,1 pasa

Pewenue, YToObl HAUTH, BO CKOJIBKO DPAa3 YUCIEHHOCTh HA-
cenenua MHAOHe3anu 6GoJsiblle YHCIEHHOCTH HACENEBUs [ pysuu,
HyKHO 2,4 108 pagmenuTs 5a 4,7 10°.

2,4-108  2,4-10%2.105 _ 240
4,7-106 © 4,7.108 4,7

= 51,06...

OreeT noj BomMepoMm 3 «BJIHIKE» K MOJYUEeHEOMY YHCITY.
Orser: 3.

Hpyzoe pewenue. Hy>XHO nocTaparsca 3amucaTs (IPOIUTATD)
yuena ¢ OAMHAKOBOU cremenbio 10.

2,4.-108=2,4-102-10%=240-10° =240 mnn.

4,7-105=4,7 mnn.
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Teneps gexam 240 "a 4,7, monywaem 51,0..., ssaibupaem Tpe-
U OTBET.

ITpedocmepexcerue. BENMATENBHO DPOYNTANTE YCIOBHE.

MOXXHO NEperryTaTs KaKOe YHMCIO Ba KaK0e LEeTUTh; MOMKHO
LOOYCTUTE OIMOKY OPH PaboTe CO CTEHEHAMI; MOXHO QONIYCTUTD
OIDUOKY IpY ZeNeEUU JeCATHYHBIX Apobelt.

Cosem. Oupegenure H6oabLIEEe YMCAO. DoSbIIee YUMCIO pasne-
JUTE Ha MEeHbLuee.

9. Ha pucysxe m3obparxen rpagux y
GYHKUUM

y=-8x2-5x+2.

\ 4

Brruncaure ab6Ccouccy ToUky A.

Pewenue. Touxa A — 3T0 TOUKA nepecedeBus rpadpuxa GyHkK-
LMY C OCBIO abcmuce.

CocrasuMm ypaBrernue: —3x% —5x+ 2=0. YMHOXUM 00e 4acTH
ypaseesus Aa —1, monyunwm ypasEerue: 3x2+ 5x—2=0.

Ilo dopmyne D =b? — 4ac BHUMCASAEM TUCKPUMMHAHT

D—52-4.3-(=2) — 25+24 = 49.

Lo
IIo dopmyne xopEeir x; o= - 4' ‘/—B HAXOAUM KOPHM:
-5-17 -12 -54+7 2 1
X] = ——— - =-2; xXp= ——— _ = _ =,
! 6 6 2 6 6 3
Touxa A JeXWT OpaBee HAYANA KOOPZUEAT, CIEHOBATENIBHO,
abcrnucca TOYKU A OOJOKUTEABHA, T.e. X = %

.1
OrBeT: 3
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11. Ilpounrairte 3apauy: «PaccToanue MexX Ay SRYMS OpUYaIa-
mu 110 pexe 14 xM. Ha nyTes OT 0AHOI'0 IpHYANa O XPYIOTO
OPOTHB TEYEHNS MOTOPHASA JOAKA 3aTpaTruia Ha 1 9 6016-
me, yeM Ha OOparTHsIA NOyTH IO TeueEnio. Halgure cob-
CTBEHHYI CKODOCTEH JIOAKH, ECIP CKOPOCTEH TEUEHMNS DEKU
2 xem/9s.
Ob6o3maurre OYKBOM X CODCTBEHHYIO CKOPOCThH JOXKH
(B XM/4) 11 COCTABBTE YPABHEHUE IO YCIOBHIO 3a7a4M.

- t 14

D 14(x-2)-1-14(x+2)  3) , —5-1
14 14 _ o
D) . iig—l 4) 14(x+2) - 14(x—2) =1

Peuterue. x (kM/49) — cOOCTBEHHAA CKOPOCThL JOIKM, TOrIAa
x + 2 (KM/9) — CKOPOCTb ITO TeUeHUI:0, X — 2 (KM/4) — CKOPOCTH
OPOTHB TEUEHHUA.

Paccrosinve Merxxay npruaramMme 14 KM, CIeZ0BATENBHO,

x]f 5 (¥) — BpeMs IBMIKEHMS JIOAKH 1O TEYEHMIO;
14
prom;) (1) — BpemMsl ZBVXEHAA JOIKW OPOTHB TEYEHMH.
Bpemsa pBYOKEeHNS NOLKHM ODOTUB TeUeHMs 60IbIIE, YeM IO Te-

14 1

YeHN10, Ha 1 9ac, I03TOMY COCTABUM yPaBHERME: —— — — -
’ ’ v P x -2 x+2

OTBeT: 2.

Hpyzoe pewenue. YIpoaHANU3NPYeM 3a0UCAHEBIE YDPABHEHUS,
yUuTRBAA, 9TO 14 — 3710 14 ¥™m, 1 — 310 1 wac, x+ 2 (B xM/9) —
CKOPOCTS JIOLZKH IO TEYEHEMK, X — 2 (B KM/Y) — CKOPOCTH JOLKI
IIPOTHB TEYEHUA.

1) 14 xMm ymEOX2eM Ha x — 2 KM/d4, moxywaem l4(x - 2)
M2 /4. U3 kM2 /v mensas BergecTs 1 4.

2) x142 — IIyTHh PA3TETUIM HA CKOPOCTH OPOTUB TEUEHMS U
OOJYYMIIM BpeMs ABMIKEHUA OPOTUB TEYEHNH,
14

P — OYTH Pa3meNqNyIz Ha CKOPOCTH II0 TEYEHHIO M MOJIYYH-

JIM BpeéMA NBHKEHHSA IO TEHYEHUIO,
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14 14
x-2 x+2
HAJY BPeMA JABMKEHUA N0 TeUeHUI (BPeMS NBUIKEHWSA HPOTUB
TeyeHUA GOJIbITE BDEMEHM ABMIKEHUS IO TEeUEeHWIO) W MOJNYIUIHU
1 yac — COOTBETCTBYET YCJIOBHIO.
4
3y 14
x+2
UM BPEMA ABMDIKEHMSA [0 TEICHUIO;

14
x—2
JIYIHJIM BPEMSA ABUSKEHHS OPOTHB TEUEHWM;
14 14
x+2 x-2
BpeM$ LBVIKEHUS IPOTWER TEYEHHMS M TONYUHJIU 1 yac — He CoOT-
BETCTBYET YCJIOBHIO (BpeMA ABMIKEHHA [0 Te€4eHNI0 60ybme Bpe-
MEHU [ABUXKEHUHA IIPOTUB TEYEHU ).
4) Paccy)XXeHHS TAKHNe )Ke, KaK B IEPBOM OYHKTE.

~— OT BPEMEHHU ABMMXKEHUA TPOTUB TEUEHUA OT-

— OYTb Pasaesuad Ha CKOPOCTH IIO TEYEHHIO H LOJIY-

— OYyTk Da3xeuyNd Ha CKODOCTHh INIDOTUB TeHEeHUWA U IIO-

— OT BPEMEHHU JIBMXXEeHUA IO TEYEHAUIO OTHAJH

ITpedocmepescerue. ITobrl ve OMINOGHUTHCSA: YCTAHOBUTE BONb-
wee ¥ OT 60JBIMIEr0 OTEUMHTE MEHBIIEE.

Cogem. Ilocrapaiitecs BHHMATENBLHO IPOYNUTATE YCIOBRE ¥ CAa-
MOCTOATENLEO COCTABUTH YPABHEHME C YIeTOM 0603HaYEHHON Be-
NUYUBEL. [IpoamanuaupyiTe KakJoe YPaBHERMWE C TMO3UILUU Be-
AuuuHE (eCNU MyTh YMHOXXHMTL Ha CKOPOCTE, TO BPEMS HOJYYHTH
Henbasa). [lonpobylTe pemnuTh KAXKIOE YDABHEHUE U IMOHATH, pe-
ANBHA JIU CUTYANUSA.

12. Kakoe M3 creAyromyX HEPABEHCTB He CJIeLYeT U3 HEPABEH-
cTBE a—c¢<b?

1)c+b-a<0 3c>a-b
2Ya-b-c<0 4Ya<b+c

Pewenue. a —c <b, uro oguauaer a—b—c<0.

TlpuBeneM KaxJoe HepaBEHCTBO K 3TOMY BHAY.

De+b-a<0—ymvuoxuM ga (—1) u nonyuum a—b—-c¢>0—
He COOTBETCTBYET YCIOBUIO.

2) a — b - ¢ <0— cooTBETCTBYET YCIOBHIO.

3) ¢ >a — b, nepereceM BCe HOePEMEHHBIE B JIEBYK YACTh U
yMEOXHUM HA (—1), monyyum a —b — ¢ < 0 — cOOTBETCTRYET YCIO-
BMIO.
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4) a <b+c— mepeHeceM B OXHY 4ACTh, NOAYyUHM @ —b—-c<0—
COOTBETCTBYET YCJIOBUIO.

Orser: 1.

Hpyzoe pewenue. Tlonpobyem nogodparbt HECKONBKO TPOEK
BHAYEHNH 4, b U ¢ (CUITHLHO PA3ITHYAIOLINECS M PABTUIAIOLTIECT
He3HAUNTEJbHO).

PaccMmoTpuM Tpoiiky: a=5, b=4, ¢ =2, yIOBRNETBOPAIOIIYIO
VCXOQHOMY HEPABEHCTBY.

1) Iloxcrasym 3EAYERVS B BEPABEHCTBO ¢ +b—a<0:2+4-5<
<0, 1 <0— meBepHOE YUCIOBOE HEPABEHCTBO (HE COOTBETCTBYET
YCIOBHIO);

2) DoxCTABUM 3HAYEHUS B HepaBeHCTBO a—-b—-¢c<0:5-4-2<
< 0, -1 < 0—BepBOE YHCNOBOE BHEPABEHCTBO (COOTBETCTBYET
YCJIOBUO);

3) moacTaBMM 3HAYEHMSA B HEPABEHCTBO ¢>a —b: 2> 5 -4,
2> 1 — BepHOE YNCJIOBOE HEPABEHCTBO (COOTBETCTBYET YCIOBMIO);

4) TloacTaruM 3HAYEHMS B HEPABEHCTBO a<b-+c¢: 5 <4+ 2,
5 < 6 — BepHOE YNCIOBOE HEPABEHCTRO.

Ilpedocmepencerue. HeXpUBLIYHO CAOXKHAS (POPMYIMNPOBKA —
€CTh YACTHLA «HEe».

BoamoxxHa omxnbka Opyu mepesoce MEPEeMeHHOW U3 OAHOHN ya-
CTH B APYrYIO (M3MEHEHME 3HAKA).

Boamoxxra omubka Opu yMHOMXEEUM BepaBescTRa Ba (—1) —
HEe M3MEHUIM 3HAK HEePABEHCTBA.

Cosem. He 3a6p1BaiiTe IPOBEPHT: HEPABEHCTBA NJIS KOHKDPET-
HBIX 3HAYEHUH NepeMeHHBIX.

13. I[ni; KAKHOr0 HEePaBEECTBA YKAXKUTE MHOXXECTBO ero perge- -
HHUU.
A)x2+9<0 1) o
B) x2-9<0 2) (~o0; =3) U (3; +00)
B) x2-9>0 3) (-3; 3)

Pewenue. Pelrmum HepaBescTsa.
A) x? + 9 < 0 — pemrenuit HeT, CIENOBATENBHO X € & — OTBET
mox HomepoM 1.
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Creavre 3a 3HAKAMM, OPABUIIBEOCTHI0 BRITONHAEMEIX :He-
CTBUY. '

Cosem. O6A3aTeNLHO [IPOBEpPbTE DEIMEHUS HEPABEHCTB KOH-
TPOJILHBIMW TOYKAMMA.

]14. Yneubl TOCIEA0BATENBLHOCTA MOJYKHO HM300DAMXKATL TOUKE-
MM HA KOODIHHATHOM OJOCKOCTH. [lJIA 3TOTO MO TOPM30OR-
TaJILHOW OCH OTKJIAABIBAXOT HOMED UJIeHa, a IO BEPTHKAIIb-
HOW — COOTBETCTBYIOLWIMHA YJIeH IOCIEeA0BATEILHOCTH.

Ha PHCYHKE H306pa_>§ceﬂm TOYKaMH IepBEE CeéMb HJICHOB

apudmernaeckoit nporpeccuu (a,). Hatpure ay u d.
|

Pewenue., HalineM ABe TOUKM KOODIURATHOH TIJIIOCKOCTH C IIe-
JIOYUCIIERARIMY KOOPAMBATAMY ¥ 3alUIIEM UX ¢ yIeTOM ODO3HA-
yernu: a; = -5, az3=—4.

Yuntrisas hopMysay n-ro wiesa apEPMeTUIECKOH IPOrpec-
cnu: a,=a; +d(n—1), 3anumeM TONyIeREOE PABEHCTBO A3 =ad1 +
+ 2d, orxypa maugem d=0,5.

Orger: a,=-5; d=0,5.

Hpyzoe pewernue, Uasectro, uro hopMyna a, =dn+b, rae d
u b — umcena, 3afaet apudMeTnUeckyro nporpeccuro. Haltpem d u
b, y4UTEIBAA, YTO BCE TOYKY JEXAT HA ONHON IPAMOI.

Npamas a, =dn + b npoxoxuTt wepea Touku (1; —5), (3; —4).

a-1+b= -5, 2d =1, d=0,5,
d-3+b=-4; ad+b=-5; b=-5,5.

a,=0,5n-5,5, orkyzna a; = -5, d=0,5.
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Pewenue, Pemars BymeM ¢OT OTRETAS .

1) Ha#inem obruue touxy apAMoil x =2 u runepbois! y - —%,

AJIS 3TOTO ONOJCTABMM 3Hayenue X B GOPMyay: y = ~%; y=-1—
ecTh obmiasa Touka (2; —1) — He YAOBIETBOPAET YCIOBHIO.

2) HatigeM obmyue TOYKH OPAMOHA Y = 3xX ¥ TMOEpPOONE! = —%,

2
IJST 9TOr'0 COCTABMM YpaBEeHUe: 3x = -2 3x? = -2 — mer xop-

HeH, CNeoBaTeNBHO, OpAMas He nepecexkaeT rpadux Gysrmum —
YIOBJETBOPAET YCIOBHI),

3) Haftpem ofwue TOYKM OpAMOH y = —4x U TUOepOOJILI
2 . 2. 5 1
y= et A 3TOTO COCTABMM YpaBHeHHMe: —4X = % x° = 57

ABa KODPHA, CJeJ0BaTeNbH0o, NPAMAN NEpPeceKkaeT rpadur QyHK-
OUM B ABYX TOUKAX — He YAOBJETBOPAET YCJOBHIO.
gl
i l_—

|
y!: e

| .
_Zf‘é:f'a*'x
f |

f— -

4) Havpnem o6mue TOYRYE OpAMON Y= —6 M rumepboinl y = —%,

2 1

JJIA BTOTO COCTABUM YPABHEHME: -6= —— X= § — OOUH KOPpEHb,
x
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Pewenue. 1) HanMmerarsmmee 3Rayesue GyrxOouu (guraeM rpa-
tdbux) pasao (—-1,5) — BepHOe yTBEDXKIEBHE.

2) dysruus y = f(x) yorBaeT (aInTaeM rpaduK) Ba IPOMEXKYT-
ke [—1; 1], caegoBaTesIEHO, BTOPOE YTBEPIKAEHUE HEBEPHOE.

3) f(x) <0 (yutaem rpaduk) Ha npomexxyrtxe (—0,5; 3), cne-
IOBATEJLHO, TPETHE YTREDIKIEHHE HEBEDHOE.

4) f(-1) =2,5, cneqosaTeNbHO, UeTBEPTOE YTBEPIKAECHME HEBED-
HOE.

Orser: 1.
IIpedocmepexcenue. OTBenaiiTe Ha TOCTABJEHHBIH BOOPOC.
Cosem. IlocrapadtTeCh TATH OOJHBIH OTBET B KAXKAOM TYHKTE

¢ HCIONb3OBaHWeM rpadHKa, ¥ TOJLKO IOCJE 3TOrO BHIGPATH TO
YTBEPXKAEHUE, KOTOPOE OTBEYAET Ha BOUPOC 3aNaHUA.

Pemenve 3aJaAMH BTOPOH YACTH.
IIpenocrepesxkerus. CoBeTsl

17. PagnoxuTe HA MHOMXUTEIH

c?- a~1+ac’

Pewenue. ¢c?—a—-1+ac?=c?+ac’-a-1=c?(@a+1)-(a+1)=
=(a+1)(c?-1)=(a+1)(c-1)(c+1).

ITpedocmepencernue. MoxHO DA3NOMeHHe HA MHOMXHUTENU HE
JOBECTH O KOHDA.

Cogem. O6A3aTENBHO UIOUTE Pa3NIOKEHUE CIOCOOOM Ipyunu-
POBKM ¥ C MCHOJBIOBAHMEM (ODMYJ COKPAMEHHOr0 YMHOMKE-
HUS — Jalre BCero MCOOJb3yeTcA (popMyJa ¢pa3HOCTh KBajpa-
TOB».

18. Haiigure o0bnacre onpeneneHus BBIPAXKEHUSA

V28 — x — 2x2
2x+ 7 ’ [
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Pewenue. O6JyacTh OOpeneIeEHUS BRIDAXKEHEUSA 33NAETCH YCIO-
BRSMM:

28— x—2x2> 0,
2x+7 # 0.

1. Pemmm nepasercTBo: 28 — x — 2x2> 0, 2x% + x — 28 < 0;
2x2 4 x—28=0; x, = —1-V225_ 16 _ ,. —1+4\/225 _

14 4 4
= T = 3,5.
+ 35— 4
4 3.5  *

HepaBserCTBO BLIDONHAETCH Ha NPOMeXyTke —4 < x < 3,5.
2. 2x+7+#0, 1.e. x#-3,5.
3. Vuurrisas 06a 3TMX YCIOBUSA, 32IUOIEM OTBET:

x c[-4;-3,6)U(-3,5; 3,5].
Orser: x€[-4; -3,5) U (-3,5; 3,5].

ITpedocmepescerie. Bece BRIYMCIIEHHA NOJKHEI DBITH BBIIIOJN-
HEHE] aKKYDPaTHO.

Cosem. Tlpu Haxo)xZeRAN 06JACTA OOpEAENeHUs BhIPANEeHNAS
0653aTeNBEO YYUTHIBAKTE YCIOBHUA: MOAKOPEHHOE BRIDAXKEHHe
JOJIXKHO ORITH DOJIBINE MM DABHO HYJIO, 3HaMEHATENL HOJDKEH
OBITh OTNTHUYEH OT HYJA.

19. Haligure cyMMy BCeX HATYPAJBHBIX YMCEJ, He IPEBOCXO-
namux 160, KOTOphIE He HeNATCH Ha 4.

Pewenue.

1. HasineM cyMNy BCeX HATYPAJBBRIX YUCEN, HE TPEROCXOLS-
mux 160. 1; 2; 3; ... —apudMernzeckasa nporpeccus: ay =1,
d=1. S1e0 = ‘w .160, Syg0 = 1+TIGO 160 = 12880.

2. HaliieM cyMMY BCeX HATYPAJNBHERIX YUCEJ, KDATHRIX 4 u
me opeBocxogsammx 160, ITocnenonaTensuocTs (b,) UMcen, Kpar-
aeix 4, 3amaercsa Gopmynoit b, = 4n. (b,) — apudMerugecras
nporpeccus ¢ by =4, d=4; b, =160, n=40.
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3402%.40, Sw=21180.40-82.40=3280.

3. Hajigem cyMMy BCeX HATYPANBHRIX UHCEJ, He NIPEBOCXOLA-
mux 160, xoropsle He penAaTcA Ha 4. JTa CymMMa paBHa CyMMe
BCEX HATYPAJIBHBIX 4uceN, He NpeBocxoassmux 160, 6e3 cymMmar
HATYPAJLHBIX guces, kpaTasix 4. 12880 — 3280 = 9600.

Orset: 9600.

ITpedocmepexcernue. Bece BRIUUCIACHUA HOJKEBI OBITH BMOON-
HEHERI aKKYDaTHO.

Cogem. Tlpy HAXOXJIEHUN CYMMBI 1 NEPBRIX 4Yiewor apudme-
THYECKOHN Nporpeccuy BrINUmuTe GOpMYyay CYMME], BEIYUCIIEERA
BRITIOJIHAWTE TOAPOBHO.

20. Pemunre cucTeMy YDABHEHMH

(Cy+1)(x-3) =0,
2yt —x-2y=09.

Pewenue.

Paccmorpum mepsoe ypaseesde cuctemsur (2y+ 1)(x~3) =0.
IIpousBeneare JBYX MEOMXHUTeNeH DABHEO BYJIIO, €CHW OZUH M3
MEOXUTeNnel pased Hymwo. COCTARMM ABE CUCTEMBI YPABHEHUM:

2y+1=0, x-3=0,
UIn
2 -x-2y=9 2y* —x—2y=9.

1. PemuM Depsyro CUCTENY YDABHEHHH:

2y+1 = 0, Yy = _0’5) Yy = _095$
202 —x-2y=9; | 2(-0,5)2-x-2(-0,5)=9; | *x=-7.5;

x=-1,5,
y = -0,5.
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2. PelruM BTOPYIO CUCTEMY YpPABEEHWH:

x-3=0, x =3, x = 3,
2y —x -2y =9; 22 -3-2y=09; 22 -2y~ 12 = 0;

y’-y-6=0, y;=-2, ys=3.

CrnenoBaTenbHo, peIIeHUEM BTOPOH CHCTEMEl YPaBHEHUH ABJSIOT-
ca are napwl yucen: (3; —2), (3; 3).

3. PemegneM MCXOMHON CHUCTEMEI YDABHEHUH ABJIATCA TPH
naper yucen: (3; -2), (3; 3), (-7,5; -0,5).

Oreer: (3; —2), (3:3), (=7,5: —0,5).

IIpedocmepesncenue. AxKypaTHO PellUTE KBAAPATHOE ypaBHe-
HMe, Be 3a6yApTe BHINMCATH BCE DEIeHUs] CHCTEME! YPAaBBEHH.

Cosem. Hajigs pemeHMs CUCTeMEI YDaBHeHWI, ob6a3aTensHO
OpPOBEPLTE NOACTAHOBKOM.

21. Ha¥ipyre BCEe 3RAUEHUA k, P KOTOPRIX OpAMasa Yy = kx Oe-
peceKaer B TpeX DANHYHBIX TOYKAX rpad@HK QYBKIOAU

2x+4, ecam x < -3,
y=< -2, ecam -3 < x < 3,
2x -8, ecam x > 3.

Pewenue. IlocTpoum rpapyk GyEKIAMN

2x+4, ecam x < -3,
y=+¢ =2, eco -3 € x < 3,
2x -8, ecau x > 3.
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Ilpamas y = kx (upoxoaamas 4yepe3 HAYANO KOODPAMHAT) Ie-
pecekaeT rpaduk QYRKUUY B TPEX PA3NUYBAIX TOUKAX, €CJIH ee
yrJI0BOW koaddHumerT Oosibme YrJoBOro koadbouunesTa Nps-
MO#, nmpoxozameit uepe3 Toyry (—3; —2) 1 HAYATO KOOPDAMHAT, H
MEHBbIMIE YIVIOBOTO Koo dHUNMeHTa OpAMON, HapajijaeabHoR nps-
MBIM y=2x—8 1 y=2x+4.

Havinem yrioBoH x03dHUOMUEHT OPAMOM, UPOXOAATIEN Uepel
TouKy (~8; —2): ~2= -8k, k= %

Vriaoso# xoadpduUIMeHT kB TPAMOH, TAPAJJIENBHOE UDAMON
y=2x— 8, paBeH 2.

IIpsaMas y=kx aveeT ¢ rpadmKoM GYEKOUM TPH 06IMe TOUKH

2
OpH §<k<2.

OTtger: §<k<2.

Hpyzoe peurenue. I'padhux GYyEKOIHAW COCTOAT M3 TPEX JIHHEH-
HBIX YaCTeM, CIeNOBATEJLHO, UTOOLI OpAMas y = kx wmena TpH
obmue TOYKU C 3TUM IpadrKOM, Hy»KHO, 4TOOBl OpsMasa y=kx
Iepecexyia Kaxaoe 3BeHO JIOMAHOIM.

1) Hattnem 3adenusa k, Np¥ KOTOPBIX €CTh NEPECEYEHME 1D~
MOH y = kx ¢ NepBBRIM 3BeHOM rpad®muKa PYHKOMU: y=2X + 4 npHu
x<-3.

kx=2x+4, (k—2)x=4; ectu k=2, TO KOPHEH} HET, €CNIM k# 2,

4

TO X = m.
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3k—2
k-2

4

m<—3s <0,

xr< -3,

e -

ol ¢
N
-

2
§<k<2.

2) Hafipem srfuenns k, IpU KOTODHIX ECTh NEPECETEHWNE TIPS~
MOH Yy = kx cO BTOPHIM 3BEHOM rpaduka QyHKOUU: Yy = —2 OpHU
-3<x<3.

kx =-2; eciu k=0 To KOpHe HeT, ecnu k#0, T0 x = _T?

—3<x<3,—3€~72é3s
-2 3k—2
-3< >
3\ k ’ k /05
-2 3k+2
— < 35 > 0.
k \31 k /0
Pemwrenule nepBOrc HEPaBEHCTRA!
+ - 4+
0 2 k
3

ke (—oo; O)U[%;+oo>.

Pemernue BTOPOTO HEPABEBCTEA!

+ -+

|
ol

o

]

ke (—oo; —%

Pemeune cucreMbl HEpaBEHCTB!:

2142,
kE(—OO, 3:|U|:3g+m).

] U (0; +00).
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3) Hasnem srayeRnsa k, OpH ROTOPEIX eCTH Hepeceyenue nps-
MOU Y = kx ¢ TpeThUM 3BeHOM rpadmka pyExknuu: y=2x — 8 opm
x> 3.

kx=2x -8, (k—2)x=-8; ectu k=2, ToO KOpHeH HET, eCIH

_ -8
k;é2,'rox_k 3
3k+2
x>3,k_ >3, P <0,
+ - 4+
_2 2 k
3
—%<h<2.

4) Ilepeceuemme Bcex 3BeHbeB rpadrka GYRKOUM OpAMOH

Yy = kX BO3MOXXEO NPH %<k<2, T.e. IpH %<k<2 npaMada y = kx

TIEPECEKAET B TPeX PA3JIMUYHEEIX TOUKAX rpadvk GyHEKOHU

2x+4, ecanmx < -3,
y=q -2, ecay -3 < x < 3,
2x -8, ecam x > 3.

Ipedocmepescenne. Bee MOCTPOEHUS U BEITUCIERUS JONMHEI
OBITE BRIDOJHEHRI AKKYPATHO.

Cosem. TlocrapaiiTech KaK MOXKHO 60JibIIE MJIIIOCTPHUDPOBATH
DemIeHU .



IIpumep sxzamenauuonaoro sapuanra 2009 roga
Yacers 1

. Onomaxs nosepxaocT 3emum pasra 510 mur xm?. Kak ata
BEJIMYMHA 3aOVICLIBAETCHA B CTAHZAPTHOM Buje?

1) 5,10-10° xn? 3) 5,10-107 xn?
2) 5,10-108 xm? 4) 5,10-10° xm?
\

. B geBATEIX Kiaccax mKONe 62 yyammuxcg. B IOKONBABIX
CIOOPTUBHBIX CEKLMAX 3AHUMANTCA 25 NeBATHKIACCEMKORB.
CKONBKO NPUMEPHO OPOLEHTOB AeBATUKJIACCHUKOB 3aHMMA-
FOTCA B IUKOJBEBIX CIIODTHBHBIX CEKLIUAX?

1) 0,4 % 2) 40 % 3) 25 % 4) 2,5%

Ha xoopausaTrON OpaMolit orMeveds! uyucaa a u b. Kaxoe na
TpUBeNeHHEBIX YTBEPIKAEHNN HegepHO?

b 0 a
Ha+b<0 2)a-b>0 3)ab<0 4) a’b>0

. Haltinure smayenue BRIPAXKEEN S va npu-a=0,36, ¢c=0,23.

1-e

OrgeT:

N
W3 GopmMynml yacroThl obpamedus n = < BHIPE3NTE WMCITO

TIONHBIX 060pOoTOB N.

13

_ _n -1 =
1) N=nt ) N=1 By N=— HYN=—

. Paconoxure B nopsake y6pisapns wucna V26, 2v6 u 5.

1) 2V8, 5, V26 3) V26, 5, 2V6
2) V26, 28, 5 4) 5, 26, V26
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7. Coxparure Apobn 2xy 7
xy—x
1 2 2) 12 3) -2 4 2L
y—x 1-x x? y—x

8. Ilpeo6pasyitTe B MHOro4Unex Beipaxenue: (1 —y)2—y(y+ 2).

Orger:

9. Penrure ypaBEenue 5x% — 7x + 2=0.

OTBer:

10. Beruucamre KoopauEaThl Touku D.

¥y A

\\ x—8y=9

3x+2y=5

OTgeT:

11. lIpouuTtatite 3amaay:
«B Tpex rpymoax gercxoro cagza 65 perei. B Myapmew rpyn-
Oe B 2 pasda MeHbINE AeTe¥, yeMm b cpejuel, a B cTapuei —
Ha 10 gereit MeEbIIE, 9eM B cpepreit. CKONbKO feTeil B Muafd-
e rpynoe?»
Kaxoe ypaBHeRHE COOTBETCTBYET YCAOBUIO 3a0aUK, €CNY OYK-
BOH x 0BO3HAUEHO YHUCJIO JeTel B MAaameNn rpynne?

1)x+'§+(x—10):65

2) x+ (x—-10) +2(x - 10) =65
x X _

3) x+§+(§—10)—65

4) x+2x+ (2x-10) =65



12.

13.

14.

15.
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M3 apydmMerugecKux nporpeccuil, 3agadanIx GopMyaoi n-ro
qNeHa, BLIOEPUTE Ty, LIS KOTOPOM BBINONHAETCH YCIOBUE
as >0.

2)a,=4n-100 4) ap=4n-150

Pewrnre HepasercTBO 8 — %x > 0.

Hx>1 2)x>-1 3) x <64 4) x < -64
\

JIns Kaxaoro HEPABEHCTBA YKAXKUTE MHOMKECTBO ero pelue-

B

B Tabnyue Dol KadKAOU OGYKBOI 3anuIUMTe HOMEP COOTBET-

CTBYWUIETO OTBETA.

A)x2-1<0 1) &
B)x2+1<0 2) (=00; =1)U(1; +00)
B) x2-1>0 3) (-1: 1)

Orser: b | |%ril‘

Ha pucyrxe u300pakeE rpadmk QYHEKUOUH Y = ax? + bx +c.
Onpenennre 3EaKM KodPPUnrenTa @ u QUCKprMuBanTa D.

Yy A

/1N

Ry

1)a>0,D>0 3)a<0,D>0
2)a>0,D<0 4)a<0,D<0






SK3AMEHANMOHBHBIA BAPMAHT 2009 TOOA 207

20. Mlpn KAKMUX 3EAYEeEMAX M U 71, CBS3AHHLIX COOTHOLISHMEM
m-n=1, supaxesne m? — 6mn -+ 4n? npuauMaer xau60s-
niee 3EayeHue?

21. 3apaiire aganpTryecky (T.e. ¢ ToMombI0 popmyn) byEKUMIO,
rpaduK KOTOPOX M300paxker Ha PUCYHKE.

YA

|| | i (I ]
AR S el
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Hpyzoe peurenue. OnumeM PUCYHOK: @ — YHUCIO TOJOMKUTENb"
Hoe (upasee AYNA); b — Yucno oTpUOaTENBEOE (JleBee HYNA); Ync-
10 b EAXOOUTCS LanblIe OT HYJs, CNEeLOBATENBHO, MOAYNE YUCIA
b 6onvmme MOJYJIA YACIA 4.

PaccmoTpuM XOHKPETHEBIE 3HAYEHNA @ M b (eCaM ANA BUX MBI
CMOJ€EM ONHO3HAYHO BEIOPATEL BepHEIH OTBET, TO OH M 6yaeT npa-
BUNBLHBIM pemernuem): a=1, rorga b=--2.

Paccworpum nepsoe yreepxgesue: a+b=1+(-2)—= (2-1)=
=-1<0, T.e. a+b<0— BepBOE YTBEpPIKIEHIE.

Pacemorpum BTOpOe yrBepskaerne: a—b=1-(-2)=1+2=3>
>0, T.e. a -b>0 — BepHOE yTBEPXAeHME.

Pacemorpum Tperbe yrBepakaerve: ab—=1-(-2)=-2<0, t.e.
ab < 0 — BEepHOEe YTBEPKIAEHUE.

PaccmoTpuM ueTBepTOe yTRepaKAeHMe: ath=12%2-(-2)=-2<0,
T.e. yTBepKIeHUE a’b > 0 — HeBEpHOE YTREDIKAEHIUE.

Hpedocmepesncerue. 10,7% BCeX YyYACTEHKOB dK3IaMEHa He
CMOTJIM PElIUTE 3TO 3ANaHUE.

B 3TOM 3AJAHUY €CTH €Ide M JOI'MIECKAS CIOMXKHOCTL — KAKO0E
M3 NPUBELEHHEBIX YTBEPXKIEHUN Hegepro. HempasmiisEO mpouu-
TaB (MM He ZOYMTAB) YCJIOBME ¥ YBHIEB, UTO OEPBOE YTBEPIKIE-
HYE BepHO, CHAJOIOME 3K3aMeH BBIOMDATH OTBET MOJX HOMepoM 1.

Cogem. BrumaTensHo npountayite soupoc. IlogyeprHuTE CI0-
BO «HeBepHO». IIpexxge yeM OTMETHTH BRIOpaHHLIA OTBET, Ilepe-
OpOBepbTE: Ha TOT JIM BOUPOC COGMPAETEeCh JAThH OTBET.

Pucysox ¢ KOODAMHATHON MPAMON U OTMEYEeEHLIMU TOYKAMH
LAeT MPEeACTABIEHMA 0 KOOPAWHATAX TOYEK, TOWHEE, 0 MOAYJE U
3gaxe umcna. C aTuxX OO3MLMI M clefyeT BAYMHATL aHAIN3UPO-
BaTk 3agavy. [Ipm aHanmse JaHHBIX YTBEPKICEUH HYIKHO IIOM-
HUTH TIPABUJIa BRIDOTHEBUS apHPMeTUYeCKMX JeHACTBMII ¢ noyo-
HKUTEJIBHEIM U OTPULATENBHERIM 9UICIOAMU.

Ilpu omnpeaereHEum MCTHHBOCTY YTBePXIAEHUM 00S3aTeNBHO
HY>KEO NPOrOBOPHMTE OPABHJIA TAK €, KAK U B IOPHBEIEHHOM
PEeIIeRVH.

IIpu BRIDOMHEHEWHN TaKMX 3aFaEMH (¢ OyKBAMM) MOMKHO TOOIPO-
60BATE CBECTH PEIIERMNE K BBHIOOJTHEHMIO ACHCTBHII ¢ YHCIOBLIMUY
3HAYEHUAMM TaK e, KaK ¥ B OPpUBELEHHOM APYIOM Dellesuy. B
3TOM CJYyYae BCe BRIUMCJIEHHS HYMXHO AKXKYDATHO BEIOOJNENTH HA
YepHOBUKE.

He c¢rapaiiTecs BRIDOJHATS 3TO 3afaHHe B yMe.
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Peutenue. 3anumeM BhIPAYKERWE N = % B Bume N:t=n. Yro-

OBl HAUTY HEU3BECTHOE AENHMOE, HYMKHO YaCTHOE YMHOXMUTEL Ha
penurens, T.e. N=nt.

OTtset: 1.

Apyzue pewenus. 1. 3anuuiem BeIpaXKeHue nzg B BUJE OPO-

bu(e)edansif’s ?= ? ITo 0cHOBHOMY CBOMCTBY IPOXOpPUMHU (Opou3Be-

JeHHe KPaWEWX YJEeEOB PABHO IPOV3BENEHUIO CPEIHUX YJIEHOB
nponopouu): 1-N=n-¢t, t.e. N=nt.
2. YMHOXHMM JIEBYIO ¥ IPAaBYIO YACTU PABEHCTBA Ha I: n-f=

= % -t, orxkyza N =nt.

3. Ilepeiimem oT 6YKBEBHOIO BHIPAXKEHMA K yucrosomy. Ha-
npumep, opu n =50, N=100, t =2 nonyaum sBrrpakenue 50 =
100

=5 orkyaa 100=50-2. Bepuysiouch XK 6yKBEHHOMY BhIpaske-

HU0, noayuum N = ni.

4. IlocTapaeMca HANTHM aHANOTUIO C W3BECTHOX (HOPMYIOI.
Mooxgo N CUMTATH DACCTOSIHMEM, TOTAA 71 — 3TO CKOPOCTH, t —
Bpemsa. Mssectnasa gopMysia: paccToAHNE PABHO MPOU3BENEeHHIO
ckopoctu U Bpemesdu (S=uvt). Torga no aganoruu N = nt.

Ilpedocmepescenue. 10,8% Bcex yyacTHMKOB 2K3aMeHa HE
CMOTJIM DEMINTEL 3TO 3afaHUe.

Cogem. Ilpu BEIIONBEEENN TaKuX 3afaRuil (¢ OykBaMM) Hy»-
HO MOCTAapATLCA CBECTH PEMeHHe K M3BEeCTHBIM MATeMAaTHYeCKUM
MOAENAM, HATIDUMEp, KaK B OpMBeJeHHOM pelleHHH, K YpaBHe-
HHIO (MM K PENIEHMIO OPOOODIVH).

Mosxe0 monpoboBaTs CBECTH OYKBEHROE BhIPAsKEHHE K 9UCIO-
BOMY, KaK B NTPHBENEHHOM ADYTOM DEIIEHHH.

MoxHO HONLITATHCH HAWTH AHANOTHU C U3BECTHRIMU HOpMy-
JaMu.

6. Pacmososxure B mopagke yOnsasus aucna V26, 2v6 u 5.

1) 2V6, 5, V26 3) V26, 5, 2V6
2) V26, 2V8, b 4) 5, 2V86, V26
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Pewsenue. Bansuiem Bce uyHcsia B OfHOM BHEe: 2V6 = V24;
5 =25, Tax xax 26 > 25> 24, T0o, IO CBOMCTBY KBAAPATHOTO
KOPHA, B NOpSAKe YORBawUA JaHHLIE yyuciaa OymyT pacnososxe-

Hel Tak: V26; V25; V24, t.e. V26; 5; 2V6.

OTgerT: 3.

Jlpyzoe peuierue. PemuM 3ajaHue «OT OTBETA», NpPEJBADH-
TeNILHO 3aOMCaB YMCIa B ONHOM BUae: V26; 2v6=v24; 5=1/25.
PaccMoTpUM MepBHit 0TBeT: V24, V25, /26 — mer yBLIBABUA.
PaccMoTpuM BTOpoOil oTReT: V26; V24, V25 — et y6rrsaEns.
PaccMoTprM TpeTuit oTBeT: V26, V25, V24 — ecTh yb6rIRaHME.

ITpedocmepencenue. 16 % BceX YUACTHUKOB 9K3aMEHA HE CMOT-
JA DEeIIUTh 3TO 3ajgasue. ECTb OMACHOCTH BMECTO IOPSAKA YOLI-
BAHUA PACCMATPHBATE DOPAKOK BOIPACTAHUA.

Cogem. Insa Toro 4robb! CPABEMBATE YHMCIA, HYXKHO 3a0UCATH
3THM HMCJIA B OAHOM BMJe: APOOH ¢ Pa3HhIMy 33aMeHATENAMY IpH-
BECTH K OJHOMY 3HAMEHATENIO, YUCNZ, B 3R&IUCH KOTODRIX €CTh
KOPEHE, — K BHUAY KOPHA M3 YHCJa (TAK e, KAK U B DEeIIeHUH).

06A3aTeJbHO 3ANUITUTE BCe DEIIEENA HA HePDHOBUKE.

Ocoboe BHUMAHHWE YOEJHTE BONPOCY 3aJaHUA: TOPANOK BO3-
PACTAHWA WJIM MOPAMOK YOBIBAHMSA Hy>kes?

7. CoxpaTture gpobb L‘yz
xy—x
2x 2 2 2y
D y—x 2)1—x 3) x2 4)y—x

Pewenue. Pa3no>xuM Ha MHOXXMUTENH HUCIMUTENE U 3HaMeHa-
Teas ApoOH, a NOTOM IOJEJIUM YHCIMTENh M 3HAMEHATENb XPO-
2xy  2-x-y 2y
xy-x2 x(y-x) y-x
(Popmansro 3TO HeficTBME KOpPexTHO NpwW X # (0, HO B 3aJaHUAX
TAKOT'0 TUHOA OPEJUONaraeTcs, 4TO BCE NEHCTBUA BLINOJHSAIOTCSH
UMEHHO TIPYU LOUYCTUMBIX 3HAYECHWAX MEPEMEHHBIX, ¥ OTAECIBLHO
OroBADHBATE 3TO He TpedyeTcH. BaskHo He 3a6RIBATE 06 3TOM IIDU
pEeIEeBUR APYTUX 34424, HAUPUMED, NPU PEINEAUH YPABHEHMIA.

61 H2a OOVE W TOT YXe& MHOMUTENb:
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8. IIpeo6paayiiTe B MHOTOUNEH BRIDAKEHUE:

A-2-yy+2).

Pewenue. (1 -y)2—y(y+2)=1-2y+y2— (y*+2y)=1-2y+
+y2-y?-2y=1-4y.

OtgeT: 1 - 4y.

ITpedocmepexncernue. 25,5% Bcex YYacTHUKOR 3K3aMeHa He
CMOTJIM DelIUTh 3TO 3a4aBWe. B 3aNaRMM E€CThb JBa MOMEHTA,
B KOTODBIX JONYCKAETCA CAMOE 60JbIIOEe KONUYECTBO OmUBOK:
OprEMeHEEUEe (POPMYJ COKPAINEHHOT0 YMHOMERUR ¥ DACKDBITHE
¢KOBOK, NepPeN KOTOPEIMU CTOMT 3HAK ¢MHHYCH.

Ecnu B 3TOM BBEIpa’keHUU OBIIM OPOCTO PACKDBITHI CKOOKH ¥
Be NPWBEJERs! NOXO6HLIE YNEHR!, TO OTBET 3aCUUTHIBAJICS KaAK
HENPABHIBLERIN.

Cogeni. Pemus 3aflague, He TOPOITUTECH TEPEXOOUTL K CIeRY-
JOleMY HOMEPY — IOPOBEPhLTE NMPABMJILHOCTL OTBETA, Hepelas K
YHCJOBOMY BEIDaKEEHIO.

Ionyaunocs, yto Brlpaxkeane (1 —y)? —y(y+ 2) passo 1 -4y
Npy BCcexX 3HayeHUsAX mepeMensoil. IlposepuM, Hanpuwmep, Tpym
y = 2. IlepBoe BrIpa)keHue OpHEMMaeT 3HAYeHHe —7, BTOpOE —
Takoe sxe. Ecad, B3sSB eme OQHO-ABA 3VaA4EeHUSA DEPEMEVHON, DO~
JIYYUM 3HAYEHHU S, TO MOXXHO CHeNaTh BRIROJ: OTBET NPABUIBHEBIH.

Ecnn »xe xorsa 6B Opy OAHOM 3HAYEHNM NEDEMEHHON MONY-
YAIOTCA HEPABHBIE 3HAYEHMS BBIPAKEHMI, TO ABHO AONYNIeHA
omubKa B npeobpasoBaRuy OYKBEAHOro BrIpaxeBud. IIpexmono-
JKVM, IOJIYYUHIIOCH, 9TO MCXONHOE BhIPAXKEeHHE PARBO 3 — y? (Bnnu
¥ Takue oTBeTHl). Torza mpu TOM ke 3HAYEHMM J = 2 MCXONHOE
BLIp&YKEHIE U JIOJYy9JeHHOe OPUHHMAIOT passxle suadyeEuda. Cie-
LOBATEJLHO, JOMYIIEEa OMINOKA M OTBET HEBEPHKIM.

3a661B GOPMYNY COKPAMEEHOr0 YMHAOMKEHMA «KBANPAT DA3HO-
cTu», BrIBeguTe ee, 3amucas (1 —y)?=(1-y)(1 —y) »n mepemso-
SKUB HBYUJIEHE].

Hu B xoeM ciydgae He BBRIOOJHAHTE OLZHOBPEMEHEO [IBa Jei-
CTBMS: YMEOXKEHME ONHOYJEHA H8 ABYWIEH W DACKDBITUE CKO-
00K, epel) KOTOPKIMU CTOUT 3HAK «MUHRYC». CHAYANA BRITOJIEU-
Te YMHOXEHME, 4 TOTOM PaCKPBITHE CKOOOK (KAK B IPHUBEJEHHEOM
pemiesu). AXKYpaTBO BCE 3aO0UINMTE HAa YEDHOBHKE.
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He 3a6p1BaiiTe IPpUBOAUTEL TO00HBIE YJIEHEL] IPH Dpeodpasosa-
HHUM OYKBEHHOTO BRIPAIKEHMSI B MHOI'OYJIEH.

9. Pewure ypasreEne 5x% — Tx+2=0.

Peutenue. Pemum kBanpaTHOe ypasgerue: 5x° — 7x +2 = 0.
ITo dopmyine D =b? — 4ac BeraucnseM AUCKpUMUHART D =72 —
-4.5.2=49-40=9,

Ilo dopmyse xopreh xp5 = % HaXogUM KODHU: X1 =
- 7-3 L. _T+3
= —10 —0,4, Xo = ,___10 =1.

Otger: 0,4; 1.

Hpyeoe peurenue. Yrajaem KOpeHb. 3aMETUM, UTO CyMMAa KO-
s¢dUnMeHTOB PaBHAa HYJIO, CAeA0BATENbHO, 1 — KOpDeHb ypaBHe-
vud. [logcraBum x =1 B ypaBHeHHe U y6eiuMcs B TOM, UTO BTO
Kopers. Ilo TeopeMe Buera npounspeeHne KOPHER 9TOr0 ypaBHe-

2 .
HUA PABHO 5 3HAUYMUT, BTOPOH KOopeHh paBeH 0,4.

MosHO TOMCKATE HeJable KOPHY YPABHEHUA Cpeay HeJuTeel
csoboaHoro unerna: —1, 1, —2, 2; nogcTagoBKOR B ICXOLHOE YPaB-
HEHHE HaWjgeM KopeHs 1.

IIpedocmepescerue. 22 % Bcex yIaCTHUKORB 3K3aMeHa He CMOI-
JM pPEeIIUTE 3TO 3aJaHue.

KpoMme, «0BBIYEBIX» BBITMCIUTENLHERIX OMUGOK W He3HAHUA
dopMyNM LIA pemeHHs KBAOPATHOTO YDABHEHUS BCTPEYAIOTCH
OITUOKHY: He M3BJedYeH KOPeHb M3 AMCKDPUMUHAHTA, 3a6LIT KOad-
dbumuenT npu x2,

Cosem. PemaiiTe ypaBHEeHUe TaK, KaK BBl IIDUBBLIKJIN (yMee-
Te). O6s23aTeNBHO NPOBEPLTE KOPHU IOJCTAHOBKOM B YpaBHEHUE,

Kopends 13 AMCKPUMHMHAHTA B TAKMX 32JaHUAX BCErna HU3BJIe-
Kaercs.

OTBeT MOXHO 3anMchIBaTh B Jobom sume: 0,4; 1 wnu x, = 5
Xo = 1.
DopMyNy TUCKPUMHHAHTA M GOPMYJAY KOPHE! HYKHO 3HATD.
AKKyparHO ¥ TOAPOHHO 3a0UACHIBANTEe pelNeHe YPABHEHUSA Ha
qepPHOBUKE.
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10. Beryucaure KoopAUHATE! TOUKM D.
y A
x—3y=9
0 x
)
3x+2y=>5

Pewenue. Ina Toro 4TOGLI HAWTH KOOPAWHATHEI TOYKU D —
obured TOYKW NPAMEIX, 3aJAHHBIX YPaBHEHUMAMM x — 3y =9 u
3x + 2y =15, HY:>XHO pPEIIUTE CUCTEMY 3THX YPABHEHUN.

x—38y =9, -3x+9y = -27,
3x+2y=5; 3x+2y=>5.

IIpu cnoxkeHuu ypasgenwin noonyyaem: 1ly = —22, orkyna
y = —2. llopcTaBue HaMileRBOE 3EaYeHUe I B JIEPBOE ypaBHEHUE
CHCTeMRI, JojyuaeM x =9+ 3. (-2), otkyzna x=3.

OtBeTt: D(3; -2).

Hpyzue pewenun. VlBoraa B 3aa4ax TaKOTO THIA MOXKHO IO+
I106paTh KOOpPAMEATRI OOmMel TOYKU TIPAMBIX (€CAKW KOOPAWHAE-
THl — LleJIble YucXa). B 3TOM 3aJaEUM 3TOT «cmocob pelmeHusi»
TIPHBEJEeT K NPABUJILEOMY OTBETY.

Bripasnm y wepea x: y= ITJ‘) uy= %
Insa ynoBersa noxbop aanuureM B Tabaume:
x o1 2 "38'
x-9 8 7 !
- -3 -2 _£  _
Y3 3 73
1
yo "33 las | 1 05| -2

onyuunocs, uTo OpH x =3 o6e PYEKUUX TPUHUNMAIOT OFHO U
TO XKe 3HAYEHUE, CJIEJOBATEJNBHO, KOODAUHATH Touky D yAanock
gonofparts.
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B crapmeit rpynne ga 10 geTeit MeHblle, yeM B CpenHel, T.e.
2x2-10.

B tpex rpynnax 65 gereit, caenosaTensro, x+ 2x+ (2x—10) -
=65.

OTserT: 4.

Hpyzue pewerus. MOXHO PemiMTh KaXKJoe YPABHEHUE U OPO-
BEPUTH HA COOTBETCTBUE NOJYUEHHBIX SHAYEHUHN X YCIOBHUIO 3a-
Jagu.

Pewrys nepeoe ypaBHeHue, nonyyum x =30. Ecnu B mnagaeni
rpyuoe 30 gered, T0 B cpexEed B 2 pasa 6oiuewme, T.6. 60, Torma
yxe B AByx rpyonax 90 zereit, a oo yCIOBHIO BO BCEX TPEX rpyn-
max TONBKO 65 — ypasHenue He COOTBETCTBYET YCJIOBMIO 3a0AYY.

Pemus sTOpoe ypasrerue, moayuum x = 23,75. B mnagmeit
rpyune He MOMXET OBITh HELENOe KOJMIECTBO JeTell, CleJOBATENb-
HO, YPABHEHUE HE COOTBETCTBYET YCIOBHIO 3ALAYM.

Pewus Tperne ypaBHeHUe, monyyum x = 37,5. B muaazmeit
rpynne He MOXXKeT OBITH HEeNesNOe KOJNUYECTBO IeTel, CIaexoBa-
TeJBHO, YDABHEHME HE COOTBETCTBYET YCJIOBUIO 3AJaUU.

OcTtaocs TONMBKO YerTBeproe ypaBHenue. IIOCKONBKY TpH Ba-
PHAHTA He DOAXOJAT, TO OCTANCH TOJLKO BAPHWAHT JIOL BOMeDPOM
4 (8 3amaBRMA ZOJKEH OBITH TONBKO ONWH OPABMJILERI OTBET).

Ecom perrnres werseproe ypasEerme, TO nonyynrest x =15. B
muaagmed rpynne 15 gereid, B cpepredt (B 2 pasa foyreore, 4eMm B
mrapureir) — 30 nperedt, B crapmel (ga 10 mensIme, YeM B Cpex-
mer) — 20 merelr, BO Bcex Tpex rpymaax: 15+ 30+ 20 =65 (ze-
Ter). Bee yenoBus 3a1aun Opy HAMAEHHOM 3HAYCHUM X BLITIONHA-
JOTCA, CIeJOBATENHEO, YETBEPTOE YPABHEHENE COOTBETCTBYET YCJIO-
BMIO 3878YU.

IIpedocmepesncenue. 22,9% Bcex YyYACTHHKOB 3K3aMEHa He
CMOIJIY PEIONTh 3TO 3ajJaHMe.
THORYHON OMOKOU BRIIO TO, YTO B CPENHEH rpyrne mosyga-

X -.- o
5 JeTEeN. Hesuumartensroe OPOYTEHUE YCJIOBUSA «B MJaLLIEHN

rpynme B 2 pa3a MeHBINE JeTel, 4eM B CPefHeil» TONBKO KAK «B
2 pasa MeHbIIE», 0e3 yUETA B KAKON IPYXIIe « MEEBIUE», IPUBENO
K HEUPABUJIBHEOMY OTReTy (Iox HomMepoMm 3).

an

Cogem. CaMplii HAZEIKHEIN CHOCOO BRINONHEHWUS TAKHX 3a1a-
HI/Iﬁ — AXKypaTHO€ DEIIeHHuEe 3a1a49M C 3alUChIC YCJIOBUA 3aJa4YH
B BUJ¢ VPABHEHU,
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KeaTeqbHO MONYUEHHOE YPABHEHUE PELINTS, IPOBEPUTE KO-
DeHb, & IMOCJIe 3TOr0 IPOBEPUTEL HA COOTBETCTBUE YCIOBHIO 3aflauym
(B 3TOM cJy4ae OIDUOKM UCKJIIOUEHHR!).

Ecau Takoi 0oaxox MOKAXKETCA TPYLOEMKUM, PEIUTE JTaHHBIE
VPaBHEBHA C MOCJIeNYOIMeNd TPOBEPKOW HA COOTBETCTBHE YCIO-
BUIO 38JayHd (B 3TOM 33JAHHUM B XBYX YPABHEHUAX TIONYIAKTCA
Jpo6HBIe KOPHH “— YTO ABHO HE MOXXET COOTBETCTBOBATE YCIOBUIO
3amauun).,

Bce pemmesna HY)KHO aKKYpPaTHO 3allMCATh HA YepHOBUKE.

12. U3 apudMeTHUECKUX TPOrpecCUl, 3afaHHBIX (GopMyJIoH
n-ro yneHa, BLIGepUTE Ty, IJS KOTOPOW BHINOJHSAETCHA
yenosue ass > 0.

a,=-4n 3)a,=—-4n+150
2)a,=4n-100 4) a,=4n-150

Pewenue. HallzeM as5 B KAXKAOM Caydae.

1) agg=—-4-25=—-100 — Be yA0BAETBOPAET YCIOBHIO dzs > 0,

2) a35=4-25-100=0— Be YXOBIETBODAELT YCIOBHUIO €ss > 0.

3) ags =-4-25+150=50 — ynosneTBopsAeT yCJAOBUIO 2zz > 0.
YuuTLIBAA, YTO TOJbKO OAMH OTBET IDABUJIbHLIA, MOXEM CKAa-
3aThk, 4TO OH HaljeH.

Ha Bcsaxmi#t cayuak npoBepHM ¥ 4eTBePTHINH OTBeT: dos =425 —
— 150 =-50 — He YyROBNETBOPAET YCJOBMID Q25 > 0.

OrserT: 3.

—

ITpedocmepexmenue. 13,6 % Beex YYacTEUKOB 3K3aMeHa He
CMOTJIV PELUHMTHL 3TO 3aJaHMe,

Cogem. B aToM 3amaHUU TpebyeTcsa TONBKO 3HAHME oGo3Hade-
HUA ABaAUaTh OSATOrO WIeHA NOCJEeJOBATEJILHOCTHY M YMEHUe Ha-
XOOUTh 3TOT YJIEeH MOCJEeLOBATENBLHOCTU 1o JOpMYJe n-ro 4jaeHa
(yciioBue, YTO 3Ta OOCKEAOBATENBHOCThL ABIAETCHA ApUPMETUYE-
CKOU Iporpeccue’i, B JaHHOM 3aJAHUN HE SABJISETCS BAXKHRIM).

To, 4TO HYXXHO OPOCTO NOACTABUTL B GOPMYJIY BMECTO 12 YUCTO
23, ABHO 3aTUCAHO B UEJAEKCe a. 3ajanue HrUIO 6K WHTEpECcHee,
ecnu 6B B 3afjavYe ¢ ABANNATEH OATHIM YIEH OPOrPECCAN» OBLIO HAa-
OPCAHO CIOBAMHY.
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13. Pewmnre HepaBeACTRO 8 — %x > 0.

Dx>1 2)x>-1 3) x <64 4) x < —-64

Peutenue. PemayM HepasBeBCTBO 8 - %x> 0 (ymuOXHM 00e ya-

CTU HEpaBeHCTBA Ha 8), 64 — x>0, x < 64.
OrseT: 3.

Hpyzoe pewenue. Monpo6yeMm «yragates OTBET.

Boasmem auauenune x =0. [Ipu x =0 mepasencTso 8 — lx >0

8

obpauzaercsa B BEpEOE unciaosoe: 8 > 0.

1) x=0 He yJOBIETBOPAET HEPABEHCTBY X > 1.

2) x =0 yuoBiaeTrBOpsAeT HEPABEHCTBY x > —1.

3) x =0 ynoBneTBOpseT HepaABEHCTBY X < 64.

4) x=0 He YOOBJETBOPSET HEPABEHCTBY X < —64.
3rauesme x =0 obpamiaeT B BEPHOE YMCIOBOE HEPABEHCTBO Hepa-
BEHCTBA HOJ HOMEPaMM 2 U 3, 8 TaK)Ke UCXOLHOe, HO He HepABEeH-
c¢TBa nox HoMepamu 1 u 4, moatomy 1 ¥ 4 He ABNAIOTCA OTBETAMU.

Bosemem Kaxoe-HMOymb 3HAYEHHE X, KOTOPOE YAOBIETBOPSET
TOJNIBKO OJHOMY U3 HePaBeHCTR x> —1 u x < 64, Haupumep, x=—8.

IIpu x = —8 HepasencTBO 8 — %x>0 ofpamaeTcs B BepHOe 9HC-

nosoe: 9> 0.

2) x — —8 He ySOBJETBODSET HEPABEHCTBY X > —1.

3) x — —8 yHOBNETBOPAET HEPABEHCTRY X < 64.

3HaueBMe X = —8 oOpamaer B BEPHOE UYMCJIOBOE HEPABEHCTBO
PCXOLHOE M TPEThe HEPABEHCTBO. 3HAYUT, BEPHLIN OTBET: 3.

Ipedocmepescenue. 17,7% BCEX YYACTHUKOB JK3aMEHA Be
CMOIIM PEIIATE 3TO 3a)aHMe.

EcTh OOACHOCTL OPY DELIeEUN UMCXOIZHOrO HepapBeHcTBa (mpH
[epeEoce 8 B NPABYIO JACTH) OMMOUTHECA OPHM ZENEHUM HA OTPH-
LATEeNBHEIN KOoahDUUMERT NpU X.

Cogem. HepaserCTBA TAKOrO THOA OPOIE PEMIUTH, HEXENH
OBITATHCA YraXaTb OTBET.

IlpaBHUIBHO BRITTOJHSANTE OPABUJO PELIEHUS JIWHERHOTO HEpA-
BEHCTBA!
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1) smIpa)keHue ¢ NepeMeEHO OCTaBbTE B JIEBOW 9acTH, 9MCIO
repeHecuTe B OpaBy:o (He 3abyabTe NOMEHATHL 3BAK NEpej 4uc-
JIOM);

2) paspenwmTe ofe yacTy HEpPABEHCTBA Ha KoaddUUMEBT Ipu
rnepeMeBHOM|, NOMHESA, YTO OPY JEJeHU U HA NOJOXKUTENbBOE YMC-
JIO 3HAK HEPABEHCTBA COXPAHAETCH, & IPU JeNeHWH HA OTpHMIA-
TENBHEOE — 3HAK MEHSAETCA.

AXKYpaTHO IWIINTE PEIIEHUE HA YEPHOBMIKE.

14. Ona x2:XA0T0 HEPABEHCTBA YKAKITE MHOKECTRO €I'0 permie-
AU
B Tabnnue mox kaxkao# OYKBOM 3a0MIIUTE HOMEDP COOTBET-
CTBYHOLIErO OTBETA.

A)yx?-1<0 Ho
B) x2+1<0 2) (—o0; =1) U (1; +00)
B)x2-1>0 3) (-1; 1)

Pewenue. Pemanm xarn0e HEPABEHCTRO.
A)x?-1<0, (x-1)(x+1)<0.
+ - +
-1 1 x

x € (-1; 1) —oreer mox HOMepoMm 3. IlonyeMay COOTBETCTBHE:
A — 3.

B) V HepasercTBa x?+ 1< 0 HeT pemerRuii (x € J), TAK Kak
22> 0 opu Bcex sHadeHuAX ¥, Torza x2+ 1>0 mpy Bcex ama-
yeEngK X. Hepasenctsy B coorsercrByeT oTBeT DOX HOMepoM 1.
Ioxyanny coorsercTeue: B — 1.

Ocrancs gocneasui sapuanar: B — 2.

MOo>XHO NDPOBEPHUTEL ¥ PEImeEMe NOCAe Hero HepaBencTa: x2 —
-1>0, (x-1)(x+1)>0.

-+ - +
-1 1 x

x € (—oo; ~1) U (1; +00) — HepaBeHCTBY B COOTBETCTBYET OTBET
oJ, HOMEpOM 2.

OtseT: A-3, B-1, B-2.
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Hpyeue pewernus. 1. Eciau nocTpouTs rpadur GyEKIUM Y =
=x2~1, T0 cpa3y MOKBO 6yIET ABYM HEPABEHCTBAM UOCTABMTH B
COOTBETCTBUE PEIIEHN.

A

I'paduxom dpyaxuuu y= x> — 1 senserca mapabona, BETBM KOTO-
POVl HANpasJIeHs! BBEPX, HYIM PYyHKOIY: x=—1; x=1.

y <0 (Touxku rpadrka QYEKINU BAXOIATCA HIKe ock Ox) npn
xe(-1;1);

y> 0 (Touky rpadpnka PYHKUMY HAXOAATCH BRIIIE ocu Ox) npy
x€ (—oc; =1) U (1; +00).

2. PaccMOTPMM KOBKpPETHBIE 3HAYEHWH X (€CJIM IJIA HUX MBI
CMOYXKeM OJHO3BaYHO BEIOPATE BePHLIA OTBET, TO OH M OyjeT mpa-
BUOTBHBIM PEIIEHNEM).

BoaeMmeM 3Hayerue x =0, OHO UPUHALMEIKUT TOJNHKO OTHOMY
u3 Tpex mMEOoxecTB — (—1; 1).

A) 22 -1 <0 npu x=0 ob6pamaeTcs B BEPHOE IMCIOBOE HEPA-
sercTRO: ~1 <0, T.€. 0gHy napy coorsercTBrH mamuu: A — 3.

Bossmem 3HaYeHme X =2, OHO OPUEANIEKNT TOJIBKO OJHOMY
M3 OCTABINUXCS HBYX MHOXKECTB — (—o0; —1) U (1; +o0).

B) x?+1 <0 npn x =2 o6pamaercs B HeBepHOE INCIOBOE Hepa-
BEHCTBO: 5 < 0.

B) x> - 1>0 npu x =2 ofpawiaeTcd B BepHOE IUCIOBOE Hepa-
BeHcTBO: 3 > 0. Hamum eme OfFY 0apy COOTBETCTBM: B — 2.

Ocranach eme oaua napa: b — 1.

IIpedocmepexcerue. 22,2% BCeX YIACTHUKOB dK3aMeHA He
CMOTTM PEmUTh 3TO 3aMaAHUe.
He nerTaiiTech BEINONHATE 3T0 3aJaHMe B YMe.

Cogem. PempyTe KaXkJoe HEPABEHCTBO, CHAYANA 3ANMCAR OyK-
By 3TOro HepaBeHCTB&. [10NyyYuB pemienpe, 3anuImuTe DUdpy OT-
BeTa. 3adUKCUPYHTE TOJYIEeHHOE COOTBETCTBUE TAK JKE, KaK B
DEIIeHuH.
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Ecnu D >0, TO ecTh ABE TOUKH OepecedeEus ¢ ockio Ox; ecan
D <0, To HeT Touek mepeceyerans ¢ ocsl0 x; ecau D=0, To mapa-
6osa MMeeT OAHY 06INYIO TOUYKY C ocklo Ox (napaboJsia KacaeTcs
ocu Ox).

KosddunuenT ¢ — aTo sradenue Gysxnnu upu x =0, T.e. op-
IAHATA TOYKM mepecedeHus napabois: ¢ ocso Oy.

Cro)xHee BOOPOC NPO 3HAK KOdDGUNUEHTA b — €TI0 MOXHEO BhI-
pPa3suTh yeped abcnuecy BEpIOTUHEI M CTApMIUHE Ko3dGUIHERT, UC-

S
TOJB3YA POPMYNY X, = %"

16. KomMmaRrus upeasaraetT Ha BRIOOD XBa pasjiMyHbIX Tapuda
Anf onnathl TenedOHHERIX pa3roBopos: Tapud A u Tapud
B. Ina xaxnporo Tapuda 3aBUCUMOCTE CTOMMOCTH PA3TOBO-
pa OT ero MPOAONKUTENLROCTY U306paXKeHa IpadUUecKH.
Ha ckoneko muuyT xBatutT 400 p., ecay UCIoNb3YeTCA Ta-

pud B?
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! ).! 60. 1200 180,240,  300.
o ] T :__'t' - T
Lo ' ! ~_1IpofomKuTensHOCTh. MAH
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Pewenue. Pemenye 3aKJ0OYAETCs B TOM, YTOOBI HA OCHM Op-
JUBaT HadTm anciao 400, yepe3d 3Ty TOYKY IPOBECTH TIPAMYIO
mapanaeasBEo ocm Ox zo nmepecedesuss ¢ rpadbuxom Tapuga B
(mTpuXoBas JNHWSA), U3 TOYKY IepeceYeHUs IPOBECTH TIPSIMYIO
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Pemienue 3aJaHUN BTOPOU 9ACTH.
IIpegocrepesxenus. CoBerTsl

Ob6wee 3amevwanue. KpuTepuu npoBepkH Bropo# yactu 'MA
MAKCUMANBHO NMPUOIMIKEHR! K NTPOBEPKE TPAXHIIUOHHON PaboThI.
IloaToMy npw GOPMHPORAEUN CTPATEIMM TOATOTOBKU Heo6X0aM-
MO DPEKOMEHJ0BATE YUAIMUMCS «HE pasbpachlBATbCI» — JIyUIIe
HOJHOCTBHIO H 6e3 omUub0K PEMIATL MEHBITIEE TUCIIO 3AXAHMUIM, YEM
IO TyTh-4yTh OPOABAHYTLCS BO BCeX (BO BTODOM ciiy4ae, CKOpee
Bcero, Hyger seicraBieHo O 6anOB DO BTOPOM YACTH).

17. Pemmure ypaBgerue x3 ~ 5x2 — 9x + 45 =0.

Pewenue. PasnoxuM Ba MHOMXHUTENM JIEBYIO YacTb ypaBue-
HUA.
x3-5x2-0x+45 =0,

x(x—5)—9(x—5) =0,

(x—5)(x2=9) = 0,
(x-5)(x—-3)(x+3) = 0.

JIpousBegeHe PaBEO HYJIO, €CJU OAWEH U3 MHOMUTENEH DaBeH
HyJI0 (4 Apyrue OuUpejeNeRkl, HO 3JeCh 3TO YCIOBUE HECyme-
cTBeHBO): ¥ —5=0, sar x — 3=0, unmu x + 3=0. 3maunr, ypas-
HeHUe NMeeT Kopau: —3; 3; 5.

Oreer: —3; 3; 5.

Hpyzue pewenusn. ). llepeurcnuB fgenurenu amcia 45: -1,
1, -3, 8, -5,5, -9,9, -15, 15, —45, 45, NOACTAHOBKOH B HC-
XOAHOE ypaBHeswe HAMNEM KaKOU-BUOYAL KODEEb, HAINpHMED,
x =3. Tlogenum «yronxoM» x> - 5x2 — 9x + 45 5a x — 3, nonyInM
x% - 2x - 15. Hoxyammn: x3 —5x%2 - 9x+ 45 = (x — 3) (x% - 2x - 15).
Havinem KOpHM KBAZPATHOIO TDPEXYJEHA, DEMUB KBAAPATHOE
ypaBrerve. Ucxonroe ypaBHeHHe UMeeT KOpEU: —3; 3; 5.

2. MO HO 0OUCKATh Henble KODEM YPABHEEHKHA, 3HASA, 9TO ITO
Jennrens csobopnoro unera. [lepeunciams nenurenm yucaa 45:
-1,1, -3, 3, -5, 5, -9, 9, -15, 15, —45, 45, NOACTaHOBKO} B
MCXOZHOE VDaBHEHMe HavneM xopEN: —3; 3; 5. 3HadA, 4TO MHO-
roywres TPETheR cTeOeHU UMeeT He 6osee Tpex Pas3JNyEBLIX Aeli-
CTBATENBHEBIX KOPHEM, eJaeM BHIBOX, UTO BCE KODHU HaKEHRI,
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|
20. Ilpn xakuX 3HAYEHUSIX M U N, CBA3AHHKIX COOTHOILIEHU-

eM m—n=1, Barpaxxenve m? — 6mn+ 4n? opuHAMaeT Hay-
6onsmee 3a9eHME?

Peutenue. BrlpasyM M3 paBeHCTBA M —n=1 OJHY OEepPEMeHHYIO
yepes APYrylo, HAUIDUMED, [HepeMeHHYI0 m 4depe3d n: m=1+ n.
IoxcTasue 14 n BMeCTO IEPEMEHHOM M B BRIpaXKerue m> —6mn +
+4n?, nonyunm: (1+n)2—6n(l+n)+4n2=-n?—4n+1.

BrigenuM B monydeEHOM Tpexdiene —n’ —4n+ 1 xBaxpaT ABY-
anena: —n?—4n+1=—(n+2)24+ 5. 3ga9uT, HAUGOJIbIOICE 3HAYE-
H¥e TpexylleH IpUHUMAET UPH n = —2.

W3 paserctsa m =1+ n HalAeM COOTBETCTBYIOIIEE 3HAUEHUE
m:m=1-2=-1.

Orger: m=-1, n=-2.

HApyeoe peuternue. BTopoll mar MoskeT OBITH BHIIOJHEH C 00O~
poif HAa CBOHMCTBO KBAJPATWYHON (DYHKOMU: PYEKOUA Y = ax’ +
+bx+rc, rae a <0, TIPUHUMAET HAUOOJBINEE 3HAUEHWE TIPU X =

=- %. Bocnoss3osasmucs aTolt GOPMYNOHA, IONYUKUM: T = — _—2

Bannu KpuTepry oneEKyH BRIDONHEHAA 33JaHAA
6 Xop penieHHA BEPHAIN, BCE €r0 MAarv BLINOJHEHE], 0"
JIy9eH BEePDHBLIA OTBET.
5 Xon permreEyns BePHLIA, BCe ero MATH BLIDOJHEHKl, HO

pooymeda ofHa omubka B mpeobpasoBaEUAX MJM B
BRIYMCIEHUAX, C e YUeTOM JajibHeHmue maru Bel-
OOMHEHEK OPABHJIBHO.

0 Hpyrue ciayyay, He COOTBETCTBYIOIMHME YKA3ZAHHLIM
KPUTEPUAM.

ITpedocmepescerue. 90 % BCex YyIACTHUKOB IK3aMEHa He IPH-
CTYOATH UAYU He CMOIJIH DPEelTUTh 3TO 3afaBve (HAMBRICIOMI GaIa
TONYYHNAY TOMBKO 8 % YUACTHUKOB 3KIAMEHA).

ObpaTHTe BEUMAHUE HA KPUTEPUHM IPOBEPKH: OJHA BRIUHMCIU-
TenbBAA OmMubKa — MOTEepA OAHOrO 6anna, a ABe ¥ Honee — nore-
pst Bcex BanIoB 34 9TO 3aaHHe.



Cogem. Bce pelmmeRVe aKKYPATHO 3aTUCHIBANTe Ha GJIABKE.
3aKoHYWB perresde, 00A3ATENbHO 3AUUNIUTE OTBET, €IIle pasd
TIepeYyTaB BONPOC 3aaHUA.

I
21. 3ajaiiTe aHANVTUYECKH (T.e. ¢ TOMOMbIO dopmysr) dyHK-

1110, TpaduK KOTOPOI U306pAXKEH HA PUCYHKE.

\ . ¥y A
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Peurenue. TIo pRCYRKY BHIHO, YTO I'PAGHUK GYHKIIMHA COCTOHAT
u3 ABYX Nygedt ¢ obmmamM FavaioMm B Touke (3; —2).

CocTaBuM ypaBHeAWe nNPAMON, OPOXOASINEH Yepesd TOUKH
(-3;0) B (3; —-2). IloacTtasmB KOOPAMHATHI TOYEK B YDABHEHUE

TIpsAMoit kx +b, Do c ABHEHUI 0=-8k+b,
MO = , DOONYYHMM CMCTe HEeHWNH

P y e My yP —2-3k+b.

Otcropa k= ——l, b=-1. 3raguT, upy x <3 DYEKOUSA 3a08€TCH

3
dopmynolt y= —%x -1

CocTaBEM yDaBHERUWE OPAMOM, OPOXOAAImeN dYeped TOUKU

(5;0) u (3; —2). IlopcTaByB KOOPAMEATHEl TOYEK B YpaRHEHME
O0=5k+b,
—-2=3k+0b.

Otcrona k=1, b= -5. 3gauur, Opu x > 3 QPYHKOEA 3a[a€TCH
dbopmMmyioit y=x — 5.

OopsIMOM y=kx + b, TOXYIRM CHCTEMY YPABHEeHWH {

1
TaxuM o6pasoM, y= 3% 1, ecomnm x<3,

x—5, ecnn x> 3.
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1
Orper: y= —§x— 1, ecnaum x< 3,

x-5, ecay x> 3.

Jpyeoe peuienue. Te, xTO yBepPEHHO YYBCTBYET ceba B 3ajavax
¢ MOJAYJEM, MOTYT PEIUTL 3Ty 3agavy ciaefylomum obpasoM.

O6muit Bup GyHkOwM, rpaduK KOTOPON COCTOMT U3 LBYX JY-
yefi ¢ O6IHM HAYaJIOM B TOuke ¢ abcuucco, pasHo¥W 3, umeeT
BuA: y=a(x - 3) + blx — 3| + ¢. Janee reoMeTpUYECKYN MM HOX-
CTAHOBKOM Tpex 3HayeHU x (Banpumep, 0, 3, 5) Raxognm Koad-

DUIVEeH TR azl, b= g, ¢——2, monydaetcs: y=g|x -3+ lJc— 3.
3 3 3 3
Bannbt | KpuTepHuH OLEEKY BLINOJHEHAS JAJABUA
6 Xox pemeHnus BePHRIN, BCE €0 IIATH BhIOOJHEHE! Ipa-

BWJIBHO, HOJIYYEH BEPHBLIN OTBET.

5 Xon pemeRnsa BEPHBIHA, BCe ero MArd BHIOOJHEHBI, HO
[OUYIIEHA BRIUHCINUTENLHAA OomUbKa MM OOUCKA.
Unm: Xon pemenusa BepHRIH, BCe ero MIATH BLITION-
Hedbl, HO 008 NPOMEKYTKA, HA KOTODhIE PACHANaeT-
cAa obnacTs onpexeneEus GYHKIMY, 3aJlaHLl CTPOTUMHU
HEPABEHCTRAMU .

Wm: ypaBEEHUA NPSMBIX COCTABJEHEI BEPHO, HO HEe
VKA3AHBI COOTBETCTBYIOMHE UM IPOMEXYTKH.

0 Jdpyrwe cnydyam, HE COOTBETCTBYIOMME YKAa3aHHLIM
KPHUTEDHAM.

Ilpedocmepencerue. 83 % BcexX YYACTHHKOB dK3aMeHa He NMpH-
CTYUANM UK BE CMOINY PEmUTE 3TO 3afaHNe (HAMBBICIOWNA 6ayi
gosyunay Tonsko 11 % y9IaCTHMKOB dK32MERa).

OfpaTuTe BEUMARME HA KPUTEPUH NPOBEPKH: OJHA BRIUHCIN-
TenpHas ommbKa — norepsa ogaoro 6anna, a gBe U HoJee — nore-
pA BCex OAJIJIOB 32 3TO 3aJaHWeE.

Cosen. Bce penieHue aKKYPATHO 3aNUCKBAMTE HA BIAHKE.

38KOHUMB DEIMeHVe, 00A3ATeNbHO IAUUIINTE OTBET, elfe pal
NEepeYRTas BONPOC 3AJANUA.

Bce BuruHCneEUS AKKYDATHO 3ANUCKIBANTE HA YEPHOBUKE.
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3ansya 12. 1. 3. 2.2, 3. 4. 4. 4. 5. 2. 6.3. 7. 1. 8. 2. 9. 1.
10. 4.

Basaua 13. 1. 3. 2.4, 3.1. 4.4. 5.2. 6.3. 7. A-2; B-1; B-3.
8.1. 9.4. 10. 3.

Bamaua 14. 1. 22. 2, 3. 3. 24. 4. 192. 5. A-3, B-2, B-1. 6. 3.
7.-3. 8.3. 9.3. 10. A-2, B-3, B-1.

3amauva 15. 1. 3. 2. —3. 3. A-3; B-4; B-2. 4. -4. 5.2. 6. A-3; B-1;
B-4. 7. A-3; B-2; B-1. 8.4. 9.2. 10. 3.

3agava 16. 1. 50. 2. 100. 3. 1,5. 4. 3. 5. 2,5 yaca. 6.4. 7. 2.
8. 3. 9.12,5. 10. B 2006-m ma 500000.

Huaznocmuueckasn paboma Ne2

1.4. 2.3. 8.2, 4. -0,4. 5. 500 xr/M°. 6.3. 7.1. 8.1,1. 9. —6,5.
10. (-1;1). 11.2. 12.4. 13.4. 14. A-3, b-1, B-2. 15. 1. 16. A rma
5000 mTyx.

Huaznoemuueckasn paboma Ae3

1.3. 2.1. 3.1. 4.0,75. 5.30p. 6.1. 7.4. 8.2100. 9. —4.
10. (2;3). 11.1. 12.3. 13. 3. 14. A-2, B-3, B-1. 15. 2. 16. 45000

MITYX.

Temamuveckue sadarnus. Komniexm 2

3amauwa 1. 1. 3. 2.1. 3. 2. 4. -0,103. 5. -0,131. 6. 0,001.
7. -0,01. 8.1,502, 9.2. 10. 3.

2 6 V2 2 = \/Z \/Z
38,[(&‘518. 2. 1. 0, 1, 5, Z, 2—\/5, —§, \/Z, 49, §, — §. 2. 0,0049.
3. 8100. 4.2,89. 5.5,3. 6.0,08. 7.70. 8.3. 9.4. 10. 1.

Sazaua 3. 1. 0,78. 2. 5,4. 3. 22. 4.90. 5.393,7. 6. 150. 7. 60.
8.29. 9.9. 10.5.

3anaua 4. 1. -9. 2. 1,75. 3. 2,76. 4. —-1,25. 5. -3,6. 6. —3.
7.1,2. 8.0,55. 9. -2,9. 10. -14.

3ajaga 5. 1. 900. 2. 1000000. 3. A-3, B-1, B-2. 4. 75 xm. 5. 2100
kr, 6.4000 kr. 7.10p. 8.450 m. 9.1r/cn®. 10. 1.

3apava 6. 1.3. 2.1. 3.3. 4.2. 5.4. 6.1. 7. 2. 8.4. 9.3. 10. 2.
Bagada 7. 1.1. 2, 3. 3.1. 4.4. 5.4. 6.2. 7.3. 8. 4. 9.3, 10. 2.
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3amava 8. 1.1,6. 2.1. 3.2. 4.3. 5.1. 6.3. 7.2. 8.0,01. 9. 40.
10. 257.

3agava 9. 1.3. 2. -17. 3. -0,8. 4.1,8. 5.1,1. 6.0,4. 7. 2,4.
8. -1,9. 9. -7,5. 10. 53.

3anaqa 10. 1. -6,5. 2. (-1,6; -8,2). 3. (-2,2; —5,8). 4. (-3;4).
5. (-6; —11), (4;19). 6. (—2; -8). 7. (-3;35), (2;15). 8. (1;2).
9. (-1; —4). 10. (—2; -1).

3agawa 11. 1. 6. 2. 3. 3.15. 4.3. 5.1. 6.3. 7.2. 8.3. 9.1.
10. 2.

3agava 12. 1. 1. 2.4. 3.1. 4.1. 5.3. 6.2. 7.3. 8 1. 9. 3.
10. 4.

3agaua 13. 1. 2. 2.3. 3.2. 4. 4. 5.2. 6.4. 7. A-3; B-1, B-2.
8. 4. 9.3. 10. 4.

3ansgva 14. 1. 6,2. 2. 3. 3. 55,6. 4.81. 5.132, 6.2,1. 7. 4.
8 2. 9.1. 10. A-1, B-2, B-3.

3ansua 15. 1. 4. 2.8. 3. A-2; B-4; B-3. 4.6. 5.1. 6. A-4; B-2;
B-1. 7. A-3; B-1; B-4. 8.4. 9.3. 10. 2.

3azaua 16. 1. 2500 omysxros. 2. 4. 3. 2. 4.1). 5. 2000. 6. 1.
7.2000. 8.4. 9.9. 10. B 1994.

Huaeznocmuveckas paboma Ned

1.8. 2.2. 3.4. 4.11,25. 5.9 muu. 6. 3. 7.1. 8.700. 9. -5.
10. (2; -1). 11.3. 12.4. 13.3. 14. A-2, B-3, B-1. 15. 4. 16. 10000
OITYK,

Huaznocmuueckas paboma Nes

1. 2. 2.4. 3.1. 4. 0,08. 5. 2 xr. 6.4. 7.4. 8. 0,19. 9. 0.
10. (-1; -1). 11.4. 12.1. 18. 3. 14. A-1, B-3, B-2. 15. 3. 16. 55000
MTYK.

Komnaexms: 3a0anuil 8Mmopoll wacmu 3K3amena

Komnanexm 1. 17. -1. 18. ? 19. 82500. 20. 0, npu x=—1;

y:% 21. (—o0; 8) U (3; +00).
Homnnrexm 2. 17.1. 18. He umeer. 19. 1605, 20. —4, npn x=—%:
y=5. 211,

3
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Huaznocmureckan paboma Ne6

1.1. 2. 2. 3.4. 4. -6,7. 5.1050 p. 6. 4. 7.2. 8.0,029. 9. 5.
10. (0,5;4). 11.3. 12.1. 18.1. 14. A-2, B-1, B-3. 15. 4. 18. 110000
mtyk. 17. —1,5. 18. He umeer. 19, 1620. 20. 3, npu x=1; y=3.
21. (—o0; =3JU[2; +00).

Huaznocmuueckan paoma N¢7

1. 1. 2.3. 3.1. 4. -1,25. 5.32v4. 6.1. 7.3. B. 2. 9.0,8.
10. (-0,5;-2). 11. 2. 12. 2. 13. 2. 14. A-1, B-2, B-3. 15. 3.
16. 50000 mryx. 17.1,5. 18. He umeer. 19. 1143. 20. 4, npn x=1;
y=4. 21. (-o0; —2) U{1}U[8; +00).

Huazrnocmunecras paboma MNe8

1.2, 2.3. 8.3. 4.2,75. 5.5,4xm. 6.3. 7.2. 8.60. 9. -0,5.
10. (-1;5). 11.4. 12. 2. 13. 2. 14. A-3, B-2, B-1. 15. 3. 16. 100000
mryk. 17. 1,5. 18. He mmveer. 19. 1620. 20. 6, upn x=2; y =4.
21, (—o0; —3) U{1,5)U[3; +o0).

IIpumep swzamenayuontozo sapuarma 2008 zo00a

b+a 1

1.-1,6. 2.1. 3.4. 4.3. 5. . 6.2. 7.4, 83. 9. . 10. x=1;
ab 3

y=-3. 11. 2. 12.1. 13. A-1, B-3, B-2. 14. a;=-5; d=0,5. 15. 2.
16. 1. 17. (a+1)(c—=1)(c+1). 18.[-4; -3,5)U(-3,5; 3,5]. 19. 9600.
2

20. (3; -2), (3;3), (-7,5; -0,5). 21. 3 <k<2.

Ipumep sxzamenayuonnozo sapuanma 2009 zoda

1.2, 2.2, 3.4, 4.1,2. 5.1. 6.3. 7.4. 8 1-4y. 9.04;
1. 10. D(3; -2). 11. 4. 12. 3. 13. 3. 14. A-3, B-1, B-2. 15. 3.
18. 160. 17. -3; 3; 5. 18. x< 1,75. 19. 72; 60; 50. 20. m=-1;

1
n=-2. 21. y= —§x—1. ecnw x < 3,
x_sv eGJlH:c>3_
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Beenenne
MeTtonmaeckye pexoMeEAAIHA

JemorcTpanuoHHsIA BapuarT 2009 rona
Pewenwue sapanuit mepsoit uacty. I[Ipepocrepesxenma. CoseTsl
Pemenve 3apamui BTopol uacTy. [Ipegocrepexenus. CoBeTsl

Juaraoctudeckaa pabora Nil

Tematuueckue 3agapuda. Kommaekt 1
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BaAYA B i e e e
BAMATA B . .ot e e

SalaUa @ ... e
Bagada 10 ... e e e e e
Bagaua 11 .. e
Bamaua 12 .. e e
BaZaua 18 . e e e
BaMaTa 14 ... e e e
Baza"a 18 ... e e
Bazaua 16 . L

JuarmoctTuuaeckas padora N2
IuaraocTudeckan paGora Ne3

TemaTuaeckue 3angaausa. Komonexr 2
BAMaUA L i it e e e e e

BAATA T ittt et e e e
BaATA B i e e
BAAUA O . it e e e
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Bamawa Ll .o e e e
Bamaua 12 . ...
Bamada 18 ..t e e
Bamega 14 .. et
Bamada 15 oo i
Bagaua 16 ... ... ... e

MxarmocTiaeckas pabora N4
JMmarsoctiaeckas pabora N:b
KoMrutexrsl 3agaBuMM BTOPOUH YACTH IK3aMena
dunarrocTeaeckan padora N6
JOmaraocrugeckas pabora Ne7
JmarmocTugeckas pabora Ne8

Ilpamep dxk3aMeranuoBHOTO BapranTa 2008 roga

Pemenne 3aganuit nepsoit wacry. Ilpegocrepexxenus.
Peinenue s3agaumit Bropoid yacry. Ilpenocrepexxesus.

Ilpumep axk3amemauuonnoro sapuarnta 2009 roxa

Perxenue 3agaruit nepsoil gacTy. [Ipenocrepexxenus.
Pemerne 3agaruil BTopoit wacty. IIpexocreperxesus.

OT1BeTHI
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YA HATERATIKS 9 VA.2B1R MRTOA. /AURHKD
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